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ΦΟΒΟΙ ΓΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑ 
ΜΕ ΘΥΜΑ ΤΗΝ ΒΕΣΕΛ

ΑΚΑΡΠΕΣ ήταν και οι 
χθεσινές έ­
ρευνες των 

δυνάμεων της Αστυνομίας και 
του Στρατού για τον εντοπισμό 
της 5 Ιχρονης Δυτικογερμανίδας 
τουρίστριας Αννα-Μαρία Βέσελ, 
τα ίχνη της οποίας χάθηκαν μέ­
σα στο Καμαραϊκό Σπήλαιο στον 
Ψηλορείτη. Η Βέσελ εξαφανίστη­
κε το μεσημέρι της Κυριακής ενώ 
βάδιζε μέσα στο σπήλαιο μαζί με 
τον φίλο της Πήτερ Χάμελ 57 
χρονών.

Οι έρευνες δεκάδων αστυνομι­
κών από το Ηράκλειο και το Ρέ­
θυμνο και τριών διμοιριών 
στρατιωτών δεν έχουν φέρει μέ- 
χρι χ^ε'ς κανένα αποτέλεσμα αν 
και ολόκληρος ο Ψηλορείτης, 
σχεδόν κάθε γωνιά του, έχει εξε­
ταστεί σπιθαμή προς σπιθαμή. Οι 

αξιωματικοί της Αστυνομίας που 
είναι επικεφαλής σ’ αυτές τις έ­
ρευνες πιστεύουν ότι η Δυτικο- 
γερμανίδα τουρίστρια έχει, κατά 
πάσα πιθανότητα, πέσει θύμα εγ­
κληματικής ενέργειας. Απο­

κλείουν παράλληλα την εκδοχή 
η ίδια να έφυγε χωρίς να το πει 
στο φίλο της, γιατί όλα τα προ­
σωπικά της είδη ήταν στην τσάν­
τα του. Απ’ την πλευρά του ο 
ΠήτερΧάμελ έχει κληθείεπανει- 
λημμένως να καταθέσει για τις 
συνθήκες κάτω από τις Οποίες έ­
γινε η εξαφάνιση. Αυτό που προ- 
καλεί πραγματική απορία είναι 
το πως ο ίδιος δεν αντιλήφθηκε 
τον τρόπο που χάθηκε η Βέσελ, 
αφού βάδιζαν οι δυο τους σε μια 
απόσταλη 15 μέτρων.

ΕΥΝΟΪΚΕΣ
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ειδικό κεφάλαιο με ι­
διαίτερα ευνοϊκές προτάσεις 
για την Ελλάδα προστέθηκε 
σήμερα σε νέα, και αυτή τη 
φορά, συμβιβαστική πρότα­
ση της Γερμανικής προε­
δρίας και της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στο συμβούλιο υ­
πουργών Γεωργίας της 
ΕΟΚ, που συνεδριάζει για 4η 
μέρα στο Λουξεμβούργο για 
το θέμα των νέων Αγροτι­
κών τιμών, τις ισοτιμίες των 
νομισμάτων και τα ΝΕΠ 
(νομισματικά εξισωτικά 
ποσά).

Στο ειδικό αυτό κεφά­
λαιο, που θεωρείται σημαν­
τική επιτυχία της Ελληνικής 
αντιπροσωπείας και του υ­
πουργού Γεωργίας κ. Γιάν­
νη Ποττάκη, προβλέπει: Η 
ισοτιμία της πράσινης δραχ­
μής για τις γεωργικές διαρ­
θρώσεις να αυξηθεί απο 138 
σε 190.877 δρχ., όπως και 
άλλες ειδικές ρυθμίσεις που 
υπολογίζεται ότι θα επιτρέ­
ψουν στην Ελλάδα ν’ απορ­
ροφήσει συνολικά πάνω απο 
200 δις. δρχ, απο το γεωρ­
γικό ταμείο της ΕΟΚ.
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Διευθύνσεως 258.161

ΤΙ4Λ τπλεφ. κέντρο 258.079
1 Π/\. (Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Απορρίπτοντας τις Κυβερνητικές προτάσεις

Θα συνεχίσουν
οι καθηγητές)

Η απόφαση στη Γ. Σ σήμερα της ΕΛΜΕ
Στη θέση συνέχισης της α­

περγίας καταλήγει, σύμφωνα με 
τις ενδείξεις που υπήρχαν μέχρι 
χθές το βράδυ, η ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου. Η οριστική απόφαση της 
θα πορθεί σήμερα το απόγευμα 
στη γενική συνέλευση που έχει 
συγκαλέσει το Δ.Σ. Η προγραμμα­
τισμένη για χθές Γ.Σ. δεν έγινε ε­
πειδή λίγο νωρίτερα ο υπουργός 
Οικονομικών κ. Τσοβόλας είχε α­
νακοινώσει κάποιες ρυθμίσεις για 
το ενιαίο μισθολόγιο για τις ο­
ποίες οι καθηγητές δεν είχαν α­
κόμη πλήρη ενημέρωση.

Μετά τη συγκέντρωση όμως 
κι ενώ αναμενόταν η θέση της 
ΟΛΜΕ, η επικρατούσα άπομη ή­
ταν ότι δεν συντρέχει λόγος να 
σταματήσει η απεργία.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Στο μεταξύ χθές το βράδυ με 

πρωτοβουλία συλλόγων γονέων, 
επιστημονικών φορέων και εργα­
τικών σωματείων πραγματοποιή­
θηκε στα Λιοντάρια συγκέντρωση 
συμπαράστασης στους καθηγητές. 
Μίλησε ο πρόεδρος Της ΕΛΜΕ κ. 
Βαρδουλάκης και χαιρέτησε ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων

Γονέων και Κηδεμόνων Ηρα­
κλείου. Εγκρίθηκε τέλος μήφισμα 
και έγινε πορεία μέχρι τη Νομαρ­
χία. Στο μήφισμα τονίζεται:

«Οι φορείς και οι καθηγητές 
που συγκεντρωθήκαμε σήμερα 
Πέμπτη 16/6/88 στην πλατεία 
Λιονταριών καλούμε την Κυβέρ­
νηση να εγκαταλείμει την τακτική 
της αδιαλλαξίας απέναντι στους α- 
γωνιζόμενους καθηγητές. Να πά- 
μει πια τις απόπειρες διάσπασης 
εκβιασμού και σπίλωσης της α­
περγίας. Η Κυβέρνηση έχει χρέ

ος αντί να βρίσκει πρόσχημα την 
απεργία για να υποβαθμίσει την 
Εκπ/ση με την κατάργηση των 
προαγωγικών εξετάσεων να πάρει 
όλα εκείνα τα μέτρα που θα εξα­
σφαλίζουν υμηλώτερο επίπεδο 
μόρφωσης του εργαζόμενου λα­
ού. Η ικανοποίηση των θεσμικών 
αιτημάτων της μεγαλειώδους α­
περγίας των λειτουργών της Μέ­
σης Εκπ/σης μπορεί και πρέπει 
να πραγματοποιηθεί ώστε να α­
νοίξει επιτέλους ο δρόμος για μια 
Παιδεία σύγχρονη συνδεδεμένη 
με την κοινωνική εξέλιξη .

ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΝ ΜΑΧΑΙΡΩΣΕ 
ΚΑΙ ΕΦΥΓΕ

Κοινωνικός τουρισμός 
με διακοπές για νέους

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
Τα μαχαίρια χρησιμοποιήθη­

καν για μια ακόμη φορά για ξε- 
καθάρισμα λογαριασμών. Αυτή 
τη φορά στις Μοίρες ο 23χρονος 
Νικ. Πετρόπουλος κάτοικος Με-

Αρχίζει από σήμερα σ’ όλες τις 
Νομαρχίες και ια κέντρα 
πληροφόρησής η διανομή 

εισιτηρίων για ια επταήμερα δια­
κοπών για νέους που περιλαμβά­
νει το πρόγραμμα θερινού 
Κοινωνικού Τουρισμού της Γενικής 
Γραμματείας Νέας Γενιάς.

Η έναρξη του προγράμματος 
θα γίνει την 1η Ιουλίου και 

δικαιούχοι είναι όλοι οι νέοι ηλι­
κίας 18-30 χρόνων που πληρούν ό­
μως κάποιες προϋποθέσεις όπως 
ετήσιο ανώτατο καθαρό εισόδημα:
- Για μεμονωμένους εργαζόμε­

νους ή ελεύθερους επαγγελματίες 
1.000.000 δρχ. που προσαυξάνεται 
κατά32.000 δρχ. για κάθε προστα- 
τευόμενο μέλος.
- Για παντρεμένους, όταν εργάζε­
ται μόνο ο ένας 1.230.000 δρχ. προ­
σαυξανόμενο κατά 92.000 δρχ. για 
κάθε προστατευόμενο μέλος.
- Για παντρεμένους που εργάζον­
ται και οι δύο: 1.690.000 δρχ. προ­
σαυξανόμενο κατά 92.000 δρχ. για 
κάθε προστατευόμενο μέλος.

- Για τους φοιτητές ισχυουν κατα 
περίπτωση οι παραπάνω ρυθμίσεις 
για τα οικογενειακά εισοδήματα. 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούν­
ται για όλους τους νέους είναι:

1. Αστυνομική ταυτότητα
2. Βιβλιάριο ασθένειας (ατομικό 

ή οικογενειακό
3. Εκκαθαριστικό εφορίας (Ατο­

μικό ή οικογενειακό).
Πόσο (κάρτα ελευθέρας) για τους 
φοιτητές μόνο.
Οπως είπε χθες σε συνέντευξη τύ­
που, ο υφυπουργός πολιτισμού Φί­
λιππος Πετσαλνίκος νέα στοιχεία 
του φετινού προγράμματος κοινω­
νικού τουρισμού είναι η συμμετο­
χή νέων με ειδικές ανάγκες, η 
επέκταση του προγράμματος από 
τις 10 Οκτωβρίου και στην Κύπρο, 
ο βιομηχανικός τουρισμός, η συμ­
μετοχή σ' αυτή 500 μαθητών των 
παραγωγικών σχολών της ελληνι­
κής Αστυνομίας και της πολεμικής 
αεροπορίας και ο εμπλουτισμός 
των πολιτιστικών και αθλητικών 
εκδηλώσεων στις εστίες του Εθνι­
κού Ιδρύματος νεότητας και στα

κάμπινγκ αντίστοιχα.

Το όλο πρόγραμμα θα εκτελε- 
σθεί, όπως και στο παρελθόν, 
σε ξενοδοχεία, εστίες του ΕΙΝ, α- 

γροτοτουριστικούς και γυναι­
κείους συνεταιρισμούς και 
κάμπινγκ, σε όλα τα σημεία της 
χώρας.

γάρων Αττικής μαχαίρωσε τραυ­
ματίζοντας στην αριστερή 
κοιλιακή χώρα τον 23χρονο Γιάν­
νη Χριστάκη, κάτοικο επίσης 
Μεγάρων.

Μετά την πράξη του τράπη­
κε σε φυγή και εξαφανίστηκε. Α­
νάκριση κάνει το Α.Τ.Τ. Μοιρών. 
Να σημειωθεί ότι πριν το μαχαί- 
ρωμα δράστης και θύμα λογομά­
χησαν έντονα.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

παραΠογισμοί....
Αλλο ένα με τον Οζάλ και τε­

λειώνουμε. Κρίμα. Ο άνδρω - 
ηος είναι ανεξάντλητο μεταλλείο 
θεματολογίας. Μας έφυγε όμως. 
Γύρισε στην Άγκυρα, όπου δεν 
προκαλεί εντυπώσεις και σχό­
λια. Κρίμα. Πάει χαμένη μια 
σπουδαία ειδικότητα του ανθρώ­
που. (Με την ευκαιρία σημειώ­
νω ένα λάθος που πέρασε σε 
φράση του χθεσινού σχόλιου:

Δεν είναι βέβαια η κατάστα­
ση για να γελάσει κανείς όμως 
δεν είναι και για σοβαρές ανη­
συχίες ή κλάματα. Λύση υπάρχει: 
Να... μεταφυτέμουμε τα νησιά 
του Αιγοι'ου. Και η πιο σωστή 
θέση, είναι το πλατύ Λυβικό 
πέλαγος.

Βλέπετε, σύμφωνα με το δί­
καιο των θαλασσών κι όλη τη 
διεθνή νομοθεσία, έχουν και τα

ΠΡΟΣΑΗΨΕΙΣΣΤΟΝΕΟΤ 
ΧΩΡΙΣΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ
■ Τη διαμαρτυρία του για την αδιαφανή, όπως τη 
χαρακτηρίζει, διαδικασία στελέχωση^της Τεχνικής 
Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Τουρισμού Κρήτης εκ­
φράζει με χθεσινή επιστολή του στον προϊστάμε­
νο της Υπηρεσίας το Τμήμα Ανατολικής Κρήτης του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.
■ Στην επιστολή σημειώνεται:
Κύριε Προϊστάμενε,
Με λύπη μας πληροφορηθήκαμε ότι η στελέχωση 
της Τεχνικής Υπηρεσίας στη Διεύθυνση Τουρισμού 
Κρήτης, για την ίδρυση της οποίας το Τμήμα μας 
αγωνίστηκε τρία χρόνια, έγινε με απόλυτη αδιαφά­
νεια και χωρίς να τηρηθεί καμμιά, έστω και στοι­
χειωδώς διαφανής αξιοκρατική διαδικασία.
■ Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τη διαδικασία 
πρόσληψης των δύο συναδέλφων που ακολουθή­
θηκε και παρακαλούμε για την άμεση ανάκλησή 
της.
■ Θεωρούμε ότι η τυχόν επιμονή στη συγκεκρι .- 
μένη διαδικασία προσλήψεων θα δημιουργήσει κλί­
μα αμφισβήτησης σε όλους τους συναδέλφους για 
ένα ευαίσθητο Τμήμα των υπηρεσιών του EOT και 
θα είναι σε βάρος της προσπάθειας που θάπρεπε 
να καταβάλουμε όλοι για την εύρυθμη λειτουργία 
της.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΤΕΡΠΑΝΑΚΗΣ

Τρεις θαρραλέοι ©εσσαλονι- 
κείς ορειβάτες, οι Σταύρος Λαζα­
ρίδης, 20 χρόνών, Βλάσσης 
Χατζηπαναγιώτου 35 χρονών και 
Χρόνης Ατματζίδης 26 χρονών 
μέλη του Ορειβατικού Συλλόγου 
της συμπρωτεύουσας, διέσχισαν 
για πρώτη φορά το φαράγγι Χα 
που βρίσκεται στην Παχειά 
Άμμο.

Μέχρι σήμερα όλοι όσοι γνώ­
ριζαν το φαράγγι το μόνο που εί­
χαν να πουν ήταν ότι «δεν 
περνιέται». Στο παρελθόν αναφέ­
ρονται οι περιπτώσεις ενός Γερ­
μανού ορειβάτη - αρχαιολόγου 
που σκαρφαλώνοντας μέχρι τη 
μέση περίπου του φαραγγιού 
τραυματίστηκε μετά από πτώση 
20 μέτρων και έμεινε τρεις μέρες 
μέσα στο φαράγγι με πολλαπλά 
κατάγματα, ώσπου να καταφέ­
ρουν να τον βγάλουν και η περί­
πτωση δύο Γερμανών επίσης 
ορειβατών που στην αρχή του

φαραγγιού τραυματίστηκαν από 
πτώση βράχου και εγκατέλειψαν 
την προσπάθειά τους.

Το φαράγγι βρίσκεται στα 
Β.ΒΔ των ορέων της Θριφτής 
(Λασιθίου) σε απόσταση 10 χλμ. 
από την Παχιά Άμμο προς Ιερά- 
πετρα. Το μήκος του είναι περί­
που 1 χλμ. ενώ το πλάτος από 1 
μέχρι 10 μέτρα. Τα πλαϊνά του 
τοιχώματα φθάνουν το ύψος των 
400 μέτρων.

Το μεγαλύτερο διάστημα του 
χρόνου κατεβάζει νερά. Έτσι 
σχηματίζονται περίπου κολύμ­
πες (κοιλότητες γεμάτες νερό) 
βάθους 3-10 μέτρων.

Υπάρχουν άλλοι τόσοι καταρ­
ράχτες από 5 έως 25 μ. ύψος. 
Από την αρχή μέχρι το τέλος του 
φαραγγιού υπάρχει μια "υνεχής 

διαδοχή κολυμπών - καταρ­
ραχτών.

Χαρακτηρίζεται από μια ιδιαί­
τερη φυσική ομορφιά, αγριότητα, 
και συνέπεια αυτής, αγνότητα. 
Παρουσιάζει ενδιαφέρον από ά­
ποψη πανίδας και χλωρίδας.

Το φαράγγι αυτό του 1 χλμ. πε­
ράστηκε σε 7 μέρες με έξι διανυ- 
κτερεύσεις μέσα στην κοίτη του.

Η προσπάθεια της διάσχισης 
ήταν δύσκολη, επίπονη και επι-

κίνδυνη.
Κόλυμπι μέσα στις κολύμπες 

όπου η θερμοκρασία του νερού 
είναι 5-10 βαθμ. Κελσίου, αναρρί­
χηση σε βράχια που σε προω­
θούν από τη μια κολύμπα στην 
άλλη, η αναρρίχηση στους συν- 
δετήριους καταρράχτες, μεταφο­
ρά των σακκιδίων με μια 
διαδικασία επίσης δύσκολη και ε­
πίπονη.

Αυτά κάτω από την ψυχολογι­
κή πίεση της προσπάθειας προς 
το άγνωστο, όπου η δυνατότητα 
διαφυγής από τα πλαϊνά ήταν α­
δύνατη (κατακόρυψοι γκρεμοί 
400 μ.) και με αμφισβητούμενη 
δυνατότητα επιστροφής.

0**

ΒΙΟΚΡΕΤΑΟ Λαζαρίδης

Ο Ατματζίδης Ο Χατζηπαναγιώτου

DATACRETA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

«χα»
AUU°

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ο ΕΟΣ Ηρακλείου διοργανώνει 
προβολή των μοναδικών και απο­
κλειστικών σλάιτς της τολμηρής 
προσπάθειας των τριών ορειβα­
τών που υπήρξαν οι πρώτοι άν­
θρωποι που διέσχισαν το 
εντυπωσιακό και άγριο φαράγγι 
την Δευτέρα 20-6-88 στο ΕΒΕΗ · 
στις 20.30’.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

* ,

«να κυλάει κωμικά πάνω στο 
κόκκινο χαλί» έγραφα, «να κυλά­
ει κοσμικά^έγινε στο κείμενο. 
Δεν πειράξει συμβαίνουν αυτά, 
μόνο που ζητώ συγνώμη για την 
ασάφεια από τους αναγνώστες).

Μας είπε λοιπόν ο Τούρκος 
πρωθυπουργός, πως το πρόβλη­
μα της υφαλοκρηπίδας του Αι­
γαίου, το μπερδεύουν τα... νησιά. 
Αν δεν ήταν, λέει, αυτά δεν θα 
νπήρχε πρόβλημα!

Είδες τί κάνει καμιά φορά η 
φύση; Πάει και φυτεύει νησιά ε­
κεί που μπερδεύουν τη σκέ9η 
του Οζάλ. Αν δεν ήταν αυτά, δεν 
θα μπερδευόταν ο άνθρωπος...

νησιά υφαλοκρηπίδα. Αυτή η α­
λήθεια αποτελεί αμετακίνητο εμ­
πόδιο στη τουρκική λογική να 
κατανοήσει την έκταση της... δι­
κής της υφαλοκρηπίδας. Και ... 
φταίνε τα νησιά.

Μετά τις ιστορικές ατέλειες 
στη συγκρότηση της τουρκικής 
λογικής που ντοπάρει τον επε­
κτατισμό τους, έχουμε και τις α­
τέλειες στην αντίλημη περί 
Δικαίου σε συνάρτηση με τη Γε­
ωγραφία. Δε φταίει η λογική, 
που σοκάρεται από την παρουσία 
των νησιών! Φταίνε τα ίδια τα

Συνέχεια στη σελίδα 8

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Η Ταβέρνα

' «ΓΟΡΓΟΝΑ»

—Στη μνήμη Μηνά Αργυράκη 
εμπόρου, τα ανίμια του Θοδωρής 
και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, 
Γιάννης και Δήμητρα Κεφαλο- 
γιάννη, Γεώργιος και Αγάπη 
Τζορμπατζάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 30000 αντί στε­
φάνου για τον Ι.Ν. Αγίου Δημη- 
τρίου Καβροχωρίου.

—Η κ. Μαρίκα Χρηστάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.500 στη μνήμη του συζύγου της 
Ερρίκου με τη συμπλήρωση 4 * 
χρόνων από τόυ θανάτου του για 
τον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου 
Θερίσου.

—Ο κ. Γιώργος Ιωννίδης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ.

20.000 στη μνήμη της γιαγιάς του 
Στέλλας Χισκάκη για τον Ι.Ν. Τί­
μιου Σταυρού Σάρχου Μαλε- 
βιζίου.

—Η κ. Αθηνά Ιωαννίδου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη της μητέρας της Στέλ­
λας Χισκάκη για τον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Σάρχου Μαλεβιζίου.

—Η κ. Στέλλα Πλεύρη κατέθε­
σε |πα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη της γιαγιάς της Στέλλας 
Χισκάκη για τη στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης.

—Στη μνήμη Νικολ. Αγιομυρ- 
γιαννάκη η Οικογένειά του κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας Α­
γίου Μηνά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Σύλλογος Εκτελωνιστών Κρήτης, πληροφορηθείς από 
τον τοπικό Τύπο για την έναρξη λειτουργίας της ΕΛΕΥΘΕ- 
ΡΑΣΖΩΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ από την προσεχή Δευτέρα 20-6-88, 
εκφράζει με την παρούσα την λύπη του, σαν εκπρόσωπος του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού κόσμου της Κρήτης, γιατί σε ένα 
τέτοιο ζωτικό θέμα που έχει σχέση με την διακίνηση και πα­
ραλαβή εμπορευμάτων από την ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΖΩΝΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ δεν ενημερώθηκε καθόλου από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες για τον τρόπο λειτουργίας της.

Ηράκλειο 16-6-88
Για το Δ.Σ.

PRINCE 
COMPUTERS

Η σωστή 
Μηχανογράφηση 
Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ» 

Τηλ. 224662

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845 - 237.611

1-25

Ο Πρόεδρος
I. Σπυριδάκης

Ο Γραμματέας
Μ. Καραμανώλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Επιθυμούμε να εκφράσομε τις ευχαριστίες μας στο νοσηλευ­
τικό προσωπικό του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ Νοσοκομείου και ιδιαίτε­
ρα στο Δ/ντή της Ουρολογικής κ. Δημητρακόπουλο και τους 
ιατρούς κ.κ. Ζιαμπιόζη και Αρετάκη, τον Δ/ντή της Καρδιο­
λογικής κ. Γιώργο Νικολαΐδη, και τους ιατρούς κ. Βρούχο και 
κ. Καλατζάκη για όλα που πρόσφεραν για την νοσηλεία του 
αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑ
Η σύζυγος: Αργυρή Μεταξά.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μάνια Μεταξά, Μαρία και Αντών. Κα­
λαϊτζής.

Σοφ. Βενιζέλου 3 (στο Μπεντενάκι)
Τώρα επαναλειτουργεί 

τελείως ανανεωμένη σαν ταβέρνα και ουζερί 
με εκλεκτούς μεζέδες 

πολλές ποικιλίες και προσιτές τιμές.
Ειδική προσφορά: 

Ποικιλία με ούζο, που αποτελείται από 
10 νόστιμα πιάτα 

στην τιμή των 1.500 Δρχ.
Τηλ.: 222 911.

ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΟΧΑΡΗ ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ)
Τσιμεντένιων,μαρμάρινων διακοσμήσεων 

και σνντριβάνια 
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ 

Εγκαίνια ΣΑΒΒΑΤΟ 18 Ιουνίου ώρα 7 μ.μ. 
και σας περιμένουμε. 

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
δον χλμ. Εθνικής οδού Ηρακλείου ■ Μοιρών 

Tt)A.: 250-567

ΜΑΙΡΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
Πτυχιούχος Ακαδημίας Γλωσσών 

και Μεταφραστών Μονάχου 
•Έβανς 89 — Τηλ: 287643

ΓΡΗΓΟΡΗ και ΣΩΣΤΗ 
ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 

• Εγγραφές 15-30 Ιουνίου 
Δευτέρα - Παρασκευή 10 - 12 η.μ. και 6 -8 μ.μ. 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύτυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΜΗΝΑ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Έμπορο - Ετών 66

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 17 Ιουνίου και ώρα 11 π.μ. (οι­
κία: οδός Ανωγείων 56). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Αργυράκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Εργαζάκης, Άννα και Μανώ­
λης Λιαπάκης, Παναγιώτης και Πόπη Αργυράκη.
Η αδελφή: Ειρήνη Μπρίνταλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 17 Ιουνίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

7^
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γυναίκα και 

διαφήμιση
7.20 Τηλεπαιχνίδι
8.30 Ειδήσεις
9.15 Ποδόσφαιρο

Ιταλία - Δανία
11.10 Κιν/φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική Λέσχη

5 .00 Πινάκιο
5.30 Χρυσές δεκάρες
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ζωή και τέχνη
6.45 Αν ήσυχα χρόνια
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.50 Παραμύθια πίσω 

από τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Κουφώματα
11.20 Ποδόσφαιρο

Δ. Γερμανία - Ισπανία 
00.05 Ειδήσεις 
00.15 Ποδόσφαιρο

Β' ημίχρονο 
01.00 Από τον κόσμο 

της 7ης τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Μαντινάδες
11.30 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
12. 00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Οσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ» 

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
ΣΗΜΕΡΑ

«ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΧΕΡΙ»» 
Με τον: ΜΑΤ ΝΤΙΛΛΟΝ

«STUDIO» 
«Ζ Α Π Π Α» 

Σκηνοθεσία: ΜΠΙΛΛ ΩΓΚΑΣΤ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: η 14 χρονη ΑΝΤΑΜ ΤΟΜΠΕΡΓΚ - ΠΙΤΕΡ ΡΑΙΧΑΛΝΤ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια δημιουργία του Τζον Λάντις που βγάζει πολύ γέλιο 
«ΟΙ 3 ΑΜΙΓΚΟΣ»

Με τους ΣΤΙΒ MARTIN - ΤΣΕΒΙ ΤΣΕΙΖ - MARTIN ΣΟΡΤ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305
•ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ»

Του μεγάλου Σκηνοθέτη ΖΑΝ ΠΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Η ΚΟΥΚΛΙΤΣΑ ΜΕ ΤΑ ΡΟΖ» 
ΚΩΜΩΔΙΑ με την ΜΙΛΙ ΡΙΝΓΟΥΟΛΝΤ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ Νο2»
Συγκρούσεις μέχρι θανάτου σε μια περιπέτεια που δεν θα ξε- 

χάσετε ποτέ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σάρχου, ευχαριστεί το Ραδιοφω­

νικό Σταθμό και τον ημερήσιο Τύπο της πόλης Ηρακλείου, τους 
Πολιτιστικούς Συλλόγους, Άνω Ασιτών, Πενταμοδίου, Λουτρα­
κιού, Κεραμουτσίου και γενικά όλους όσους συνέβαλ αν στην 
επιτυχία της «Γιορτής Κερασιού».

Μας συγκίνησε η μεγάλη προσέλευση φίλων στο χωριου- 
δάκι μας και ιδιαίτερα η παρουσία της Νομάρχη κ. Χαράς 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

Υποσχόμαστε ότι και στο μέλλον ο θεσμός της Γιορτής μας 
θα ανταποκριθεί στα αισθήματα φιλίας όλων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Πολιτιστικού Συλλόγου

Σάρχου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
(Μπαρμπουνάκη)

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βα- 
σιλάκης.

Τα παιδιά: Άννα και Αναστάσιος Μεϊμετέας, Βούλα και Εμ­
μανουήλ Φραγκιουδάκης, Ανδρονίκη και Γεώργιος Ψα- 
ραδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Άνω Ασίτες 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Γ. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαλβί

να Aγιouupγιawάκη, Μιχαήλ και Αφροδίτη Aγιoμupγιawάκη. 
Τα αδέλφια: Σάββας και Μαρία Αγιομυργιαννάκη, Απόστο­
λος και Ανδριανή AYiopupYiaw0ia), Εμμανουήλ Αγιομυργιαν- 
νάκης, Ευάγγελος και Ειρήνη Χρονάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΙΜΑΤΑ1 
Η ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ 
ΜΑΡΙΚΑ ΦΡΕΡΗ
Η συγγραφέας κ. Μαρίκα 

Φρέρη θα τιμηθεί απόψε 
στις 7 στο βιβλιοπωλείο 
Κυριάκη (Έβανς 85-87) για 
την προσφορά της στα 
γράμματα. Στην εκδήλω­
ση θα παραστεί η ίδια η 
λογοτέχνης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μηλαθιανάκης Δημήτριος 
του Φανουρίου και της Καλλιό­
πης το γένος Μαρκογιαννάκη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Σμυρνιωτάκη Η- 
λέκτρα του Κων/νου και της Σο­
φίας το γένος Μακράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Άλλεν Ζάι του Τζεζάι και της 
Αγιό, το γένος Τζονγκ, που γεν­
νήθηκε στη Ν. Υόρκη και κατοι­
κεί στου Κόκκινη Χάνι και η Ρένα 
Φραγκιαδάκη του Ιωάννου και 
της Ευαγγελίας το γένος Δημε- 
λά, που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στου Κόκκινη Χάνι, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Σπήλιά.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ Ι-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καίτοι δεν συνήλθαμε ακόμη 

από το απρόσμενο πλήγμα που 
μας επιφύλασσε η μοίρα, θεω­
ρούμε υποχρέωση να ευχαριστή­
σουμε και δια του Τύπου όλους 
όσους μας συμπαραστάθηκαν με 
οποιοδήποτε τρόπο στο βαρύ 
πένθος μας:

Τους προσελθόντες στην κη­
δεία, τους καταθέσαντες στέφα­
νο στη σορό του και χρηματικά 
ποσά στη μνήμη του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

Αντώνη Σ. Τσαγκαράκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 

ιερείς του Ναού Μ. Αρχαγγέλου 
και τους ιερείς εξ άλλων ενο­
ριών, που συμμετείχαν στην ιερο­
τελεστία της κηδείας.

Ευχαριστούμε επίσης εκ βά­
θους καρδιάς, τον αγαπητόν μας 
φίλον κ. Ηλία Μακρυγιαννάκη, 
Φαρμακοποιόν, για τον ωραίο ε­
πικήδειο που εξεφώνησε και πε- 
ριέγραψε συνοπτικά την ζωή και 
το ήθος του αποθανόντος.

Ευχαριστούμε επίσης θερμά 
τους ιατρούς κ.κ. Αλίκη Κων- 
σταντάκη και Μαρίνο Πιταρίδη 
για την συμπαράσταση των στον 
αγαπημένο μας στις τελευταίες 
στιγμές της ζωής του και συνε­
χίζουν να μας συμπαραστέ­
κονται.

Οι ευχαριστούντες 
Σύζυγος, κόρη, γονείς, 
αδέλφια και συγγενείς.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Το αγόρι με το χρυσό χέρι 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ζάππα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ιντιάνα Τζο
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι 3 Αμίγκος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Η κουκλίτσα με τα ροζ
«ΑΙΓΛΗ»
Δυο ώρες παρά τέταρτο πριν 

το Χριστό
«ΑΜΟΡΕ»
Αμέρικαν Τσάμπιον No 2

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Πατεράκη, Ιδομενέως 34

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Λυδάκης, Πλ. Νικ. Φωκά

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Πιτροπάκη, Σέργιου. Πλ. Κορνά- 

ρου27
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144
— Λασιθιωτάκη, Λ. Καστρινάκη 46

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
νΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ '

— Βενιζέλειο Παθ/κα
— Βενιζέλειο Χειρ/κα
— Βενιζέλειο Ορθ/κα
— Βενιζέλειο Καρδ/κα
— Βενιζέλειο ' Ουρ/κα
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
— Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας Νικ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλάς Γ. Σμπώκου- 
Πατελλάρου
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσσού 99 
Παντού-Κατσάλης Ν. Αλικαρνασ­
σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Μίνωα 68
Σκσοπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΪΚΑ
Βολακακης Γ. Μάχης Κρήτης 61

Cpyo 8α διαλέξετε

• κωμωδίες και περιπέτειες αποτελούν το 
«μενού» του δεύτερου μέρους τπς εβδομάδας 
αυτής, για τους <ρίλους τπς μεγάλπς οθόνης. 
Να προσθέσομε ότι οι περισσότερες είναι a 
προβολής και αρκετά καλές στο είδος τους.

«ΟΙ 3 ΑΜΙΓΚΟΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΕΝΑ μικρό μεξικανικό χωριό στα 
1916, δέχεται συνεχείς επιθέσεις 
από έναν λήσταρχο, που τρομο­
κρατεί την περιοχή. Μια όμορφη 
κάτοικος του χωριού, έχει μια «έ-

ο

ΜΕ ΤΑ ΡΟΖ»
Κωμωδία έγχρωμη

Αμερικ. παραγωγής
ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ Χάουαρντ

Ντέτς μας δίνει ένα φιλμ νεανικό 
και δροσερό που θα ικανοποιήσει 
όσους ζητάνε δύο απροβλημάτιστες 
ώρες στο σινεμά, που συνοδεύεται 
από την απαλότητα, την τρυφερό­
τητα, την ηπιότητα και τη γλυκύ- 
τητα που υπόσχεται το «ροζ» του

VIDEO

Σκηνή από το φιλμ «Οι 3 αμίγκος» 
ξυπνη» ιδέα. Να καλέσουν στο χω­
ριό τρεις σταρ του βωβού 
κινηματογράφου, οι οκοίοι στις ται­
νίες, εξοντώνουν όλους τους λη­
στές. Οι κάτοικοι θα πιστέψουν ότι 
οι ηθοποιοί μπορούν να κάνουν στη 
ζωή ό,τι και στην οθόνη και θα τους 
στείλουν «πρόταση» για να έρθουν 
στο χωριό... Εύστοχη ιδέα για τη 
σχέση θεατή και θεωμένου, την ο­
ποία ο πολύ καλός Τζον Λάντις, 
την αναπτύσσει ιδιαίτερα, προτι­
μώντας να διακωμωδήσει το παλιό 
γουέστερν. Το φιλμ διαθέτει πολλές 
κωμικές στιγμές και βέβαια τρεις 
πηγαίους κωμικούς ηθοποιούς.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

*
«Ζ Α Π Α»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Δανέζικης παραγωγής 

Η ΤΑΙΝΙΑ έχει πρωταγωνιστές με­
ρικούς έφηβους, που κάνουν άνω 
κάτω τη ζωή σε κάποιο προάστιο 
της Κοπεγχάγης. Ο σκηνοθέτης 
Μπιλ Ογκουστ διαγράφει, σε βά­
θος και με λεπτομερή αναφορά 
στον ψυχολογικό τους κόσμο, 
τριών από τους νεαρούς ήρωες και 
κυρίως του Στερν, που είναι ο εγ­
κέφαλος της συμμορίας.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ 
ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ αυθαίρετο ανακάτεμα των ι­
στορικών γεγονότων με παράξενα 
και εξωφρενικά αποτελέσματα. 
Στο τρελό αυτό παιχνίδι γίνονται τα 
πιο απίστευτα μπερδέματα της ι­
στορίας με αναφορές στην τρέχου­
σα πραγματικότητα. Το φιλμ 
διαδραματίζεται στην αρχαία Ρώ­
μη, λίγο πριν την έλευση του 
Μεσσία.

(ΑΙΓΛΗ)

«Η ΚΟΥΚΜΤΓΧ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους, όσους συμμερίστηκαν 

το πένθος μας και συμπαραστά­
θηκαν στο θάνατο της μάνας 
μας, θερμά ευχαριστούμε.

Οικογένεια:.
Γεωργίου Μ. Στρατηγάκη

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λ. Ακαδημίας 63
Τηλ. 237.482 ■ 256.278

Όπως τα 6λέπω

ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ 
01 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ 

ΔΥΝΑΜΙΚΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου

τίτλου. Θέμα της ταινίας η αντιμα­
χία ανάμεσα στους σπουδαστές ε­
νός κολεγίου που βρίσκονται 
μοιρασμένοι σε δύο αντίπαλους 
συνδέσμους: τους Ζόιντς που απαρ­
τίζεται από τους σπουδαστές με μι­
κρές οικονομικές «δυνατότητες» 
και τα «Πλουσιόπαιδα», που είναι 
ό,τι ακριβώς και το όνομα του σω­
ματείου τους.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

Δαιμονισμένος άγγελος»: Αστυνομική με τους Μικι 
Ρουρκ, Ρόμπερτ Ντε Νίρο. Η ταινία κινείται στα όρια του θρί- 
λερ και της τυπικής αστυνομικής περιπέτειας. Οι σκηνές εί­
ναι προσεγμένες στο έπακρο και δοσμένες μέσρ σε ένα κλίμα 
ήρεμης τελετουργίας.
«Μπρούνο ΜπΙλλί»: Περιπέτεια με τους Κλιντ Ίστγουντ, 
Σάντρα Λόκε. Ένας ιδιοκτήτης περιοδεύοντας θιάσου παν­
τρεύεται την πλούσια κληρονόμο του δολοφονηθέντος Τζον 
Αρλινγκτον, που θα βρεθεί, όμως, ασθενής σε κάποια κλινική, 
«θυελλώδης έρωτος»: Περιπέτεια με τους Ταν Μακ Κέλ- 
λεν, Αβα Γκάρντερ. Η Φρίντα εγκαταλείπει τον άνδρα και 
τα δύο παιδιά της, για να ζήσει με τον φίλο της. Αυτό θεω­
ρείται σκάνδαλο και θα αποτελέσει την αρχή για πολλά α­
πρόοπτα.
«Πανικός στο Ντιντλ παρκ»: θρίλερ με τους Αλ πα- 
τσίνο, Κίτι Γουίν. Πρόκειται για την αληθινή περιπέτεια δύο 
νέων ανθρώπων που οδηγούνται στον επικίνδυνο δρόμο των 
ναρκωτικών χωρίς να υπολογίσουν τους κινδύνους που θα 
επακολουθήσουν.
«Δυο φορές σε μια ζωή»: Περιπέτεια με τους Τζην Χά- 
κμαν, Aw Μάργκετ, Έλεν Μπέρστιν. Η περίπτωση του παν­
τρεμένου πενηντάρη, με παιδιά και εγγόνια, που ξαφνικά 
ερωτεύεται κι αποφασίζει να εγκαταλείψει τη σύζυγό του, ενώ 
το περιβάλλον στρέφεται εναντίον του.
«Ο πύργος στη Σουηδία»: Περιπέτεια με τους Μάνικα 
Βίτι, Κουρτ Γιούργκενς. Ο Ροζέ Βαντίμ γύρισε με μαεστρία 
το έργο της Φρανσουάζ Σαγκάν, που αναφέρεται στην ζωή 
του Ουγκώ με την δεύτερη γυναίκα του Ελεονόρ.
«Η μεγάλη καταδίωξη»: Κωμωδία με τους Μπάστερ Κί- 
τον, Ντάγκλας Φέρμπανκς. Πολλά απρόοπτα και σκηνές που 
βγάζουν αβίαστο γέλιο.

Μια επιστολή που πήρα από τον 
ακούραστο Χρήστο Μιστίλογλου 
και την οποία γράφω παρακάτω, 
μου έδωσε αφορμή να δέσω τον 
εαυτό μου επικεφαλή αφού είμαι 
και πρόεδρος του Συλλόγου Συν­
ταξιούχων Εμπόρων Νομού Η­
ρακλείου, για μια δυναμική 
οργάνωση όλων των συνταξιού­
χων εμπόρων του ΤΑΕ και του 
ΤΕΒΕ. Η πρώτη συγκέντρωση 
δα γίνει τη Δευτέρα 20 Ιουνίου 
και ώρα 9.30 το πρωί στο Εμπο­
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελη­
τήριο Ηρακλείου. Εκεί δα 
ακουστούν όλες οι γνώμες και 
τα αιτήματα. Εμείς σαν Συμβού­
λιο δα τα ιεραρχίσουμε και δα τα 
προωδήσουμε στη συνέχεια. Δεν 
πρέπει να λήμει κανείς. Είναι α­
παραίτητη η ταυτότητα κάδε συν­
ταξιούχου. Παράκληση ιδιαίτερη 
να την κρατούμε όλοι. Διαβάσε­
τε λοιπόν τι γράφει ο Χρήστος 
Μιστίλογλου και δα συμφωνήσε­
τε γιατί πρέπει να οργανωβούν 
οι συνταξιούχοι Έμποροι δυνα­
μικά. Τα υπόλοιπα δα τα πούμε 
στη συγκέντρωση.

Νομίζω ότι, η δεινή δέση 
στην οποία φδάσανε οι κακόμοι- 
ροι χαμηλοσυνταξιούχοι, που να 
πρωτοδώσουν τις 28.500 δραχ­
μές που παίρνουν κάβε τέλος 
του μήνα για να επιζήσουν;

Κάδε λίγο και λιγάκι σαν δι­
καιολογία, οι μεγαλοσυνταξιού- 
χοι χρησιμοποιούν το τροπάριο, 
όσα δίδατε τόσα παίρνετέ. Αυτό 
δεν ισχύει σε εποχές πληδωρι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ- 
γελιστρίας Καλλονής Πεδιάδας, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Σφακιανάκη, Νικόλαος και 
Βούλα Σφακιανάκη.
Οι αδελφοί: Μύρων και Μαριάνθη Σφακιανάκη, Δέσποινα Σφα- 
κιανάκη, Αικατερίνη και Εμμανουήλ Καραβιτάκης, Παρασκευή 
και Εμμαν. Ντραμπαντάρης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και αδελφού 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Λέλα Στιβακτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ 

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Πα­
γωμένου.
Τα παιδιά: Γεώργιος Παγωμένος, 
Μύρων και Χρυσούλα Παγωμέ- 
νου.
Τα αδέλφια: Μαρία Παγωμένου, Φωτεινή Παγωμένου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

Οι εγγραφές για 
θερινά τμήματα 

apxijoW από 
6-6-1 9β8

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΥΙΟΙ I. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε 
gg « Β84.ΒΟ4 - &8&.Ο8Ο Η

νηΟΚΑΤΑΠΗΜΑ ΑΓ ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΟΗΟΒΑΤΙΙΟΥ ΤΗΛ. (0094) Μ2Ρ0

σμού διότι, στην τότε ιδανική ε­
ποχή, όταν οι έμποροι 
πληρώνανε ασφάλιστρα 300 
δραχμές τον μήνα, με το ποσόν 
αυτό, μπορούσαν ν’ αγοράσουν 
οι μικροσυνταξιούχοι μια χρυσή 
λίρα και περίσευαν 50 δραχμές, 
έλα τώρα με τις περίπου 8 έως 
10 χιλιάδες που πληρώνουν οι υ- 
μηλοσυνταξιούχοι είναι δυνατόν 
να εξασφαλίσουν μισή χρυσή λί­
ρα; Και να μη ξεχνάμε ότι, στις 
αρχές της ιδρύσεως των ασφα­
λιστικών ταμείων, τα ασφάλι­
στρα τα ρύθμιζε η εφορία 
ανάλογα προς την πορεία των 
εργασιών των.

Νομίζω ότι, γίνομαι αντιλη­
πτός τί πρέπει μα φανατισμό να 
επιδιώξει η Ομοσπονδία μας για 
τους κακομοίρηδες χαμηλοσυν- 
ταξιούχους και είναι μεγάλη α­
μαρτία να τους καταδικάζουμε 
αντί να τους βοηθούμε αποστε­
ρώντας τους και τα ανθρώπινα 
δικαιώματά των.

Και να μη ξαχνάμε ότι την Ο­
μοσπονδία διοικούν μεγαλοσυν- 
ταξιούχοι, από τους οποίους δεν 
θα λείπει ο ζεμανφουδισμός εν 
εσχάτη ανάγκη.

Ξέρω πολύ καλά ότι, τα παρα­
κάτω τα γνωρίζεις κάλλιαν εμού, 
έλα όμως που το ζιζάνιο που α­
πασχολεί τους συνειδητούς, δεν 
μας αφήνει να αδιαφορούμε.

Με εκτίμηση

Χρ. Μιστίλογλου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, γιο, αδελφό και θείο

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ Φ. ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ 
Ετών 53

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Παρασκευή 17 Ιουνίου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας προά- 
στειο Αγ. Ιωάννης. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου. Πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πίστη Καραφωτιά.

Η κόρη: Μαρία Καραφωτιά.
Η μητέρα: Μαρία Καραφωτιά.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελευθερία Καραφωτιά, Βασιλεία 
και Γεώργιος Αρπελιάς.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
Ετών 69

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 17 Ιουνίου και ώρα 11 π.μ. (οι­
κία: Πάροδος Λ. Ιωνίας 200). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου στο χωριό Πυργού 
Μαλεβυζίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ιοκάστη Φασουλάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ευαγγελία Χατζάκη, Μαρία Φα­
σουλάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος Φασουλάκης, Γεώργιος και Πόπη Χαι- 
ρέτη, Στέλιος και Μαρία Χαιρέτη, Ουρανία Θαλασσινού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Πυργού Μα­
λεβυζίου ώρα 10 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Α­
ναργύρων στο χωριό Πυράθι 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΡΜΟΥ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Κατίνα 
Σύρμου, Δημήτριος και Μαρία 
Ψυμουλάκη, Ιωάννης και Φωφώ

Διβινή, Κων/νος και Ανθούλα Σύρμου, Νικόλαος και Μαρία 
Σύρμου, Ισίδωρος και Μαρία Σύρμου, Απόστολος και Μαρία 
Σύρμου.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ευθαλία Σύρμου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
:Ι Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 

8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 
Συντ/χου ΔΕΗ

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κο- 
κολάκη.
Τα παιδιά: Αδαμαντία και Γιώρ- 
γος Κόμης.

Τα αδέλφια: Γιώργος και Ειρήνη Κοκολάκη, Μανώλης και Νίκη 
Ραπτάκη, Αδαμ και Βιολέτα Ραπτάκη, Μανώλης και Πολυξέ­
νη Σπανάκη, Γιάwης και Μαρία Πνευματικάκη, Δημήτρης και 
Νίτσα Ραπτάκη.
Τα εγγόνια: Μανώλης - Ελευθερία.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΑΓΓΕΛΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο χω­
ριό Μάκρες Καινούργιου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν. ,
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παπαδάκης.
Ο γιός: Γιάννης Παπαδάκης.
Οι γονείς: Κλεάνθη Στυλιανάκη, Γιάννης Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου από το σπίτι μας στάση Πεύ­
κα Θερίσσου, ώρα 7 π.μ. για το χωριό Μάκρες Καινούργιου.
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6 η διολίσθηση
της δραχμής απο τον Ιανουάριο
ΜΙΚΡΗ υποτίμηση έναντι 

συνόλου των ξένων νομισμάτ 
αλλά και έναντι των ευρωπαϊι .
σημείωσε η δραχμή τον Μάι 

Σύρφωνα με τους σταθμκ
νους δείκτες ισοτιμίας που κα < 
τίζει το Κέντρο Εξαγωγιιίν
Ερευνών και Μελετών:

• Ο αντίστοιχος δείκτης γκ ί 
σύνολο των νομισμάτων αυξή ι,ι

‘· >

κε κατά 0,50%.
• Ο αντίστοιχος δείκτης γι 

ευρωπαϊκά νομίσματα αυξήι 
κατά 0,41%.

Όσον αφορά τη σωρει η

ί ι

ανατίμηση του συνόλου των ξ Uv 
νομισμάτων στο πεντά) ινο 
Ιανουαρίου-Μαΐου 1988, δη ι ϊή 
ως πρός τις μέσες τιμές τοι Δε-
κεμβρίου 1987, αυτή ανήλί 
2,8% με βάση.τις σταδμίσει

σε 
του

νολο των νομισμάτων και σε 8,5% 
για τα ευρωπαϊκά νομίσματα. Τέ­
λος. οι αυξήσεις των σταθμισμέ­
νων δεικτών κατά ιό τρεχον 
δωδεκάμηνο, Μάιος 1987-Μάιος 
1988 ήταν 6,5% για το σύνολο 
των νομισμάτων και 7,4 για τα ευ­
ρωπαϊκά νομίσματα.

Αναλυτικότερα:
Τον Μάιο το δολάριο ανατι- 

μήθηκε ως πρός τη δραχμή κατά 
1,3%. Το γιεν ανατιμήθηκε κατά 
1,4% ενώ οι ανατιμήσεις των ευ­
ρωπαϊκών νομισμάτων κυμάνθη­
καν απο 0,04% (λίρα Ιρλανδίας) 
έως 0,9% (λίρα Αγγλίας).

Όσον αφορά τις μεταβολές 
των ξένων νομισμάτων ως πρός το 
Δεκέμβριο 1987 (σωρευτικές με-

ταβολές) παρατηρείται αύξηση 
της σωρευτικής αναπμήσεως του 
δολαρίου, του γιεν και των περισ­
σότερων ευρωπαϊκών νομισμάτων 
έναντι της δραχμής. Συγκεκριμέ­
να, η σωρευτική ανατίμηση του 
δολαρίου ως πρός τη δραχμή ή­
ταν 4,8%, του γιεν 7,8% ενώ οι 
σωρευτικές ανατιμήσεις των ευρω­
παϊκών νομισμάτων κυμάνθηκαν 
απο 0.3% (λιρέτα Ιταλίας) έως 
7.3% (λίρα Αγγλίας).

συνολικού εξωτερικού εμπύου 
της χώρας (εισαγωγές και εξ γω- 
γές). Η αντίστοιχη σωρευτική να

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ.
«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ»

τίμηση ■ των. ευρωπα 
νομισμάτων ήταν 1,7%. Απ 
ως τώρα εξελίξεις προκύππ 
αν η διολίσθηση της δραχμϊ 
νεχισθεί με τον ίδιο ρυθμό

Ιων 
♦πς 
(ότι 
ου- 
ατά

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ Δ.Χ.

τους επόμενους μήνες του ?S8,
η σωρευπκή υποτίμηση της α·
νέλδει σε 6,4% ως πρός το ι ινο
λο των νομισμάτων και σε 4
πρός τα ευρωπαϊκά νομίσμμ

ως

Εξάλλου, οι μέσες ετ 
αυξήσεις των σταθμισμένώ 

κτών κατά το α' πεντάμην< 
1988 ένανπ του α' ηενταμήντ 
1987, ανήλθαν,σε 7.1 % για

Νες 
δει-:

ιτου 
του 
σύ-

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο Διοικητικό συμβούλιο του 
συνδέσμου ιδιοκτητών φορτη­
γών αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ» ως εξής:
Πρόεδρος Καρούζος Γεώργιος 
Αντιπρόεδρος Ταχμιτζάκης Εμ­
μανουήλ
Γεν. Γραμμ. Σουλτάτος Δη 
μήτριος
Ταμίας Χατζησυμεών Ιορδάνης 
Μέλος Νατσάκος Θεόδωρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 20-6-88 ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 6.00μ.μ. το Δ.Σ του συλ­
λόγου ερασιτεχνών αδειούχων 
αλιέων, καλεί τα μέλη του, σε γε­
νική συνέλευση με τα εξής 
θέματα:
1) Οικονομικός και διοικητικός α­
πολογισμός.
2) Προκήρυξη εκλογών.
3) Ανάδειξη εφορευτικής επι­
τροπής.
4) Ανακοινώσεις.

Εκ του Δ.Σ.
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ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ

ΜΜΜΟΣΥΝΟ

• ©ε.
Η μητέρα: Ρένα Παπαδ ίραγκάκη.
Η γιαγιά: Αριστέα Παπ '

Πέρασε ένας χρόνος βουβού πό­
νου και οδύνης από τη μέρα που 
έφυγε τόσο άδικα από κοντά μου 
το λατρευτό και μονάκριβο παι­
δί μου

ΚΩΣΤΑΣ ΦΩΦΙΛΑΣ 
Ετών 16

> Σας καλώ όλους, συγγενείς και 
• φίλους, που το αγαπήσατε και το 
1 θυμάστε, την Κυριακή 19 Ιουνίου 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα- 

’ φείο) και ώρα 9 π.μ. για να προ- 
’ σευχηθούμε στη μνήμη του.
ιά Ευχαριστώ

Οι θείοι: Άννα Γενιατά: 
κάκη, Κατίνα Παπαδοφ: 
Εμμαν. και Βικτωρία Kc

ίοφραγκάκη.
). Κωστ. και Κατίνα Παπαδοφραγ-

Τα εξαδέλφια, οι λοιπο

ιγκάκη, Μαρία Παπαδοφραγκάκη, 
αρουνάκη.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Κέντρο ανάπτυξης 

Μ.Μ.Ε. προκηρύσει τις παρακά­
τω θέσεις προσωπικού για την 
κάλυψη των αναγκών των τμημά­
των καινοτομιών και χειρο­
τεχνίας.
1. Γραμματέας διαχείρι σης (γερ- 
μανομαθής).
2. Υπεύθυνος ελασματουργίου (ε­
λασματουργός μηχανοτεχνίτης 
με δετή προϋπηρεσία).
3. Υπεύθυνος εργαστηρίου αργυ- 
ροχρυσοχοΐας (αργυροχρυσο- 
χόος με δετή προϋπηρεσία).
4. Υπεύθυνος εργαστηρίου μαρ- 
μαροτεχνίας (μαρμαρογλύπτης 
με δετή εμπειρία).
δ. Υπεύθυνος εργαστηρίου κερα­
μικής (κεραμίστας με δετή εμ­
πειρία).
6. Υπεύθυνος εργαστηρίου ξυλο­
γλυπτικής (ξυλογλύπτης με δετή 
εμπειρία).
7. Ανειδίκευτος εργάτης (γενι­
κών καθηκόντων).

τυγγενείς.
Σημ.: Καφές Όα προσφιίθεί στο Ζαχ/στείο «Κ,ριτζά

ΜΝί-ΜΟΣΥ^Ο
Τελούμεν την Κυριακ 191ου-
νίου και ώρα 8.30π.μ. rov Ι.Ν.
Αγ. Κωνσταντίνου (Νκροτα-
φείο) 40θήμερο, μν 
για την ανάπαυση τη

Ιόσυνο 
ψυχής

του αγαπημένου μας < ιζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΒΡΑΑΜ ΠΑΠΑΔΟΠΟϊΟΥ

και παρακαλούμε τοι τιμών-

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να αποτανθούν για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κέντρο α­
νάπτυξης Μ.Μ.Ε. Τηλ. 229413 
από τΟυς Ε. Φθενάκη και Κ. Δο- 
λαψακη - ■ ■ -
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Στο Νομό Ηρακλείου
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Χίλια πεντακόσια νέα τηλέ­

φωνα δόθηκαν ή θα δοθούν σε 
λειτουργία μέσα στον Ιούνιο 
στην περιοχή αρμοδιότητας του 
συγκροτήματος ΟΤΕ Ηρακλείου.

στην Αγία Πελαγία θα μεταζευ- 
χθούν 20-6-88 στο νέο Τηλεφωνι­
κό Κέντρο και θα πάρουν νέο 
αριθμό κλήσεως που θ’ αρχίζει 
από 811... και θα έχουν χαρακτη-

Για το σκοπό αυτό γίνονται ριστικό κλήσεως 081.
εργασίες και επεκτείνονται τα 
παρακάτω πέντε Τηλεφωνικά 
Κέντρα ενώ κατασκευάστηκε 
ήδη και βρίσκεται σε λειτουργία 
από 2 Ιουνίου το νέο Αστικό Τη­
λεφωνικό Κέντρο Αγ. Πελαγίας.

Έτσι η προστιθέμενη νέα 
χωρητικότητα κατανέμεται ως α-
κολούθως: 

Νιπιδιτός 
Σίββα 
Ασήμι

200 νέες παροχές
300 νέες παροχές
200 νέες παροχές

Λιμ. Χερσον.200 νέες παροχές
Σχίσμα 200 νέες παροχές
Αγ. Πελαγία400 νέες παροχές

Διευκρινίζεται ότι οι αριθμοί 
των τηλεφωνικών συνδέσεων 
που λειτουργούν μέχρι σήμερα

Επίσης αλλαγές αριθμών 
κλήσεως και μεταζεύξεις έγιναν 
την περασμένη Δευτέρα 13-6-88 
σε 55 συνδρομητές που λειτουρ­
γούσαν με αριθμούς των Κέν­
τρων Μινωταύρου και Αριάδνης 
(28...,24...,22...) και εις το εξής θα 
λειτουργούν με αριθμούς του Τη- 
λεφ. Κέντρου Κνωσσού (23...).

Οι ενδιαφερόμενοι για να 
πληροφορηθούν τους νέους α­
ριθμούς μπορούν ν’ απευθύνον- 
τάι στο «131» ενώ οι 
συνδρομητές που άλλαξαν αριθ­
μό έχουν ενημερωθεί με ατομική 
επιστολή.

Απεργοί χθες το μεσημέρι έχοντας αποκλείσει την πύλη της βάσης

Μετά απο 23 μερες απεργίας

υποχωρεί π παςιφικ
και δίνει το 15%

ΦΟΡΕΑΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ
ΘΕΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΑΣΗ
Σύσκεψη με θέμα τον τρόπο 

που θα γίνουν φέτος οι εξαγω­
γές επιτραπέζιων σταφυλιών 
πραγματοποιείτο σήμέραπις 10 
το πρωί στα γραφεία ιης Ένω­
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου. Στη διάρκεια της σύ- 
σκέψη'’ στην Ο”-'·'''«ο πρπουν

μέρος εκπρόσωποι ιών συνεται­
ριστικών οργανώσεων του νομού 
Ηρακλείου, θα συζητηθεί η πρό­
ταση του υπουργείου Γεωργίας 
για επιδότηση του εισαγόμενου 
συναλλάγματος καθώς και η δη­
μιουργία κεντρικού φορέα ε- 
Επνωνών

Απο την Επιτροπή Υγείας του Ν.Σ

Ενημερωτική εκστρατεία 
για τα Κέντρα Υγείας

Συνήλθε χθες η Επιτροπή Υ 
γειας του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου, υπό την προεδρία του 
Νομαρχιακού Συμβούλου κ. Νί­
κου Σφακιανάκη.

Στην Επιτροπή συζητήθηκαν 
προβλήματα υγείας της περιοχής 
Τυμπακίου, ύστερα από ενημέρω­
ση του Προέδρου της Κοινότητας 
του τοπικού Συνδέσμου και του 
Προέδρου της Ένωσης Μεσαρας. 
Η Επιτροπή αποφάσισε στα πλαί­
σια Χωροταξικής διάρθρωσης 
στο Νομό Ηρακλείου των περιφε­
ρειακών Ιατρείων των Κέντρων Υ-

κι. στελεχωμένου και με το απα­
ραίτητο προσωπικό για την 
υλοποίηση των ερευνητικών προ­
γραμμάτων του Ιατρικού τμήματος 
του Παν/μίου Κρήτης.

γειας να προ τείνει την
σύσταση περιφερειακού Ιατρείου

Επίσης διατυπώθηκε η αναγκη 
για ενημέρωση των κοινωνικών 
φορέων· των περιοχών των Κέν­
τρων Υγείας \ια την λειτουργία 
των Κέντρων αυτών στα πλαίσια 
του ΕΣΥ και του ρόλου τους στην 
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. 
Για το σκοπό αυτό θα γίνουν ενη­
μερωτικές, εκδηλώσεις στις έδρες

Κάτω από την πίεση και την 
αγωνιστικότητα των 250 εργαζό­
μενων, που χθες συμπλήρωσαν 
23 μέρες απεργίας, η «ΠΑΣΙΦΙΚ» 
αναγκάστηκε χθες το μεσημέρι 
να υποσχεθεί μερική ικανοποίη­
ση των αιτημάτων, δίνοντας αύ­
ξηση στις αποδοχές του ύψους 
του 15%. Η θετική, για τους ερ· 
γαζόμεvous, αυτή εξέλιξη ήλθε 
μετά την πολυήμερη κινητοποί­
ηση που κορυφώθηκε χθες με 
την κατάληψη της πύλης της 
βάσης.

Οι απεργοί όμως συνεχί­
ζουν τον αγώνα τους στοχεύον­
τας, απ’ τη μια, η υπόσχεση να 
εφαρμοστεί στην πράξη, κι απ’ 
την άλλη να ικανοποιηθούν όλα 
τα αιτήματά τους. Πριν απ’ την 
υποχώρηση της εταιρίας όμως η 
κατάσταση ήταν ως εξής:

Συμπληρώνοντας 23 μέρες 
απεργιακού αγώνα οι απεργοί 
της εταιρίας «ΠΑΣΙΦΙΚ» της βά­
σης των Γουρνών κατέλαβαν τις 
πύλες της στρατιωτικής εγκατά­
στασης, επιχειρώντας να ασκή­
σουν μια ακόμη μορφή πίεσης 
τόσο πρός τη Διοίκηση της βά­
σης όσο και πρός την Εταιρία, 
που συνεχίζει την αδιαλλαξία 
της απέναντι στο αίτημα των ερ­
γαζομένων να εφαρμοστεί η ελ­
ληνική εργατική νομοθεσία.

Η κατάληψη ξεκίνησε τα με- 
σάνυκτα της Τετάρτης πρός την 
Πέμπτη και λίγο μετά τη συνάν­
τηση των δυο πλευρών που έγι-

όπως γράψαμε και χθές, υπέρ 
των εργαζομένων και ζήτησε 
απο την εταιρία να αρχίσει διά­
λογο ο οποίος θα έχει κατάληξη 
την υπογραφή συλλογικής σύμ­
βασης και την ικανοποίηση των 
υπόλοιπων αιτημάτων. Ο εκπρό­
σωπος της «ΠΑΣΙΦΙΚ» κ. Ράντοκ 
αρνήθηκε να γίνει η οποιαδήπο­
τε συζήτηση για την ουσία των 
αιτημάτων. Παρέμβαση υπέρ των 
απεργών έκανε και ο Έλληνας 
Αντιπρόσωπος στη βάση Σμή­
ναρχος Μαστραντωνάκης. Μετά 
τη νέα άρνηση της εταιρίας οι ερ­
γαζόμενοι κατέλαβαν τις πύλες 

' της στρατιωτικής εγκατάστασης 
τοποθετώντας αυτοκίνητα και 
πανώ με συνθήματα. Δεν επιτρέ­
πουν σε κανένα όχημα να κινηθεί 
από ή πρός τη βάση. Το ίδιο ισχύ­
ει και για τους Αμερικανούς της 
«ΠΑΣΙΦΙΚ».

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Χθές δεν πήγαν στις δου­

λειές τους ούτε οι Έλληνες.της 
Πολεμικής Αεροπορίας που ερ­
γάζονται στη βάση. Στους 70, πε-
ρίπου, εργαζομένους
απευθύνθηκαν χθές το πρωί οι α-

περγοί καλώντας τους να μην ■ πε­
ράσουν την πύλη, κάτι π ιου 
έκαναν. Τη Δευτέρα και την 1 Τρί­
τη οι εργαζόμενοι στπν Π.Α. θα 
απεργήσουν με απόφαση της 
διοίκησης του ΕΚΗ, οε ένδ ειξη 
συμπαράστασης.

«Είμαστε αποφασ ισμέντ τι να 
συνεχίσουμε τον αγώνα μα ς μέ­
χρι την πλήρη δικαίωση ματεί­
πε στην «Π» ο πρόεδροσ; του 
σώμ. όίου των εργαζομέν ων κ. 
Γιώργος Πετρίδης. «Τιην αι τοφα- 
σιστικότητα μας αυτή τη δ είχνει 
η συμμετοχή στην απε ργύ α, που 
είναι 100%, καθώς και to έ >τι ήδη 
φθάσαμε την 23η μέρα το υ αγώ­
να. Δεν πρόκειται να κ άν< ομε πί­
σω αν οι Αμερικανοί δε'ν } ώσουν 
τα προβλήματα μας».

ΔΙΚΑΙΩΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΕΤΕΙΟ
Νόμιμη έκρινε και το Εφε- 

τείο Χανίων την απεργ 'ία. Στο 
Δευτεροβάθμιο Δικαστή tpio είχε 
προσφύγειη «ΠΑΣΙΦΙΚ» μετά την 
απόφαση του Πρωτοδι κείου Η­
ρακλείου που είχε επίσ- ης χαρα­
κτηρίσει νόμιμη την 
κινητοποίηση.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

των κέντρων υγείας σε συνεργασία 
24ωρης ετοιμότητας·στο Τυμπό- με επιστημονικούς φορείς.

νε στη Νομαρχία με 
πρωτοβουλία της Νομάρχου κ. Α- 
θανασάκη. Η Νομάρχης, υιοθε­
τώντας τις θέσεις των απεργών ■ 
και του Ε.Κ.Η., έκανε παρέμβαση,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τας τη μνήμη του όως πα­
ραστούν
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: ΑργυράΠαπαδοπούλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Θεανώ καιωάννης Βεργετάκης, Μαρία και 
Ιωάννης Αλεξόπουλοι Σουζάνα και Εμμ. Τζιράκης.

ΟΙ·ΕΓΓΟΝΟΙ -ίΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προοίερθεί στο Ζαχ. Μαθιουθάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου

ΜΝ ΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο ,18 Ιουνίου ΐι ώρα 8 π.μ. με την συμπλήρωση

Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Κεράσια Μαλεβυ­
ζίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
α,ναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΣΙΒΙΔΑΚΗ
’ Παρακαλούμε συγγενείς και φί­

λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τσι- 
βιδάκη.

Ια παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Τσιβιδάκη, Νικολέτα και 
Γιώργος Καπελάκης, Φωφώ Τσιβιδάκη.
Ο Πατέρας: Παναγιώτης Εγγλέζος.
Τα αδέλφια: Γιάννης Τσιβιδάκης. Μαρία χα Κων/νιδη, Κατί­
να χα Τσιβιδάκη, Φίλιππος και Χρυσούλα Εγγλέζου, Φιφίκα 
και Δημήτρης Τσιοσκλής, Αντώνης και Κρυστάλλω Εγγλέζου, 
Σεβαστή και Δημήτρης Μαλακός, Χρυσούλα και Θανάσης Γκα- 
τσούρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμεν την Κυριακή 19 Ιου­
νίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Αικατερίνης Πατελλών ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου πατέρα και 
παππού

ΙΔΟΜΕΝΕΑ ΚΑΔίΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμεν, τούς τιμών- 
πας τη μνήμη του όήως πα- 

I ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Βασιλική Καδιανάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Εμμ. και Ελευθερία Καδιανάκη, Μέιριος και 
Νίκη Καδιανάκη, Αντωνία και Πέτρος Ταουσιέίντής, Αικατ.

Καδιανάκη, Ελένη και Γιώργος Μπελιμπασ άκης.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ:

40 ημερών από το θάνα 
δελφής και γιαγιάς

της αγαπημένης μας μητέρας, α-

ΑΙΚΑΤΕΡΙΗΣ ΤΑΒΛΑΔΩΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στη' ‘κκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγεπς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Πόπη και Γιά'ης Τζωρτζάκης.
Τα αδέλφια: Αριστομένη' 
Ο εγγονός: Λεωνίδας. C ,

και Ειρήνη Γεργιαννάκη. 
λοιποί συγγενείς.

ΜΝ ΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό

ιυνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν.

διών και αδελφών

ίέμάτζ 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών|ών αγαπημένων μας γονέων, παι-

ΚΥΡΙΑΚΟΥ και ■ΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΤΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγ/είς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μάνώλης Βιλακάκης, Γιωργούλα Βαϊλακάκη. 
Οι γονείς: Ιωάννης και άτερίνα Κρουσανιωτάκη, Μανώλης
και Κατερίνα Βαϊλακάκ
Τα αδέλφια, οι λοιποί < γγενείς.

ΜΜΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου 

, και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πρινιά Μαλεβυζίου 

। 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
; παύσεως της ψυχής του αγαπη- 
■ μένου μας συζύγου, πατέρα, 
, γιου, αδελφού και θείου

ΜΥΡΩΝΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Περιστέρη.

, Τα παιδιά: Ιωάννης Περιστέρης, 
Ζωή και Μάρκος Σαρύ ικης.

Οι γονείς, τα αδέλφια, a ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Θωμά του ομωνύμου χωριού, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΘΩΜΑ ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σεβαστάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μάρω Τερζάκη, Ελένη Σεβαστάκη. 
Τα αδέλφια: Μανώλης και Φωφώ Τερζάκη. Μιχάλης Τερζά- 
κης, Γιάννης και Άλκιστη Τερζάκη, Ουρανία χα Εμμαν. Λυμ- 
πρίτη, Ευσταθία χα Γεωργ. Σταυρακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Καλυβιανής Μεσαράς, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΡΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Αριστοτέλης Νεονάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος Νεονάκης, Αριστείδης και Αλεξάνδρα Λε- 
νακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 
9 π.μ. με την συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗ 
Δημοσιογράφου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του -Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χριστο- 
φοράκη.

Τα παιδιά. Γιώργος και Άννα Λεστάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Φανή Χριστοφοράκη.
Σημ.; Ο καψι. ς θα προσφερθεί στην αίθουσα Αξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

9».

Τελούμεν την Κυριακή 19 Ιου­
νίου και ώρα8.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς.

ΔΕΣΊΟΙΝΑΣΜΑΝΩΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμών­
τας τη μνήμη της όπως παρα- 
οτούν. ,
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος και Ροδούλα Μανωλάκη, Κατίνα 
και Λάκης Παπαναστασίου, Άλκηστη και Νικόλαος 
Βρυθιά, ωάννης και Ερμιόνη Μανωλάκη
ΟΙ ΑΔΕ/ιΦΟΙ, ΟΙ ΕΓΓΟΝΟΙ, ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουθάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Μεταμορφωσεως 
Σωτήρος Βουλισμένης Μεραμ- 
βέλλου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ I. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρ'αστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Αρτεμη- 
σία Σινατσάκη, Λεωνίδας και Φω­
τεινή Σηφάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει εκ της οικίας μας Γερωνυ- 
μάκη 16, ώρα 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Θωμά στο χωριό Άγιος Θωμάς, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Τέρψη Πιτσιδιανού, Αιμίλιος και Χα- 
ρούλα Παναγιωτάκη, Μάνος και Πόπη Κοπιδάκη, Σούλα Πι- 
τσιδιανού.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Κατίνα Καραμανωλάκη, Ολγα Κα- 
ραμανωλάκη, Αικατερίνη Καραμανωλάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύ^ακή 19 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον 1 Ν. Αγ. Ιω· 
άννου (Προάστιο Αγ. Ιωάννης) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς
ΑΓΛΑΐΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΝΙΡΓΙΑΝΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως τιμήσουν με την πα­
ρουσία τρυς την μνήμην της. 
Τα παιδιά: Αλεξ. και Άννα Νιρ- 
γιανού, Μιχαήλ και Σόνια Νιρ- 

γιανού, Ελένη χα Διομ.Στειακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο ΒΕΝΕΖΙΑ, έναντι 
Παγκρητίου.

■Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Ί9 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ: στοΝ Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 

| μνημόσυνο για την φνάπαυση 
I της ψυχής της αγαπη μένης μας 
• μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΤΖΑΓΜΚΗ
| και παρακαλούμε του κ τιμώντας 
“ την μνήμην της ρπως πα- 

ιαστούν.
Γα παιδιά: Φώτης Kcki Ελπινίκη 
Τζαγάκη, Γιάννης κεμ Μαρίκα

Τζαγάκη, Στέλλα και Εμμανουήλ Μπαλτζάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μειθιουδάκη, α­
πέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελ.ούμε στον Ι.Ν. 
Αναλήψεως Λευκοχωρίου 40θήμερο μνημόσυν ό υπέρ αναπαύ­

σεως της ψυχής των αγαπημένων/ μας

ΓΕΩΡΓ. ΚΥΝΗΓΑΚΗ και MIX. ΚΎΝΗΓΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλ.ου': όπως παραστούν. 
Οι σύζυγοι: Μαρία Γ. Κυνηγάκη. Δαναη Μ. Κυνηγάκη. 
Τα παιδιά: Μανούσος και Ευτυχία Σφωκιανάκη. Νικόλαος και 
Γεωργία Κυνηγάκη.
Οι γονείς: Μαρία Γ. Κυνηγάκη, Αριστ. και Μαρία Πανά. 
Τα αδέλφια, οι θείοι, οι θείες, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοι­
ποί συγγενείς.

ΦΟΡΑΤΕ ΜΑΥΡΑ;
Φοράτε μεγάλα Νούμερα
Εμείς θα σας ντύσουμε.

ΑΚΟΜΑ
Μαγιώ Ανδρικά - Γυναικεία - Παιδικά, 

από Δρχ. Ί.,ΟΟΟ 
Νυχτικά, από Δρχ. 1.000. 

Μπλουζάκια παιδικά, ανεξί τηλα και πολλά άλλα 
είδη (τιμές Απ οθήκης).

ΜΑΡΙΑ MAN ΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10 - (ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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I Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

68 ο
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν ήμην 

: εγώ ο αρμόδιος να σας ειδοποιήσω. 
1 Εγώ έπρα ξα το καθήκον μου διά 
,. ιιας επιστευτικής αναφοράς την ο- 
π :οίαν απέατειλα προς το επιτελείον. 
G >α έπρεπε οι αρμόδιοι του επιτελείου 
νι ι σας ειδοποιήσουν.
Μ ΑΡΤΥΣ: 1 ιπί τω λόγω της στρατιω- 
τιι τής μου τηαής δηλώ ενώπιον του δι­
κά στηρίου ό τι ουδείς ποτέ μου έκαμε 
νύί ;ιν περί αυτής της αναφοράς. Κύ­
ριο ι δικαστιιί. Αφιέρωσα την ζωήν 
μοι > εις την υ.πηρεσίαν της πατρίδος. 
Εγο ιλουχήθην από νεαρωτάτης ηλι- 
κία< ; με την υδέαν της πατρίδος και 
διά ι την ιδέαν αυτής θα αποθάνω. Εις 
την ι σταδιοδρ ομίαν μου παρενεβλή- 
θη εν επεισόδι ον: Ο γάμος μου με την 
γυναι ίκα εναντίον της οποίας στρέ­
φεται ταύτηντην στιγμήν η δεινοτά- 
τη κα τηγορία της κατασκόπου. Εί­
ναι κι ίριοι δικ ασταί, η μόνη μου α- 
δυναμ ία η ανθρώπινος αδυναμία. 
Περισι ινέλεξα την δυστυχισμένην αυ­
τήν ύπ αρξιν κ αι της έδωσα το όνο­
μά μου '. Την π:εριέβαλα με στοργήν 
ανέκφρ αστόν. Έγινε κάτι το απαραί­
τητον δι ιά την ί ζωήν μου. Κύριοι δικα- 
σταί. Σι ιγχωρ ήσατέ μου την εξομο- 
λόγησιν αυτή ν.

Ο μάρ τυς δ εν δύναται να συγκρα- 
τήση τα ί ϊάκρΐοά του. Ο πρόεδρος τον 
ενθαρρύι 'ει.
ΠΡΟΕΔΙ ΌΣ: Συνεχίσατε μάρτυς 
και να είε ιθε f Ιέβαιος ότι η συμπάθεια 
του δικαι ιτη ρίου είναι με το μέρος 
σας.
ΚΑΤΗΓΟί ΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θλίβομαι ει- 
λικρινώς ι <ώριε πρόεδρε, διότι ηναγ- 
κάσθην να πλήξω τον μάρτυρα εις τα 
ιερώτερά τ ου αισθήματα. Ας είναι ό­
μως βέβαιε >ς ότι ου’ επί στιγμήν εσκέ- 
φθην να αμ φισβητήσω την προσήλω- 
σίν του προ ·ς την ιδέαν της πατρίδος. 
ΜΑΡΤΥΣ: Ευχαριστώ τον κ. πρόε­
δρον και τε >ν στρατηγόν Λ. Νομίζω 
ότι αυτήν τη |V στιγμήν ευρίσκομαι εις 
κύκλον εντι τλώς οικογενειακόν και

ότι δεν θα παρεξηγηθώ διά την συν­
τριβήν μου αυτήν. Η σύζυγός μου ί­
σως να κατεχράσθη της εμπιστοσύ­
νης μου. Θα εξηγήσω όμως εις το δι- 
καστήριον πως μου εδικαιολόγησε 
την πολυτέλειαν της αμφιέσεως της. 
Τόσον αυτή όσον και η μητέρας της 
μου εδικαιολόγησαν τα χρήματα ως 
προερχόμενα από ένα πλουσιώτατον 
συγγενή των ελθόντα εξ Αμερικής. 
Τον συγγενή της τον εγνώρισα και 
τον εφιλοξένησα εις το σπίτι μου επί 
πέντε ημέρας. Κατόπιν ανεχώρησε 
και πάλιν εις Αμερικήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το όνομα του συγγε­
νούς αυτού δεν το εμάθατε;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως. Ονομάζεται 
Ζωρζ Λετιέ. Και είχε γραφείον δια- 
μετακομιστικού εμπορίου εις Νέαν 
Υόρκην.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διεύθυνσιν μήπως 
γνωρίζετε;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ηρώτησα. Αν μου δο- 
θη όμως καιρός δύο ή τριών ημερών 
δύναμαι να το εξακριβώσω απο την 
σύζυγόν μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ φοβούμαι ότι δεν 
θα το μάθετε διότι ούτε αυτή θα το 
γνωρίζη ή μάλλον δεν θα θέλη να το 
γνωρίζη.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό θα είναι μια πιστο- 
ποίησις για μένα κύριε πρόεδρε διά 
να βοηθήσω την δικαιοσύνην της πα­
τρίδος μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν έχητε την διάθε- 
σιν αυτήν, μάρτυς ουδείς δύναται να 
σας εμποδίση να πράξητε το καΟή 
κον σας. Εφ’ όσον όμως ήδη κατά 
την σαφή καταγγελίαν του κατηγο­
ρουμένου ευρισκόμεθα ενώπιον προ­
δοσίας μάλλον θα έπρεπε να 
παρακολουθήσετε ο ίδιος την σύζυ­
γόν σας και να λάβητε τα ανάλογα 
μέτρα. Η αντίληψίς μου είναι ότι αυ­
τός ο συγγενής σας δεν είναι δυνα­
τόν παρά να είναι πράκτωρ τής 
Γερμανίας ο οποίος δεν έχει φύγει 
από την Γαλλίαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι μόνον

δεν έφυγε κύριε πρόεδρε αλλά πολύ 
φοβούμαι ότι είναι ο αρχηγός της κα­
τασκοπείας μέσα στο γαλλικό 
έδαφος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν τοιούτον τι συμ­
βαίνει θα έπρεπε να είχεν ήδη συλ- 
ληφθή. Νομίζω ότι διαθέτομεν ικα- 
νώτατον δίκτυον εμπιστευτικής υπη­
ρεσίας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τόσον ικα­
νόν κύριε πρόεδρε ώστε να μη κα- 
τορθώνη να πρόφυλάττη ούτε τας 
απορρήτους διαταγάς των επιτε- 
λειών και του γενικού στρατηγείου. 
ΜΑΡΤΥΣ: Αναλαμβάνω την ευθύνην 
να αποκαλύψω τον άνανδρον αυτόν. 
Ζητώ μόνον από το δικαστήριον να 
πληροφορηθή από την Νέαν Υόρκην 
αν υπάρχη τοιούτον όνομα εκεί. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θμ κάμωμεν αμέσως 
τηλεγράφημα προς τον εκεί πρεσβευ­
τήν μας διά να έχωμεν απάντησιν 
έως την νύκτα απόψε.
ΜΑΡΤΥΣ: Όταν θα έχω την απάν­
τησή αυτήν, εγγυώμαι κύριε πρόεδρε 
να συλλάβω εγώ ο ίδιος και να εξα 
ποστεψ.ω την γυναίκα μου εις το ι 
κτελεστικόν απόσπασμα.

Δια κόπτεται η συνεδρίασις διά ν< 
διατι πωθή το τηλεγράφημα προς τη 
Αμερική διά τον Ζόρζ Λετιέ. Επανα 
λαμβανομένης της συνεδριάσεως σι 
νεχίζιπαι η εξέτασις του μάρτυρας 
ΕΠΠ ΡΟΠΟΣ: Κύριε πρόεδρε. Κι 
ριοι στρατοδίκαι. Είμαι υποχρεωμέ 
νος μεθ’ όσα ήκουσα εκτιθέμενο 
ενώπιον του δικαστηρίου παρά τοι 
κατηγορουμένου, αναφερθέντος κσ 
εις το απόρρητον έγγραφον το ο 
ποιον απεστάλη προς το επιτελείοι 
να ζητήσω από το δικαστήριον σας 
να λάβη απόφασιν περί της συνεχί- 
σεως ή μη της δίκης. Προκύπτει κύ­
ριοι σοβαρώτατον ζήτημα δυνάμενον 
να ανατρέψη ολόκληρον το κατηγο- 
ρητήριον. Σαφώς εξετέθησαν γεγονό­
τα προ ημών τα οποία αναιρούν όλον 
το εγκλητήριον.

Συνεχίζεται

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ενορία Αγίου Γεωργίου Πό­
ρου Ηρακλείου Κρήτης, προκη­
ρύσσει Δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού έκ­
πτωσης και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 «Δημό­
σια έργα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων», του Π.Δ. 609/85 «κατα­
σκευή Δημοσίων Έργων» και του 
Κανονισμού 55/1974 «Περί μελέ­
της και εκτελέσεως απάντων των 
Εκκλησιαστικών Έργων», για 
την ανάδειξη εργολάβου εκτελέ­
σεως του έργου: Ανέγερση Πνευ­
ματικού Κέντρου Ενορίας Αγίου 
Γεωργίου Πόρου (οικοδομικές 
εργασίες φέροντα οργανισμού), 
προϋπολογισμού δαπάνης 
14.000.000 δρχ. (χωρίς ΦΠΑ).

Η δημοπρασία θα γίνει την 6 
Ιουλίου 1988, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 18.00 (λήξη) στα γραφεία 
της ενορίας, οδός Κονίτσης 
Πόρος.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξης και άνω γιαέργα οικοδομικά 
καθώς και κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κα­
τατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα |^ε την 
παραγ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

Φορέας του έργου είναι η ενο­
ρία Αγ. Γεωργίου Πόρου και το 
έργο χρηματοδοτείται από τους 
ίδιους πόρους.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 280.000 
δρχ. δηλαδή 2% της δαπάνης 
που προυπολογίσθηκε από την 
μελέτη του έργου και θα απευθύ­
νεται στην ενορία Αγ. Γεωργίου 
Πόρου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία: της ε­
νορίας, οδός Κονίτσης, τηλ. 
280132, κ. I. Θεοδωράκη, οδός Α- 
βέρωφ 3, τηλ. 221755 και του κ. 
Ν. Βαρδαβά, οδός Κυρίλλου Λου- 
κάρεως, τηλ. 225014.

Ηράκλειο 13-6-88
Του Εκκλησ. Συμβουλίου 

Ο Πρόεδρος
Πρωτ. Εμμαν. Δασκαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΟΥΦΑ 
Αριθμ. Πρωτ. 120

ΕΡΓΟ: Ανόρυξη υδροαρδευτικής 
γεώτρησης (Μηχ/κα).

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΡΟΥΦΑ Νομ. Ηρακλείου διακη­
ρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτή 
δημοπρασία με σύστημα το με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες, 
σύμφωνα με τις διατάξεις των 
παραγρ. 9 του άρθρ. 4 του Ν. 
1418/1984 καθώς και του αρθρ. 6 
του Π.Δ. 609/1985 ακι της Εδ 
24/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ ως και του Π.Δ. 171/87 η εκτέ­
λεση των εργασιών «Ανόρυξη 
υδροαρδευτικής γεώτρησης 
(Μηχ/κά)» συνολικού προϋπολο­
γισμού 1.850.000 δρχ. και διατι­
θέμενης πίστωσης 500.000 δρχ. 
με τους παρακάτω όρους.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
28-6-1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 
ΙΟπ.μ.ΊΙπμ (λήξη προσφορών 
στο Γραφείο της Κοινότητας 
Ρουφά. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α’ τάξης ως άνω ως και εργολα­
βικές επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά μητρώα σύμφω­
να με το αρθρ. 6 του Π.Δ. 472/85 
και αρθρ. 6 του Π.Δ. 609/85 για 
έργα Ηλεκτρομηχανολογικά. Η 
εγγύηση συμμετοχής θα απευθύ­
νεται προς την Κοινότητα Ρουφά 
και ορίζεται σε 37.000 δρχ. με εγ­
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ η 
γραμμάτια του Ταμείου Πακατα- 
θηκών και Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα­
κλείου ή στην Κοινότητα Ρούφα.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Πρόεδρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γυναικών Ελλά­

δας, παράρτημα Ηρακλείου κα- 
λεί τα μέλη και τις φίλες στην 
ολομέλεια, Παρασκευή 17-6-88, 
στα γραφεία της, Πλ. Κορνάρου 
27, με θέμα: «Η γυναίκα μπροστά 
στη βία». Την ολομέλεια θα πα­
ρακολουθήσει κλιμάκιο Γυναι- 
κών του Δ.Σ. της ΕΓΕ Αθηνών.

SUZUKI

ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΙΚΑ
ΤΗΛ

OUTBOARDS
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

_________

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ____

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΒΕΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ SUZUKI:
(Ταχυδρομείστε tc κουπόνι σε μια από τις παρακάτω διευθύνσεις) «Ναι. στείλ­
τε μου ΔΩΡΕΑΝ τον αναλυτικό κατάλογο των εξελέμβιων μηχανών SUZUKI»

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ------------------------------------------------------------------------------

________________ τκ

SUZUKI

Δημοκρατίας 24, 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 234.053

SUZUKI

SUZU

Ααρειτε αφοβα τη θάλασσα 
με όποιο μοντέλο εξωλέμβιας SUZUKI διαλέξετε, 

από 2 μέχρι 200 άλογα.
Μάξιμουμ απόδοση, απίθανα ανθεκτική κατασκευή, 
σοφά μελετημένο design, προηγμένη τεχνολογία.

Η SUZUKI είναι η μόνη που έχει ενσωματωμένο 
Oil Injection System στα μοντέλα 8 και 10 ίππων 

(μία παγκόσμια αποκλειστικότητα) και που το 
εφαρμόζει σε όλη τη σειρά των μοντέλων μέχρι 

και τους 200 ίππους.
Η SUZUKI ακόμα εξασφαλίζει πλήρες δίκτυο 

εξουσιοδοτημένων καταστημάτων και την 
ολοκληρωμένη υποστήριξη από την αντιπροσωπεία 

ΝΙΚ. /. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
Τί περισσότερο σας χρειάζεται για να οργώσετε 

ελεύθερα τις θάλασσες;

Για δέκα πέντε μέρες η Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε. 
αποκΛειστικιή αντιπρόσωπος Κρήτης κάνει 
έκπτωση 100/ο σαν προσφορά γνωριμίας.

7η ΜΟΜΑ - 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση δρόμων 
Δήμου Μαλλίων

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τό­
που του έργου αδρανών υλι­
κών λατομείου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα με το ΠΔ 
378/87 (άρθρο 11) και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α- 
νάδοχου εκτέλεσης της εργα­
σίας «Προμήθεια αδρανών 
υλικών λατομείου επί τόπου του 
έργου Ασφαλτόστρωση Δρόμων 
Δήμου Μαλλίων. Προϋπολογι­
σμού: Δύο εκατομμυρίων επτακο­
σίων χιλιάδων (2.700.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
21η Ιουνίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00 λήξη (παράδοση προ­
σφορών) στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α' 
Β' Γ’ τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που 

κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα- 
ράγρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

Ατομα ή εταιρείες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά των απαι- 
τουμένων υλικών καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το ΠΔ 472/85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2%) του προϋπολογισμού) 
54.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη­
θευτικού ισχύουν οι διατάξεις 
του άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και 
του άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Ιούνιος 1988

Εκ της Διοικήσεως

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΟ Δ.Σ.
Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 

στο Σύνδεσμο την 20-5-88, εξε- 
λέγησαν: 
Πρόεδρος: Καλουρής Κώστας 
Αντ/δρος: Καράλλης Ιωάννης 
Γ. Γραμμ.: Τριγώνης Λάζαρος 
Ταμίας: Μπακιντας Διογένης 
Μέλη: Βαμβάκος Κων/νος, Για- 
βρίδης Μίλτος, Γαλατιανός 
Ιωάννης.

Το Δ Σ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σω­
ματείου Τρικύκλων και Αυτοκινή­
των Δ.Χ. Νομού ηρακλείου καλεί 
τα μέλη σε Γενική Συνέλευση 
στις 19-6-88 και ώρα 9 π.μ. στην 
αίθουσα του Επαγγελματικού και 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου επί 
της οδού Ζωγράφου 13 για θέμα­
τα που αφορούν τον κλάδο μας. 
Ενημέρωση από τον πρόεδρο, 
από το Συνέδριο που έγινε στην 
Αθήνα στις 5-6-88, παρουσία και 
του υπουργού Μεταφορών κ. 
Μπαντουβά και άλλες συναντή­
σεις με υπουργούς και άλλα πολ­
λά που μας αφορούν. Η 
Προκήρυξη νέων εκλογών και 
άλλα διάφορα. Η προσέλευση ό­
λων είναι υποχρεωτική λόγω της 
σοβαρότητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος 
Εμμα. Μαναβάκης 

Ο Γεν. Γμαμματέας 
Ιωαν. Καλογεράκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤ/ΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Δευτέρα 13 Ιουνίου 1988 

συνήλθε σε σώμα το νεοεκλεγέν 
Δ. Συμβούλιο του Συνδέσμου μας 
και εξέλεξε στη θέση του Προέ­
δρου τον Ζαχαρία Σταθωράκη, 
Αντιπρόεδρο Νικήτα Δολαψάκη, 
Γ. Γραμματέα Δημήτριο Πατατα- 
νέ, Ταμία ,το Γεώργιο Λιπάκη 
και μέλος Το Βασίλειο Κο- 
κολάκη .

Επίσης γιο Αντιπροσώπους 
στην ΠΟΣΕΗ εκλέχτηκαν:
1) Από την παράταξη της ΠΑ· 
ΣΚΕΗ εκλέχτηκαν οι Σταθωρά- 
κης Ζαχαρίας, Πατατανές 
Δημήτριος, Λιπάκης Γεώργιος 
και Σακελαρίδης Νικόλαος.
Από την Ηλεκτρολογική Ενότη­
τα εκλέχτηκαν οι:

Δολαψάκης Νικήτας, Κοκολά- 
κης Βασίλειος και Αβραάμ Γρη- 
γόριος.

Για Αντ/πους στην ΟΕΒΝΗ, ε­
κλέχτηκαν:

1) Από την παράταξη της ΠΑ- 
ΣΚΕΗ οι κάτωθι:

Σταθωράκης Ζαχαρίας, Πατα­
τανές Δημήτριος, Λιπάκης Γεώρ- 
γιος και Σακελαρίδης Νικόλαος.

2) Για την Ηλεκτρολογική Ενό­
τητα εκλέχτηκαν οι κάτωθι:

Δολαψάκης Νικήτας, Κοκολά- 
κης Βασίλειος και Μουδάτσος 
Ιωάννης.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος 

Γεώργ. Κτενιαδάκης
1-2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο Νακλείου «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑ-
ΝΑΝΕΙΟ» έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των Ν. 1397/83 περΕΣΥ και 1579/85 και 1759/88
2. Τα έγγραφα Υπουργείο Υγείας Πρνοιας και Κοινωνικών Ασφα­

λίσεων Α3β/ οικ./5202/19.4.86 και Α3β/1»90/11.12.85 περί διαδικασίας
. -----  «χ—1 κλάδου γιατρών ΕΣΥ τηνκαι τρόπου προκήρυξης των θέσεω 

Α3β/οικ/13132/εγκ. 49/23.7.8 ^οδηγίες γι την προκήρυξη - επαναπρο-
κήρυξη των θέσεων κλάδου γιατρών 

3. Την αρ.ΐ/3ΐης όλο/30.1.85 και αρ.
Σ Υ.
»/46 ολομέλειας 10.4.87 γνω-

μοδοτήσεις του ΕΣΥ.
5. Το έγγραφο Υπουργείου Υγείας ΐρόνοιας και Κοινωνικών Α­

σφαλίσεων Δ2β/οικ. 11500/29.4.88 περί ()μηνείας και οδηγίες για την 

εφαρμογή διατάξεων του Π. 1759/88
6. Τη αριθ. 202/2/15/25.5.88 απόφασ Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Πλήρωση των παρακάτω θέσεων κατά: δικότητα και βαθμό

ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΟΣ/ΜΕΙΟΥ Δ/ΝΤΗΣ ΕΑ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

1. Νεφρολογία με εξειδίκευ 
ση Παθ. Καρ. 1 1 2

2. Κυτταρολογία ΙηΕΑ — 1 2
3. Μικροβιολογία — 2 1 3
4. Αιματολογία Εργα­

στηριακού Τομέα — — 1 1
5. Αιματολ. ή Μικροβ. 

για τμήμα Αιμ/σίας — 1 — 1
6. Αιματολ. για μεσ.

Αναιμία Εργ. Τομέα — 1 — 1
7. Γαστρεντερίκολογία — 1 —— 1
8. Αναισθησιολογία — 2 3 5
9. Καρδιολογία — 3 6 9

10. Ακτινοδιαγνωστική — 1 2 3
11. Ορθοπεδική — — 1 1
12. Οφθαλμολογία — — 1 1
13. Πνευμονιολογία-Φυ· 

ματιολογία > — 1 — 1
14. Αξονικός Τομογράφος 1 1 — 2
ΝΕΟΓΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
15. Παιδίατρος με ειδίκευση 

στα πρόωρα και νεογνά 
βρέφη 1 1

16 Καρδιολογία ή Παθολογ. 
ή Ανα1 ·π ■ ν ύ. ή Χει- 
ρουργ. για ΜΕΘ 1 L. ί- 1

17 * '-'via 1 — — 1
.^αιυΛυγια ή Παιδιατρ.ή 

Παθ/γία για Μεσ. Αναιμία — 1 — 1
— 1 — 1

20. Ενδοκρινολογία ή Παθο­
λογία για το διαβητολογι- 
κό Ιατρείο _ 1 * 1

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
1. Μία θέόη Δ/ντή ή ΕΑ Ρευματολόγου
2. » » » Ενδοκρινολόγου
3. » » » Δερματολόγου ■ φροδισιολόγου

Οι παραπάνω θέσεις θα πληρωθούν κατά ποτεραιότητα στο βαθμό τον 
ανώτερο μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψόιοι με το από το Νόμο απαι- 
τούμενα προσόντα για την κατάλυψη θέσης ιυ ανωτέρω βαθμού, θα πλη­
ρωθούν στο αμέσως κατώτερο Σχετ.: η Α3/3214/14.4.88 ΥΑ.

Γ. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ Δ/ΝΤΕΣ Εί ΕΑή ΕΒ ΕΕ ΣΥΝΟΛΟ

1. Γενική Ιατρική ή Παθολογ. 2 3 — 4 9
2. Παιδιατρική — 1 — 2 3
3. Βοηθός οδοντιάτρου — — — d 1

Δ. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

1. Γενική Ιατρική ή Παθολογ. 1 1 — 3 5
2. Παιδιατρική — 1 — 2 3
3. Βοηθός Οδοντιάτρου — — — 1 1
4. Μικροβιολογία — — 1 — 1

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

1. Γενική Ιατρική ή Ιώθολογ. 1 2 3 — 6
2. Παιδιατρική — 1k 2 — 3

.3. Μικροβιολογία — — 1 — 1

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ Β' ΚΑΤΗΓΟΙΑΣ

1. Γενική Ιατρική ή Παθολογ. 1 2 — 1 4
2. Μικροβιολογία — 1 — — 1
3. Παιδιατρική — , 1 — 1 2

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ BIANNOY Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

1. Γεν. Ιατρική ή Παθολογία 1 2 2 — 5
2. Παιδιατρική — 1 1 — 2
3. Μικροβιολογία — — 1 — 1

Για τις θέσεις που αφορούν τα Κ. Υγείας έχ ισχύ το άρθρο 43 του Ν. 1769/ 
88 όπου αναφέροντα τα εξής:

1. Γιατροί που διορίζονται μέσα σε (1) χρώ από την ισχύ του παρόντος 
σε θέσεις κλάδου γιατρών Ε Σ Υ για τα κέντ> υγείας αφού συμπληρώσουν 
συνεχή υπηρεσία σε άγονες και προβληματικέπεριοχές σε μεν Α Κατηγορίας 
τρία (3) χρόνια σε δε Β' Κατηγορίας τέσσερα (χρόνια, μπορούν ύστερα από 
αίτησή τους να μετατίθενται με απόφαση τουπουργού Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων που εκδίδεται μέσα c δύο (2) μήνες από την υποβο­
λή της αίτησης.

α) Σε αντίστοιχες ομοιοβάθμιες κενές θέσς κέντρων υγείας αστικών πε­
ριοχών αν δεν υπάρχουν κενές θέσεις σε κένψ υγείας αστικών περιοχών της 
επιλογής του γιατρού αυτός μεταίθεται ως υπβίριθμος στο κέντρο υγείας της 
επιλογής του. Οι υπεράριθμοι καταλαμβάνουμε τη χρονική σειρά της μετά­
θεσης τις θέσεις που μένουν κενές ή που ταρώτον συνιστώνται

β) Τις κενές θέσεις της ειδικότητας τους νομιχιακών νοσοκομείων με βαθμό 
Επιμελ. Β εφόσον έχουν συμπληρώσει τέσσερκαι πάνω χρόνια στην αντίστοι­
χη ειδικότητα τοποθετούνται σε θέση Επιμ. 4Σε περίπτωση μη ύπαρξης κε­
νής θέσης τοποθετούνται ως υπεράριθμοι ε προσωποπαγείς θέσεις. Οι 
μεταθέσεις γίνονται με βάση τη σειρά υποβεής των αιτήσεων των ενδιαφε­
ρομένων και εφόσον οι αιτήσεις έχουν υποβλτεί την αυτή ημερομηνία προτε­
ραιότητα έχει α) ο γιατρός που υπηρετεί σε κίτρο υγείας προβληματικής και 
άγονης περιοχής Α’ κατηγορίας, β) ο γιατρόςου έχει συμπληρώσει περισσό­
τερο χρόνο παραμονής στη θέση που κατέχειετά τη συμπλήρωση των τριών 
ή τεσσάρων χρόνων αντίστοιχα.

Αν οι υποψήφιοι για μετάθεση στην ίδια θέ<| έχουν τις ίδιες προϋποθέσεις 
γίνεται κλήρωση. Η διαδικασία και ο τρόπος ΐήρω<της καθορίζονται με από­
φαση του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κύωνικών Ασφαλίσεων.

Με την απόφαση μετάθεσης μπορεί να ορίζαι χρονικό διάστημα μέχρι τρεις 
(3) μήνες το ανώτερο που ο μετατιθέμενος γιαιός θα υποχρεώνεται να παρα­
ινεί με απόσπαση στο κέντρο υγείας από τ οποίο μεταίθεται.

2) Για το διορισμό οι θέσεις του κλάδου γκρών ΕΣΥ για τα κέντρα υγείας 
άγονων και προβληματικών περιοχών δεν αππείται προϋπηρεσία στην ειδι­
κότητα.

3) Στους γιατρούς των προηγουμένων παρφάφων χορηγείται εκπαιδευτι­
κή άδεια κατά προτεραιότητα.

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔ. ΕΠΙΣΚΕΨ. Δ/ΝΤΕΣ ΕΑ ΕΒ ΣΥΝΟΛΟ

1. Παθολογία — 1 — 1
2. Καρδιολογία — 1 — 1
3. Οφθαλμολογία — 1 1 2
4. Ακτινοδιαγνωστική — 1 1
5. Ορθοπεδική — — 1 1
6. Ψυχιατρική — 1 1
7. Μαιευτική-Γυναικολογία — tr 1 1

Όποιοι επιθυμούν την πρόσληψη των πρέπεια υποβάλουν σχετική αίτηση 
με τα απαπούμενα δικαιολογητικά εντός προθτμίας από 15.6.88 έως 5.7.88

Τα απαπούμενα δικαιολογητικά είναι:
1. Αίτηση δήλωση σε ειδικό έντυπο που χο^γείται από το Νοσοκομείο. 

Στην Αίτηση-Δήλωση συμπληρώνονται με ευθίη του υποψηφίου με ακρίβεια, 
όλα τα στοιχεία που ζητούνται σ’ αυτό.

2. Αντίγραφο πτυχίου.
3. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιαίικού επαγγέλματος
4. Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου δικότητας
5. Βεβαίωση του Οικείου Ιατρικού Συλλόγου
Ο Συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικούπαγγέλματος.

Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρ/ος άσκησης της
6. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία ταιότητας
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερίηματολόγιο που χορηγείται 

στους ενδιαφερόμενους από το Νοσοκομείο με.
Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντν υποβάλλονται επίσημα πι­

στοποιητικά ή βεβαιώσεις.
Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέκι να είναι κυρωμένα από την 

οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επίσημαεταφρασμένη. Πληροφορίες 
στο Τμήμα Προσ/κού του Νοσοκομείου μας απ<7.30π.μ. μέχρι 2.30μ.μ. Τηλ. 
234.600

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΥ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΝΟ3ΚΟΜΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΝΑΝΕΙΟ

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΗΛ
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Τη σύσταση Περιφερειακής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης των υδα­
τικών πόρων της Κρήτης προτεί­
νει ο κ. Χάρης Λασηθιωτάκης, 
μέλος του Περιφερειακού Συμ­
βουλίου του νησιού, διατυπώνον­
τας ένα συνολικό «πακέττο», 
προτάσεων για την αντιμετώπιση 
του υδατικού προβλήματος της 
Κρήτης. Οι προτάσεις αυτές, που 
είχαν γίνει και στη διάρκεια των 
εργασιών του Πρώτου Αναπτυ­
ξιακού Συνεδρίου, χωρίζονται σε 
τέσσερα κεφάλαια:

-Στην έρευνα και τη μελέτη.
-Στην ανάπτυξη.
-Στη διαχείριση.
-Στην ενημέρωση.

Πιο συγκεκριμένα με το «πα­
κέττο» αυτό των λύσεων προτεί- 
νονται:

Έρευνα-Μελέτη
1) Ολοκλήρωση των ερευνών 

και μελετών των υδροφορέων (ε­
πιφανειακών και υπογείων) για 
τον υπολογισμό και την αξιοποί­
ηση των εκμεταλλεύσιμων απο­
θεμάτων.

2) Διερεύνηση της δυνατότη­
τας επαναχρησιμοποίησης των 
υγρών αποβλήτων με εφαρμογή 
τους στο έδαφος για άρδευση.

3) Προγραμματισμός και μελέ­
τη έργων αξιοποίησης των υφάλ- 
μυρων νερών που να 
επεκτείνεται μέχρι τη δυνατότη­
τα δημιουργίας ή εισαγωγής νέ­
ων ποικιλιών ή και ειδών φυτών.

4) Μελέτη εφαρμογής προ­
γράμματος τεχνικού εμπλουτι-
σμού των υπογείων
υδροφορέων.

5) Επέκταση και διερεύνηση 
νέων μέτρων προστασίας των υ­
δατικών πόρων απο τη ρύπανση.

6) Σύνταξη μελέτης προσδιορι­
σμού καταλλήλων θέσεων σωστά 
χωροταξικά κατανεμημένων για 
την κατασκευή υδατοφρακτών 
και συναφών έργων σε όλη την 
Περιφέρεια.

7) Έναρξη λειτουργίας του γε-

ωλογικού τμήματος του Παν/μίου 
Κρήτης που έχει ιδρυθεί με το 
Π.Δ. 1082/1980, με κύρια κατεύ­

θυνση την Επιστήμη νερού, για 
να αξιοποιηθεί ορθολογικά το υ- 
πάρχον υδατικό δυναμικό και να 
συνδεθεί το Παν/μιο Κρήτης με 
την ανάπτυξη του τόπου.

8) Σύνταξη μελέτης σκοπιμότη­
τας κατασκευής του Περιφερεια­
κού αγωγού νερού για την 
ισόρροπη ανάπτυξη της περι­
φέρειας.

Ανάπτυξη
1) Αύξηση των παρεχομένων 

πιστώσεων για την ολοκλήρωση 
των αρδευτικών, υδρευτικών και 
αποχετευτικών έργων.

2) Αξιοποίηση των χειμάρρ ων 
για χειμερινές-εαρινές αρ­
δεύσεις.

3) Ίδρυση του Οργανισμού Α­
νάπτυξης Ανατολικής Κρήτης 
(Ο.ΑΝ.Α.Κ) αντίστοιχου με τον Ο­
ΑΔΥΚ με προοπτική μελλοντικής 
συνένωσης σε ένα οργανισμό, με 
αντικείμενο όλα τα θέματα ανά­
πτυξης της περιφέρειας.

4) Ένταξη στο Εθνικό Πρό­
γραμμα Έργων του φράγματος 
Αποσελέμη που θα επιλύσει το 
πρόβλημα ύδρευσης του Π.Σ. Η­
ρακλείου και μέρους του Ν.Λα- 
σιθίου.

Διαχείριση
1) Έκδοση του σχετικού Π.Δ., 

εντός του προβλεπομένου χρό­
νου για την σύσταση της Περιφε­
ρειακής Υπηρεσίας Διαχείρνσης

των υδατικών πόρων της Κρή­
της, ώστε στη συνέχεια να συ- 
σταθεί η περιφερειακή Επιτροπή 
Υδάτων.

2) Συμμετοχή στις διαδικασίες 
υλοποίησης του Ν. 1739/87.

3) Συμμετοχή του ΓΕΩΤΕΕ, του 
ΟΑΔΥΚ και του ΟΑΝΑΚ (υπό σύ­
σταση) στην περιφερειακή Επι-

IAN TOURS
Έβανς 32 ■ Τηλ.: 286336

Α) ΤΟΥΡΚΙΑ 9 ημέρες από Ηράκλειο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡ­
ΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑ- 
ΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

Β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονήσι). Αναχωρήσεις: 
4, 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22 Αυγούστου, 
κάθε μέρα.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
Λουτρών, Δαπέδων. 

Τοποθετούνται υαλότουβλα.
Τηλ. 256-855

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
SF to . ρ

>u JM·

. και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Tnfl. 287.206 - 283.506 (

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Έβανς 16 - Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν έχεις COMPUTER ή σκέπτεσαι ν’ αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις τον ΧΕΙΡΙΣΜΟ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ 
του σ’ ένα μήνα, έλα στα Εργαστήριά μας, Έβανς 16.

Το ΙΜΥ ξεκινά νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα.
Διδάσκουμε BASIC για νέους μαθητές Δημοτικού, 

Γυμνασίου, Λυκείου.
Για προχωρημένους, PASCAL, C, DBASE & λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX.
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημερινά 5-8 

μ.μ.
Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου.

Από την Διεύθυνση

τροπή Υδάτων.
Ενημέρωση

1) Οργάνωση ενημέρωσης του 
πληθυσμού για τη σημασία του

νερού ως παράγοντα ανάπτυξης, 
οικονομικής κατανάλωσης νε-

ρού, προστασίας και διαχείρι­
σης των Υδατικών Πόρων.

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

πα μπχανικούς-σχεδιαστές
Ειδικό σεμινάριο με τίτλο 

«συστήματα μελέτης και σχέδια- 
σμού με τη χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (Computer Aided 
Design - CADD/CAE)» οργανώνει 
στις 21 Ιουνίου στις 6 το απόγευ­
μα στο ξενοδοχείο ARINA-SAND 
Εταιρία Μελετών Κατασκευών 
και Τεχνολογίας Βιομηχανικών 
Εγκαταστάσεων.

Η εκδήλωση αυτή εντάσσε­
ται στην προσπάθεια που κατα­
βάλλει η εταιρία για την 
αφομοίωση και πρώθηση των νέ­
ων τεχνολογιών, μεταξύ των ο­
ποίων εξέχουσα θέση 
καταλαμβάνει ο τομέας του Σχε-

διασμού και της Παραγωγής με 
χρήση Η/Υ (Computer Aided 
Design).

Το σεμινάριο έχει σχέδια- 
σθεί από ειδικούς επιστήμονες 
και έχει σκοπό να γνωρίσει τα 
βασικά χαρακτηριστικά, τις χρή­
σεις και τα οφέλη των συστημά­
των CAD/CAM και να δώσει τις 
κατευθυντήριες γραμμές στην ει­
σαγωγή αυτών στις δραστηριό­
τητες των μηχανικών.

Απευθύνεται σε μηχανικούς 
όλων των ειδικοτήτων και σχε­
διαστές που έχουν μικρή ή και 
καθόλου σχετική εμπειρία.

Το Παράρτημα Ηρακλείου 
λειτουργώντας στα πλαίσια των 
γενικών κατευθύνσεων του ΕΛ­
ΚΕΠΑ για αύξηση της παραγωγι­
κότητας στον ιδιωτικό, δημόσιο 
και κοινωνικό τομέα της οικονο­
μίας δραστηριοποιείται στους ε­
ξής «τομείς»:
• Οργάνωση-Διοίκηση 
•Πληροφορική
• Νέες Τεχνολογίες (Ηλεκτρονι­
κή Τεχνολογία/Τεχνολογία των 
Πληροφοριών, Βιοτεχνολογία, Α­
νανεώσιμες πηγές ενέργειας/ε- 
ξοικονόμηση ενέργειας).

Η δραστηριότητα του ΕΛΚΕ­
ΠΑ αναφέρεται στον πρωτογενή, 
δευτερογενή και τριτογενή το­
μέα της οικονομίας και αφορά 
την περιφέρεια της Κρήτης.

Η επιμόρφωση-εξειδίκευση 
αποτελεί την κύρια δραστηριότη­
τα του Παραρτήματος απο την ί­
δρυση του (Β' εξάμηνο 1984) 
μέχρι σήμερα, και απευθύνεται 
σε ανά περίπτωση κατάλληλη κα­
τηγορία συμμετεχόντων.

Απο την έναρξη λειτουργίας 
του Παραρτήματος μέχρι σήμε­
ρα έχουν πραγματοποιηθεί 116 
σεμινάρια διάρκειας 17.864 ωρών 
στα οποία συμμετείχαν 3.053 
άτομα.

Οι συνεργάτες του ΕΛΚΕΠΑ 
είναι επιστήμονες εξειδικευμένοι 
στον τομέα τους και προέρχον­
ται απο τον χώρο των ΑΕΙ και ΤΕΙ 
αλλά και απο τον χώρο των στε­
λεχών (διευθυντικά στελέχη επι­
χειρήσεων, έμπειροι μελετητές 
κ.λ.π).

Η χρηματοδότηση των προ­
γραμμάτων του ΕΛΚΕΠΑ προέρ­
χεται απο τον κρατικό 
προϋπολογισμό και απο ταμεία

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η'κλήρωση για τους μαθητές 

της Α’ τάξης του Πειραματικού 
Γυμνασίου θα γίνει στις 29-6-1988 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 9π.μ. αν- 
τίς τις 22-6-1988 που είχε αρχικά 
οριστεί.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ 
ΠΕΙΡ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
.1

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
τηλ. 250.861

ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΜΕΑΕΤΕΣ

Πλούσια η δραστηριότητα 
του ΕΛΚΕΠΑ στο Ηράκλειο

της EOK (ΕΚΤ, ΜΟΠ).
Μέρος των επιμορφωτικών 

προγραμμάτων των στελεχών 
πραγματοποιείται με την οικονο­
μική επιβάρυνση των συμμετε­
χόντων. Τα σεμινάρια των 
ανέργων είναι επιδοτούμενα. Πιο 
συγκεκριμένα έχουν ήδη πραγ­
ματοποιηθεί απο την ίδρυση του 
Παραρτήματος μέχρι σήμερα: 29 
σεμινάρια, διάρκειας 1.588 ωρών 
στα οποία συμμετείχαν 681 επι­
χειρηματίες και στελέχη επιχει­
ρήσεων, συνεταιρισμών, 
οργανισμών, υπηρεσιών. 19 σεμι­
νάρια διάρκειας 4.396 ωρών στα 
οποία συμμετείχαν και εξειδικεύ- 

θηκαν 426 άνεργοι πτυχιούχοι 
ΑΕΙ, ΤΕΙ. 40 σεμινάρια συνολικής 
διάρκειας 8.480 ωρών στα οποία 
συμμετείχαν και επιμορφώθηκαν 
1.100 άνεργοι απόφοιτοι Λυ­
κείου. 28 σεμινάρια, συνολικής 
διάρκειας 3.400 ωρών στα οποία 
συμμετείχαν και επιμορφώθηκαν 
546 αγρότες-συνεταιριστές σε 
θέματα Οργάνωσης Διοίκησης Α­
γροτικών Συνεταιρισμών. Στα 
πλαίσια της πρακτικής άσκησης 
των σπουδαστών των σεμινα­
ρίων των νέων τεχνολογιών και 
με την συνεργασία ειδικών επι­
στημόνων έχουν εκπονηθεί 18 
μελέτες που αναφέρονται σε θέ­
ματα της περιφέρειας της 
Κρήτης.
Παραδείγματα:

-Έκθεση σκοπιμότητας κοινής

διαχείρισης απορριμάτων των 
κοινοτήτων του Β/Δ τμήματος 
της επαρχίας Πεδιάδας Ν. Ηρα­
κλείου.

-Μελέτη αναπροσαρμογής και 
επέκτασης Δημοτικού Σχολείου 
Γαζίου με την εφαρμογή Ηλια­
κών Παθητικών Συστημάτων.

-Οικονομοτεχνική μελέτη υ- 
δροπονικής καλλιέργειας Φρά­
ουλας (Προσαρμογή στην Ε.Α.Σ. 
Μεσσαράς). κ.λ.π.

Για τις μελέτες άμεσης ε­
φαρμογής το ΕΛΚΕΠΑ παρέχει 
τεχνική βοήθεια για την υλοποί­
ηση απο τους ενδιαφερόμενους. 
Επίσης λειτουργεί στο Παράρτη­
μα δανειστική βιβλιοθήκη που 
διαθέτει 500 περίπου τόμους βι­
βλίων και 16 περιοδικά στους το-

μείς του σύγχρονου Μάνατζμεντ 
και των Νέων Τεχνολογιών.

Η συνειδητοποίηση απο το 
ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου του σπου­
δαίου ρόλου της ανάπτυξης στε­
λεχών, της μεταφοράς και 
ανάπτυξης τεχνολογίας, ιδιαίτε­
ρα στα επόμενα χρόνια, οδηγεί 
σε ακόμη πιο έντονες προσπά­
θειες στους τομείς που δραστη­
ριοποιείται, σε ακόμη στενότερη 
συνεργασία με τους τοπικούς πα­
ραγωγικούς και επιστημονικούς 
φορείς, τα επιμελητήρια, τις ιδιω­
τικές επιχειρήσεις, τους συνεται­
ρισμούς, την Τ.Α. κ.λ.π. ώστε τα 
προγράμματα μας να είναι ακό­
μη πιο προσαρμοσμένα στις ι­
διαίτερες αναπτυξιακές ανάγκες 
της περιφέρειας της Κρήτης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε όλους τους 

συνταξιούχους εμπόρους, (Γυ­
ναίκες και Άνδρες) που παίρ­
νουν σύνταξη από το Ταμ?ίο 
Εμπόρων ή από το ΤΕΒΕ, την 
20ην Ιουνίου 1988 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 9.30 το πρωί, στο Εμ­
πορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Σκοπός αυτής της συγκέν­
τρωσης είναι, να ακουστούν πολ­
λών οι γνώμες και να 
προχωρήσαμε όλοι μαζί σε μια 
σωστή και δυναμική οργάνωση, 
ενωμένοι. Είναι ντροπή στη ση­
μερινή σύγχρονη κοινωνία να 
παίρνουν οι έμποροι σύνταξη 
έως 28.000 το μήνα. Θα φωνάξα­
με, θα ιεραρχιρομε τα αιτήματά 
μας, και θα απαιτήσαμε περισσό­
τερο σεβασμό. Οι σημερινοί συν­
ταξιούχοι έμποροι σήκωσαν στις 
πλάτες τους τα δύσκολα χρόνια 
την Εθνική μας οικονομία -θα ζη­
τήσομε ίση μεταχείρι ση. Να μην 
λί ιψει κανείς -το νέο Δ.Σ με τη δι­
κή σας βοήθεια και συμπαράστα­
ση θα προχωρήσει- σας 
περιμένουμε λοιπόν.

Εντολή Δ.Σ Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΙΣ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 

Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΑΩΝ

Χορηγείτο^βεβαίωση Σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Φροντιστήριο Ιταλικής Γλώσσας
ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ

«SISTEMA DI PERUGIA»
Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605 · 284529

— θα λειτουργήσουν τμήματα για αρχάριους 
και προχωρημένους.

— Τμήματα για την προετοιμασία των διπλωμάτων
( PREPARATORIO - MEDIO)

— Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλικών 
Πανεπιστημίων.

— Προβολή VIDEO
Εγγραφές καθημερινά: 10-12 π.μ. - 5-7 μ.μ.

Παρασκευή ■ Σάββατο ■ Τρίτη · Τετάρτη ■ Πέμπτη.

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΑΠΕΙΛΗΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΟ
Από άνδρες του Τμήματος 

Τάξης Χερσονήσου συνελήφθη ο 
Άγγλος ANTONY RUPGIN, 48 
χρονών, γιατί το βράδυ της Τρί­
της, ευρισκόμενος σε κατάσταση 
μέθης στο ξενοδοχείο 
BELVEDERE της Χερσονήσου, α­
πείλησε τον ιδιοκτήτη του Νικ. 
Σκουλή, 55 χρόνων και προξένη­
σε φθορές σε έπιπλα.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΗΣ ΙΑΚ

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ ΚΑΤΑΠΙΕ ΕΝΑ... ΛΟΥΚΕΤΟ

Κατάπιε... ένα λουκέτο και μεταφέρθηκε στο Βενιζέλειο όπου χει- 
ρουργήθηκε και του το αφαίρεσαν! Πρόκειται για το Γιουγκοσλά­
βο κρατούμενο Zoran Stranco, ο οποίος πρόσφατα μετήθχη από τη 

φυλακή Επταπυργίου στην Αλικαρνασσό.
(Φωτορεποτράζ: Ν. Μαλτεζάκης)

Ελάτε μαζί μας, στην 
ΟΞΦΟΡΔΗ

Μια ιδανική μορφωτική εκδρομή στο Κολλέγιο LADY 
SPENSER στην καρδιά της Οξφόρδης.

Αναχώρηση: 31/7, για 3 εβδομάδες.
Μονόκλινο δωμάτιο - πλήρης διατροφή - πολλές 

εκδρομές - σπορ -15 ώρες μάθημα Αγγλικών τη βδο­
μάδα. Συνοδός καθηγήτρια διπλωματούχος.

Πληροφορίες - Εγγραφές
Η «Ρεθυμνιακή» ναυτιλιακή 

εταιρεία στα πλαίσια του εορ 
σμού της ναυτικής εβδομάδας 
διαθέτει το ταχύπλοο ΝΕΑΡΧΟΣ 
για την πραγματοποίηση εκδρο­
μής για τα παιδιά των ιδρυμάτων 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου (διαδοχικές) τυ­
χερές χιλιάδες ήταν οι: 25 και 
120.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΗΛ. 280.640
QQ S3

I ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕΑΝΟΙΞΑΜΕ

Ο συνθέτης ΤΑΚΗΣ ΓΑΛΑΤΗΣ παρουσιάζει σε Πανελλήνια ΠΡΩΤΗ 
ένα Φανταστικό πρόγραμμα με τους ΚΩΣΤΑ ΣΜΥΡΝΑΙΟ,Ι
ΣΟΦΙΑ ΑΛΑΜΠΑΝΟΥ και ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥΙ

VAI TRAVEL
Ελ. Βενιζέλου 15 (Λιοντάρια) Τηλ.: 281192 - 222044

Ρ ΕΝΑΤΑ
Σε λίγες μέρες ανοίγουμε.

Κοντά σας και αυτό το καλοκαίρι 
οι φίλοι σας:

ΣΤΡΑΤΟΣ KAMEN ΙΔΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΑΗ

Τηλ.: 233-731

TARGET SKODA
ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

105L

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

12OL
1145000
ΜΕΊΓΟΚΛηΔΙ 

ΣΤΟ ΧΕΡΙ

Ευκολία· · Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΐΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 ■ Τηλ. 221505 · 141619

Sieian
QDIHIJllteiS

«ΠΕΤΑΛΟ»

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Οι

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΡΕΖΕΡΒΕ: ΤΗΛ. 821.687
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 2 στρεμμάτων επί 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου ■ Τυμπα- 
κίου στο 10ο χιλμ. στη θέση Αγ. Αν­
τώνιος. ΠΛηρ. στο τηλ. 791.268

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά παραδοσια­
κή οικία στο Κουτουλουφάρι 
135 τ.μ. τηλ. 220104, 234234, 
253016.

1-6

(Π587) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CR 250 καθαρόαι­
μο σε άριστη κατάσταση δεκτός έλεγ­
χος. Επίσης ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να ηλεκτρονικά παπάκια GLX και τσά- 
λυ αυτόματα HONDA , YAMAHA , 
GLX σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 
Ορφανουδάκης Νίκος. Οδός Μ. Αρ­
χαγγέλου 51. Τηλ. 259.915 ώρες κα­
ταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα μοντ. 81. 
μεγάλο σασί. Τηλ. 222.514 - 225.731 (α­
πόγευμα).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερ­
πολυτελούς κατασκευής 
36τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά, 
μεγάλη βεράντα, πολλά έξ­
τρα και πρόσοψη στη Πλα­
τεία. Τηλ. 234.953 από 
1μμ.-2μμ. και 5.30μμ-7.30μμ.
(Π552) 1-10

(Π523) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό εντός 
οικισμού Καλλιθέας 1150τ.μ. Τηλ. 
282.380 από 9π.μ. · Ιμμ. και 5μμ.-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εργα­
στηρίου Ζαχαροπλαστικής. Τηλ.
238.144 
(Π542) 1-5

(Π522) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Τριάδα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο. 
Τηλ. 233.176 τέρμα Λ. Ιωνίας.

(Π586) 1-3

235.751 
(Π521)

(Π541) 1-3
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 1ο ό­
ροφο σε πρόσοψη, οδός Γερωνυμάκη 
αριθμ. 7 κοντά στο πάρκο Γεωργιάδη 
100τ.μ. Πληρ. 227.751

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. κοντά 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική στο 
δρόμο Βουτών. Πληρ. κ. Μηλιαρά Γε­
ώργιο. Τηλ. 255.778

SUZUKI 1000 SWIFT μοντ. Οκτώβριος 
’86 ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ. 081/ 871.352
(Π540) 1-2

(Π585) 1-6
(Π520) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 0897/ 41.220 9-2μ.μ.
(Π584) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS 1100 σε άριστη κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ και Μερσεντές 
180 επίσης σε καλή κατάσταση. Πάει 
και για Αντίκα. Τηλ. 243.444 · 227.772
(Π583) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCI ABARTH σε 
τιμή ευκαιρίας και σε άριστη κατάστα­
ση μοντ. ’79. Τηλ. 289.898 μόνο από
8-12μμ. 
(Π582) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσούτσουρα 
40μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ. 258.269
(Π581) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακό ψυγείο ΠΙΤΣΟΣ μο- 
νόπορτο μεγάλο σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 23.000 δρχ. Τηλ. 260.062
(Π580) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 224τ.μ. με συντε­
λεστή 1,2-11 μέτρα πρόσοψη στο κα­
λύτερο σημείο στο Ατσαλένιο μόνό 
22.000 το τ.μ. ΠΛηρ. τηλ. 241.145
(Π578) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μασταμπά 
73τ.μ Β’ ορόφου ολοκαίνουργιο με 
μοντέρνα κουζίνα τύπου τσιντάρη σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 241.145
(Π579)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1-4 

επιχείρηση
RESTAURANT - BAR επί οικοπέδου 2 
περίπου στρεμμάτων με μεγάλη πρό­
σοψη στο καλύτερο και εμπορικότε­
ρο σημείο του παραλιακού δρόμου 
προς ΛΕνοπεράματα. Οικόπεδο 
400τ.μ. στο κόμβο Μεσσαράς με 31 
μέτρα πρόσοψη στη κεντρική λεωφό­
ρο, άρτιο και οικοδομήσιμο. Πληρ. Α- 
ΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68. Τηλ. 241.145
(Π577) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ZODIAC 
3,80μ. με κινητήρα 25 ίππους και κα­
νονικό τιμόνι, σχεδόν αχρησιμοποίη- 
το. Πληρ. τηλ. 225.424 κ. Κώστα 
Παπαδογιάννη.
(Π576) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
96τ.μ. στο Α’ όροφο πολυκατοικίας 
στην οδό Ινάτου 12 (πάροδος 62 Μαρ­
τύρων). Πληρ. 255.517 9-2 και 6-9.
(Π600) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 σε ά­
ριστη κατάσταση, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.693 · 281.591
(Π597) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο παραλια­
κό χωριό Μπαλί εντός και εκτός οικι­
σμού άρτια και οικοδομήσιμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 0834/ 22.620
(Π598) 1-5

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση.Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1.500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ. 

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ. 

650.000
(με το κλειδί στο χέρι)
(Π599) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στις Αρχάνες. Τηλ.
228.818 - 228.464
(Π596) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JUNIOR 
FOOL 2000 9ίπποι κόκκινο, άσπρο μέ­
σα, πολλά έξτρα. Τηλ. κ. Νίκος. Πρωί
και βράδυ 0841/ 31.959 
(Π595) 1-6

Σε απόσταση 10 λεπτών από το κέν­
τρο της πόλης μας, στην ψηλότερη 
και ωραιότερη θέση της περιοχής 
«Κορακοβούνι» ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
4000τ.μ., με θέα ολόκληρο τον κόλπο 
του Ηρακλείου, περιέχει 30 περίπου 
ρίζες ελιές, στην τιμή των 6.000.000 
δρχ. Πληρ. πρωί 220.245 απόγευμα
252.746 
(Π594) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT - 
R10 μοντ. 68 ως ανταλλακτικά. Ευκαι­
ρία πραγματική. Για κατόχους RE­
NAULT αυτού του τύπου. Τιμή 
40.000!!!. Πληρ. τηλ. 230.229
(Π593) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτοαντιγραφικά μηχα­
νήματα τύπου CANNON, RANK 
HEROX, SHARP, MINOLTA, εισαγω­
γής ελαφρώς μεταχειρισμένα και γε­
νικώς ανακατασκευασμένα. Τιμές 
χαμηλές. Πληρ. Μωράίτάκης Δημή- 
τρης Καλοκαιρινού 156 και Λασθέ-
νους 11. Τηλ. 225.016 
(Π592) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρέμματα στην Αγ. Πελαγία, άρτιο 
και οικοδομήσιμο, θέση Αγ. Μαρίνα 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 70 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά, με θέα απεριόριστη, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Αξία 2.800 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 255.969
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 μοντ. ’79 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 850.000 δρχ. 
Τηλ. 232.617 απόγευμα.
(Π590) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 ■ 227.733 απόγευμα.
(Π589) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ στη Λοφούπολη ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 οικόπεδα γωνία προς 900.000 
δρχ. έκαστον. Τηλ. 252.815 ■ 01/ 
347.6461 από 2μμ-5μμ.
(Π588) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 4άρι στην Αγ. Παρα­
σκευή 2) 3άρι και 2άρι στην Εθνικής 
Αντιστάσεως 3) 3άρι και 2άρι στην 62 
Μαρτύρων όπισθεν 5μ. Χαλκιαδάκη. 
4) 3άρι κοντά στην στάση Περτσελά- 
κη. 5) 3άρι απέναντι από Μεγαλόχα­
ρη. 6) αμπέλια 21 στρεμ. στις 
Μαλάδες 7) αμπέλια 35 στρε. 25 στρ., 
10 στρεμ. και 4 στρεμ. 6χιλ μ. απ’ το 
Ηράκλειο, ϊηλ. 260.461 από 9-2μμ.
(Π478) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στου Κοκκίνη Χάνι. Αυτοτελή 
από 300τ.μ. και άνω. Επίσης οικόπε­
δο στο χωριό Γούβες μέσα στον οικι­
σμό. Τιμές λογικές. Πληρ. πρωί 10-13 
στο τηλ. 235.155

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 ρίζες ελιές και 800 
κουρμούλες σουλτανί αμπέλι στο χω­
ρίο Μυρτιά με νερό τιμή 1.600.000. 
Πληροφ. τηλ. 288027 από 9-1.30μ.μ.
(Π436) 1-8

(Π519) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό DATSUN 1600, 
μοντ. ’82, περασμένο από ΚΤΕΟ, σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 280.719

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Λαγού οροπεδίου Λα- 
σιθίου σύγχρονη μικρή μονοκατοικία 
με τζάκι, 1 υπνοδωμάτιο, λουξ λουτρό 
και ενιαίο χώρο, επί της ασφάλτου. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 228.011
(Π539) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο. Πληρ.
(Π518) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερσίαμτα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου Θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147τ.μ. 
διαμπερές στον Β’ όροφο πολυκατοι­
κίας. Το δεύτερο είναι στον Γ’ όροφο 
επίσης διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί 
της Παυσανίου, είναι 115τ.μ. Το τρί­
το είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. 
Τιμές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202

282.982
(Π538) 1-5

(Π517) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Τηλ. 253.581 κ. 
. ιάννη Φραγκιαδάκη.

Στο «Δημοπρατήριο Κρήτης» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1 έχουμε: Σαλό­
νια, τραπεζαρίες, ποδήλατα 
γυμναστικής, σάουνα, Μπελ Μαρί, 
θερμοθάλαμο, ζυγαριά 600 κιλών, η­
λεκτρική σκούπα, φορητή ασπρόμαυ­
ρη τηλεόραση και. πολλά 
μικροαντικείμενα από κρύσταλο και 
πορσελάνη σε πραγματικές τιμές ευ­
καιρίες. Τηλ. 237.473
(Π493) 1-6

(Π516)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-4

αυτοκίνητο GOLF
MITSUBISHI λόγω αναχώρησης. Τηλ.
234.024 
(Π497) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλιακά 
300σάρια, 500σάρια και 200σάρια. Το­
ποθεσία Κρέτα Μπήτς. Επίσης οικό­
πεδα στο Γάζι εντός της κοινότητας 
200μ. πιο πάνω από το σχολείο. Πληρ. 
τηλ. 230.991
(Π458) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα απεριόριστη θέας 
και επί της οδού Μιχάλη Σηφάκη όπι­
σθεν της Βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα με νερό, φωτισμό. Τηλ.
222.016 
(Π457) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικά · τυ­
ροκομικά ■ κατεψυγμένα. Τηλ. 237.529
(Π381) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όπελ Καντέτ μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση στην τιμή του 
1.300.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 228.616, 228.617, 253.922 από
08.30π.μ.-1.30μμ.
5.30μ.μ.-8.30μμ.
(Π419)

και από

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυτ/των πλήρης ε­
ξοπλισμός. Ανετο για βαφή λεωφο­
ρείων και φορτηγών. Περιοχή 
Αριφάκη Ηρακλείου. Τηλ. 0897/ 
31.574, 41402 8π.μ;-11μμ.
(Π418) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη (Παγκρήτιο). Τιμή ευκαιρίας 
1.400.000. Πληρ. τηλ. 226.377 κ. Κουρ- 
κούτην 10-Ιμ.μ. ξενοδ. Σελένα.
(Π 543) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ) 
Τηλ. 286.471-286.563-243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
—- Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 

και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 

τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α’ ορόφου 
διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β' όροφος 
ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην Θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 

20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά­
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— =ενοδοχείοί%ρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­
τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­

τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιά καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563

Κέντρο επίπλου ΖΗΤΑΕΙ οδηγό με δί­
πλωμα γ' Κατηγορίας χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις, ηλικίας μέχρι 
25 ετών. Τηλ. 284.352
(Ζ298) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλάστης 
για εργαστήριο στον Αγ. Νικόλαο. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0841/
28.515
(Ζ297) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα στο κάμπινκ απέναντι.
Τηλ. 220.382 
(Ζ331) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρ­
να «Παράδεισος». Γούρνες Πεδ. Τηλ.
761.483 
(Ζ330) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καφετέρια - PUB LA CITE. Τηλ.
280.263 μετά τις 8μμ. 
(Ζ288) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο κα­
φέ μπαρ ALLEGRO. Πληρ. τηλ. 
287.413 από 2μμ.-5μμ. ή στοά ΝΤΟΡΕ 
Πλ. Δασκαλογιάννη μετά τις 8μμ.
(Ζ322) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα πεπειραμένη.
Τηλ. 226.059 
(Ζ290) 1-5

Τηλ. 222.308 
. (Π 54) 1-50

• 243.538 
(Π293) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Ρεθύ- 
μνης. Τηλ. 250.593 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Π447) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο εντός πόλεως 
Ηρακλείου 35 δωματίων,. 1000τ.μ. με 
ένα ισόγειο κατάστημα 270τ.μ. και με 
υπόγεια αποθήκη 160τ.μ. Τηλ. 253.794

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
239.146 κ. Στέφανο.

■ 286.232 
(Π489)

(Ζ353) 1-5

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέρισσα 
για την πιτσαρία TARTUFO Λ. Δημο­
κρατίας 83. Εργασία βραδινές ώρες. 
Τηλ. 238.971 από 5.30 έως 7.30
(Ζ352) 1-2

761521, 761328.
(Π 733)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-35

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από ταβέρνα στις 
Γούβες για εργασία βραδινές ώρες.
Τηλ. 0897/ 41.373 
(Ζ351) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
500τ.μ. στην περιοχή Γάζι (Α­
ρωματικά) με πανοραμική θέα 
φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 228.686
(Π417) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA, μηχανή ιν- 
τζέξιον 2000, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ζάντες αλουμινίου, ταπετσαρίες, 
σπόιλερ κ.λ.π. Τιμή 1.900.000 δρχ. με­
τρητά. Γίνονται και ευκολίες. Επίσης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος MARINER 180 μη­
χανή μέσα έξω 140 ίππ, ταπετσαρίες 
καινούργιες, εξέδρες, τέντα, τρέιλερ. 
Τιμή 1.200.000 δρχ. Γίνονται καιευκο- 
λίες. Τηλ. 284.352

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιά σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χσ.νιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε γραφείο ε- 
νοικιάσεως μοτοσυκλετών με γνώ­
σεις Αγγλικής και δίπλωμα 
μοτοσυκλέτας. Τηλ. 226.425
(Ζ350) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι ανεξαρτή­
του ηλικίας για να δουλέψουν στην 
κατευθυνόμενη πώληση με πείρα ή 
όχι, σε εξασφαλισμένη από την εται­
ρεία πελατεία, με υψηλές αποδοχές 
και μισθό κατόπιν συμφωνίας. Τηλε­
φωνείστε στο 229.175 ώρες Γραφείου 
για ραντεβού.
(Ζ349) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 222.495
(Ζ348) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική βοηθός με κα­
λές συστάσεις. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληρ. τηλ. 280.378

(Π491) 1-6
^-^95

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 · 288.764

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδηγός με ι­
κανοποιητικό μισθό και εξασφαλισμέ­
νη στέγη διαμονής. Πληρ. τηλ.
280.378

■4Π220) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
μεγάλα κέρδη (από τα καλύ­
τερα του Ηρακλείου) στον 
Μασταμπά. Δρχ. 4,000.000. 
Στείλτε ονοματεπα^ϋμο και 
τηλέφωνο να επικοινωνίσου- 
με. «ΠΡΟΣ Τ.Θ. 1393 ΗΡΑ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1312τ.μ εντός οι­
κισμού, στην διακλάδωση Γουβών, με 
πρόσοψη 30μ. δρόμο και σε καλή τι­
μή. Πληρ. στο Σ/Μ Βιδάκης Γεώργιος 
στη διασταύρωση που πηγαίνει προς

ΚΛΕΙΟΝ» 
(Π484) 1-15

Γούβες. 
ίΠ488) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SA 310 
1000CC σε άριστη κατάσταση, ατρα- 
κάριστο. Τηλ. 230.148 · 260.591
(Π487) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
226.841 από 14.00-17.00
21.00-23.00
(Π486)

και

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 βιντεοκασσέτες 
ORIGINAL κυκλοφορίας του τελευ­
ταίου χρόνου εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
Πληρ. τηλ. 241.553 ώρες 2-4μμ. και
10·12μμ. 
(Π485) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία 100τ.μ. 
στο κέντρο (αγορά) των Άνω Αρχα- 
νών επί οικοπέδου 260τ.μ. Πληροφ. 
στο τηλ. 284.115 9-1π.μ.
(Π558) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια επιχείρηση 
εστιατορίο - μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νο με 4 χρόνια χωρίς ενοίκιο σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι περ. Ματάλου. Τηλ. 0892/
42.184 κ. Σαριδάκη. 
(Π557)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
LEYLAND . Τηλ. 280.393 
(Π556)

1-10
MINI 850

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών προς 10.000 η μία με όλα τα 
δικαιώματα παραλαβής μερίσματος 
και νέων μετοχών. Πληρ. τηλ. 284.339
κ. Δημήτρη. 
(Π555) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΡΧ 200Ε μοντ. '85 τι­
μή λογική. Πληρ. τηλ. 282.475
(Π554) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XR 200R. Πληρ
τηλ. 225.621 
(Π553) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ, σχεδόν 
καινούργιο, σε πολύ καλή τιμή Τηλ. 
227.737 από 1μμ.-5μμ. και μετά τις
βμμ. 
(Π551) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου 1821 
αρ. 70 λόγω αναχωρήσεως. . 
Πληρ. εντός και τηλ. 239.065 
από 2-5μμ.
(Π550) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή «SACKS» 
200 ελαφρώς μεταχειρισμένη. Τηλ. 
081/ 238.134 κ. Γιώργο.
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιστιοπλοϊκό 27 πόδια σε ά­
ριστη κατάσταση. Όποιος προλάβει. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281.313 6-9μ.μ. ή 
283.906 9-12π.μ.
(Π548) 1-2

ΟΙΚΟΠΕΔΑ προνομιούχα ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κοντά στο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο 
(έναντι ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ).
Τηλ. 252.096 
(Π547) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμά/α επιβατικό
V.W.. Τηλ. 258.200
(Π546) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης μας, στην αρ­
χή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. 
τηλ. 235.380 ώρες 7-11π.μ. και 1-5μμ.
(Π545) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο λόγω αναχωρή- 
σεως στη Λ. Δημοκρατίας σε προνο­
μιούχο θέση (στην πόρτα του 3ου 
Γυμνασίου). Τηλ. 280.320 κ. Ρένα.
(Π544) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI.80. Πληρ. 
τηλ. 253.427
(Π328) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων, και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελόνια, πολλά σειάκια κ.λ.π. 
Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. Πληρ. 
τηλ 256.985

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός άνω των 35 
ετών για απογευματινή απασχόληση 
5-9μ.μ. Τηλ. 221.965 ώρ. 12-2μμ.
(Ζ292) 1-15 j

(Ζ278) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413
(Ζ277) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για RECE­
PTION ξενοδ. πόλεως «ΜΕ- 

.TROPOL» οπωσδήποτε 
ανάλογη προϋπηρεσία. Δύο 
γλώσσες θα ληφθούν υπ’ ό- 
ψΐν. Τηλ. 281.109
(Ζ311) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα BETTINA Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληρ. εντός.
(Ζ310) 1-3

ΑΦΟΡΑ: κυρίες · κυρίους 28-45 ετών 
απόφοιτους λυκείου ή ανωτέρας - α- 
νωτάτης σχολής, αν χρειάζεστε πάνω 
από 150.000 δρχ. για να ζήσετε, αν 
σας αρέσει η δημιουργική και εξα­
σφαλισμένη εργασία αν σας ενδιαφέ­
ρει να προγραμματίζετε εσείς το 
χρόνο της εργασίας σας, αν η ανα­
γνώριση είναι από τα κύρια στοιχεία 
που ζητάτε, αν σας αρέσουν οι δημό­
σιες σχέσεις και η συνεχή προσωπι­
κή βελτίωση σας αλλά οι οικογενεια­
κές ή άλλες υποχρεώσεις δεν σας έ­
χουν επιτρέψει να αξιοποιήσετε το 
ταλέντο και τη δυναμική σας προσω­
πικότητα τότε είμαστε η λύση στο 
πρόβλημά σας, είμαστε η GENERALI 
LIFE θυγατρική εταιρία του πολυεθνι­
κού ομίλου GENERALI και της ΤΡΑ­
ΠΕΖΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ και είμαστε 
σίγουροι πως μπορούμε να εγγυη- 
θούμε επαγγελματική και οικονομική 
σταδιοδρομία. Τα άτομα που πληρούν 
τα ανωτέρω στοιχεία, προς αποφυγή 
σπατάλης χρόνο σας (μας), να επικοι­
νωνήσουν μαζί μας (μόνοι όσοι-ες έ­
χουν τις ανωτέρω προϋποθέσεις) 
στέλνοντας ένα βιογραφικό σημείω­
μα και τηλέφωνο για να επικοινωνή­
σουμε GENERALI LIFE Έβανς 10 Τ.Κ. 
71201 Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 με κεντρική θέρ­
μανση και βοηθητικούς χώρου. Ττ .\. 
256.663 ' '
(Ε631) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμές 
χαμηλές. Τηλ. 251.739 ■ 256.344
(Ε593) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλα καινούργιας κατασκευής σε 
κεντρικό δρόμο στον Πόρο. Πληρ. 
283.471 ώρες καταστημάτών.
(Ε650) ■ 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων κουζίνα ενιαίος χώρος, διαμπε­
ρές ισόγειος. Οδός Τηρεσία. 18. 
Γιόφυρος ύψωμα. Βόρεια Σταυρωμέ­
νου. Πληρ. εντός.
(Ε649) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ (Ζ 1-6

4 άτομα από μεγάλη Α.Ε. για παραγωγική συ­
νεργασία
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου. Ηλικία 24-25 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση 40-60.000 
δρχ. μηνιαίως και ποσοστά αναλόγως προ­
σόντων.
Για συνέντευξη τηλεφωνείστε 226.521 σε ώ­
ρες γραφείου το πρωί και 6-8 το βράδυ.

Η INFO Α.Ε. Εμπορική Βιοτεχνική
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών-Μηχανών Γραφείου

Ηλεκτρονικό απόφοιτο ανωτάτης ή ανωτέρας Σχολής 
με γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη εμπειρία στον 
τομέα των Η/Υ Και ή Μηχανών Γραφείου.
Προσφέρονται μεγάλες δυνατότητες εκπαίδευσης στα 
αντικείμενα και σημαντικές ευκαιρίες εξέλιξης στο 
πλαίσιο μιας δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας. 
Βιογραφικό σημειώματα: INFO Α.Ε. - 25ης Αυγούστου 39 

712 02 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα λίαν εμφανίσημος, 
άνετος στην συζήτηση, ανεξάρτητος 
χωρίς υποχρεώσεις, διά το τμήμα δη­
μοσίων σχέσεων και επικοινωνίας 
σύγχρονης επιχείρησης. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός και προοπτική διά 
λαμπρό μέλλον.
Επίσης κοπέλα διά ελαφριά εργασία 

γραφείου. Πληρ. Χρυσοστόμου 17, 
Όασης (περιοχή Καινούργια Πόρτα). 
Ώρες 2-3.30 μεσημέρι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως υ­
πάλληλος γραφείου σε Λατομείο, τε­
λειόφοιτος Λυκείου με γνώσεις 
λογιστικής. Τηλ. 224.910 ■ 283.204 από
8.30-3.30μ.μ. 
(Ζ344) 1-6

(Ζ321) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μπάρμαν, ένας σερ­
βιτόρος, επίσης δύο κοπέλες ευπα­
ρουσίαστες, να εργαστούν σε Snak 
Ber περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Δυνατότη­
τα διαμονής. Μισθός άνω των 100.000 
μηνιαίως. Πληροφ. κ. Τάσος, τηλ.
224937.
(Ζ266) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για POOL BAR μικρού ξε­
νοδοχείου, βοηθός σερβιτόρου με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 225.931

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα πε­
ριοχή Βαθειανού Κάμπου καινούργια 
για 2 και 4 ατόμων. Τηλ. 288.811
(Ε648) 1-5

9.30-16.30 
(Ζ303) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος και 
πτυχιούχος ΤΕΙ τμήμα μηχανολόγων.
Τηλ. 256.591 
(Ζ268) 1-5

SHALLOWS NEST - SMYRNAKHS 
στο λιμάνι της Χερσονήσου, στην πα­
ραλία ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως εξο­
πλισμένα διαμερίσματα δύο, τριών 
και τεσσάρων κλινών. Τα διαμερίσμα­
τα είναι ευρύχωρα και άνετα. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.564 Χερ­
σόνησος, 081 286.440 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος γραφείου περίπου 
130τ.μ. για την ίδρυση του WEIGHT 
WATCHERS στο Ηράκλειο Κρήτης. Ε- 
πικοινωνείσθε με το τηλέφωνο 01/ 
77.52.101 ώρες 9π.μ. έως δ.οομ.μ. κα­
θημερινά εκτός Σαββάτου και Κυ-
ριακής. 
(Ζ343) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ■ δεσποινίδες για 
συνεργασία σε προϊόν μεγάλης κατα­
νάλωσης εισαγωγής μας. Τηλ. 
243.471 από 9-2 και 6-8μ.μ.
(Ζ342) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυκλε- 
τών με γνώσεις αγγλικών και 
δίπλωμα αυτοκινήτου, μοτο- 
συκλέτας. Πληρ. τηλ. 237.712 
Λ. Δημοκρατίας 24

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε του­
ριστικό κατάστημα με γνώσεις Γερ­
μανικής. Επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. κ. Γιώργο.
(Ζ341) 1-5

'(Ζ304) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία, 
γνώστης Γαλλικής και Ελληνικής 
κουζίνας απ’ το εστιατόριο ΜΠΑΝΑ­
ΝΙΕΣ στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.907 
από 10π.μ.-12 βράδυ. 0897/ 31.334 ■ 
31.346 από 7π.μ.-7μμ.
(Ζ345) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει Αγ­
γλικά για να εργαστεί σε ταβέρνα 
στην Κνωσό. Τηλ. 234.301 ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. 9π.μ-7μ.μ.
(Ζ340) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο Ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Γούβες. Θα προτιμηθεί 
αυτή που έχει προϋπηρεσία. Τηλ.
0897/ 41.325
(Ζ339) 1-12

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής για διανομές με επαγγελματικό δίπλωμα 
γ’ Κατηγορίας και γραμματικές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 251628.

Ο Σύνδεσμος Αλουμινίου · Σιδήρου

ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ
Με σχετική προ υπηρεσία και εκπληρωμένες τις στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.

Πληροφορίες: τηλ. 251604 κ. Βαγ. Συγγελάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Εργατοτεχνίτης για αποθήκη εμπορίας σιδήρου.
β) Τεχνίτης οξυγονοκοπής για να ειδικευθεί στον χειρισμό 
αυτόματου ηλεκτρονικού παντογράφου.

Οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να είναι^μεγαλύτεροι από 30 
ετών και να διακρίνονται από υπευθυνότητα και εργατι­
κότητα.

Προσφέρουμε ημερομίσθιο ανάλογα με τα προσόντα. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, συνεχόμενο ωράριο και μόνιμη εργασία.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επισκευθούν την ε­
πιχείρηση:

ΜέΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπόριο Σιδήρων Χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Οδός: Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά
Τηλ. 251477 - 251390

Από Εμπορική Εταιρεία

ΠΩΛΗΤΗΣ
Ο ιδανικός υποψήφιος πρέπει να συγκεντρώνει τα παρακά­
τω προσόντα:
- Απόφοιτος Λυκείου - Κάτοχος μιας ξένης γλώσσας - Κάτο­
χος Ι.Χ. αυτοκινήτου - Ικανότητα στην επικοινωνία - Να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

Προϋπηρεσία στις πωλήσες επιθυμητή, όχι απαραίτητη, 
Προσφέρονται:

Μισθός, ποσοστά επί των πωλήσεων + Bonus. 
Ικανοποιητική αμοιβή για το αυτοκίνητο.
Πενθήμερο ■ Εκπαίδευση στιςίπωλήσεις - Προοπτικές ε­
ξέλιξης.
Για προσωπικό ραντεβού με τον κ. Μουμούρη στο τηλ. 28925^ 
ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία ά­
τομα απ’ όλη την Κρήτη τα οποία θ’ 
αντιπροσωπεύσουν ένα αναγνωρι­
σμένο προϊόν. Απαραίτητες γραμμα­
τικές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 281.809
• 229.227 
(Ζ338) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος ενιαίος για ενοικία- 
ση άνω των 40τ.μ. στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Απαραιτήτως τηλέφωνο.
Τηλ. 281.809 - 229.297 
(Ζ337) 1-6

Κοπέλα με λίγες γνώσεις Αγγλικής 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να εργαστεί σε βιβλιο­
πωλείο στη Χερσόνησο. Καλύπτονται 
τα εισιτήρια αν είναι κάτοικος Ηρα­
κλείου. Ωράριο συνεχές. Πληρ. τηλ.
241.368 
(Ζ336) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει ηλι­
κιωμένο ζευγάρι. Πληρ. από τις 7-9 το 
βράδυ. Τηλ. 223.187
(Ζ335) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 απόφοιτοι Λυκείου για 
στελέχωση υποκ/τος της ΑΕΓΑ Α­
ΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ. Ηλικία 25-35 ε­
τών. Πληρ. κ. Καπετανάκη Μανόλη 
ώρα 10-12. Τηλ. 241.490
(Ζ334) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρνα 
στην Σταλίδα που να γνωρίζει την Αγ­
γλική. Τηλ. 0897/ 31.605
(Ζ333) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές εντός 
Ηρακλείου, που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
Τηλ. 228.136 ■ 227.484 
(Ζ332) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
σερβιτόροι για εστιατόριο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.052
(Ζ309) 1-5

Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για πρωινή ή α­
πογευματινή εργασία, τηλ. 222.341 ■
229.008 
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη, Κα- 
-λοκαιρινού 60-62 εντός στοάς Α’ όρο­
φος. Πληρ. εντός.
(Ζ300) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το ζαχα-
ροπλαστείο «Σαβοϊδάκη»
281.610
(Ζ314)

Τηλ.

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την μπουτίκ ΘΑ­
ΛΕΙΑ Χάνδακας 31 ( απέναντι από 
«Μεσόγειο» εφημερίδα) για εργασία 
τις πρωινές ώρες. Πληρ. εντός κατα-
στήματος. 
(Ζ313) . 1-4
Από εταιρεία Καθαρισμού ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
άνδρας από 25-35 χρονών για συνερ­
γείο καθαρισμού. Τηλ. 287.300
09.00-13.00 
(Ζ324) 1-3

Παρά της Βιομηχανίας Πλα­
στικών σωλήνων VIPLAST 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για τους νομούς, Ηρακλείου - 
Λασιθίου. Παρακαλούνται οι 
επιστολές των ενδιαφερομέ­
νων να σταλούν στην 
διεύθυνση.
VIPLAST Α.Ε. Ε. ΨΥΛΛΑΚΗΣ

Μακρύς- τοίχος 
ΧΑΝΙΑ

(Ζ221) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
2,5 δωματίων στην Ανάληψη, πίσω 
από τα Βαλκάνια. Πληρ. τηλ. 288.443 
ώρες 6-8 τις εργάσιμες μέρες.
(Ε679) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
διακοπές στην περιοχή Ανάληψης 
(Σβούρου) κατασκευή λουξ, κουζίνα, 
ψυγείο WC, βεράντα, θέα απεριόρι­
στη. Τηλ. 283.253 · 284.440
(Ε678) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
'και γκαρσονιέρα στη Xρ^στoμtχάλη 
χυλούρη 85 έναντι Παλαιά ΚΑΤΕΕ.
Τηλ. 250.403 ■ 253.749 
(Ε677) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές επιπλωμένο με τηλέφωνο 64τ.μ. 
περιοχή Όασης. Πληρ. τηλ. 282.880, 
ώρες 10-12π.μ. Τηλ. 284.580 ώρα
5-6μμ. 
(Ε676) 1-5

(Ε647) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μονοκατοικία εξι κυ­
ρίων δωματίων, τριών στο ισόγειο και 
τριών στον όροφο με πλυσταριό, ε­
λεύθερη ταράτσα, εσωτερική αυλή 
και λοιπών βοηθητικών χώρων, πλη­
σίον Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο και 
Λαχαναγορά Ηρακλείου. Τηλ. 287.977
(Ε646) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι μεγάλο 
και ανεξάρτητο στην οδό Σήφακα 8 
περ. Περτσελάκη. Τηλ. 234.396 ■
224.751 
(Ε645) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 3 
και 4 κλινών δίπλα στη θάλασσα στην 
περ. Λυγαριά. Τηλ. 252.674 μετά τις 
2μμ.
(Ε644) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

MELISSA
TOURIST AND ESTATE AGENCY 

(MALIA - CRETE) 
(Απέναντι από HOTEL IKAROS)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8π.μ.-12 και 1μμ-4μμ.
(Ε675) 1-3

Διαθέτουμε κατ’ αποκλειστι­
κότητα:

α. Μεγάλες (μέχρι 100.000τμ) 
εξαιρετικές παραθαλάσσιες 
εκτάσεις στα Μάλλια - Σίσσι 
• Μίλατο.

β. Μικρά και μεγάλα οικό­
πεδα στά Μάλλια - Σταλίδα - 
Σίσσι και Μίλατο.

γ. Παλαιά σπίτια στα Μάλ- 
λια και Μίλατο.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ!!!

ΕΡΓΑΖΟΜΕΘΑ ΜΕ
ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια επι­
πλωμένα διαμερίσματα Γαζανός Κάμ­
πος. Τηλ. 255.965, 0834/ 41.350

Πληρ. προσωπικά στα γρα­
φείο μου. Τηλ. (0897) 31.364

(Ε674) 1-5
(Δ560) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων Β' όροφος, στάση Κορώνη Θέ- 
ρισσος. Τηλ. 258.269
(Ε673) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιδιόκτητος χώρος 
27τ.μ. κατάλληλος για αποθήκη ή για 
χώρο προς διαμονή. Μπορεί ακόμα 
να χρησιμοποιηθεί για VIDEO CLUB 
ή κομμωτήριο. Περιοχή Μασταμπά. 
Ταγμάτάρχου Γιακουμάκη 48. Πληρ. 
τηλ. 237.629

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

Τηλ. 244.31 6
(Δ547) 1-20

(Ε672) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου 117τ.μ. σε διπλοκατοικία, περ. 
Παλαιό Ατσαλένιο, ΐηλ. 237.140 - 
234.941 10.00-13.00 και 18.00-20.00.
(Ε671) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πε­
ριοχή Μασταμπά. Τιμή 25.000 δρχ. 
Τηλ. 233.188 από 8-1μμ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεγάλο χωλ, 
κουζίνα, λουτρό, πλήρες επιπλωμένο, 
με τηλέφωνο. Ενοίκιο 40.000 δρχ. μη­
νιαίως. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 01/ 808.2152 
(Ε670) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με χρήση τηλεφώνου στη περιοχή 
Αγ. Ιωάννης. Πληρ. τηλ. 234.592
(Ε669) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. 
στου Κοκκίνη Χάνι 10Ομ απ’ τη θάλασ­
σα επιπλωμένο ή μη. Τηλ. 0897/ 22.703

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στου Μπεντεβή, 
οδός Θ. Κορνάρου 5, δίπλα στην εκ­
κλησία της Παναγίας. Σχεδόν ανε­
ξάρτητο (2ος όροφος, τρεις 
κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, γραφείο, 
κ.τ.λ). Τηλ. 239.290
(Ε659) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Μεσαμπε- 
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.
(Ε488) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να οδός Τσακίρη 21 Α’ όροφος. Τηλ.
242.866 
(Ε611) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 και 0893/ 31.160 κ. Σηφά- 
κης Νικ. Στόλοι
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια, ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα χωρίς κοινόχρηστα, 
περ. Καμαράκι. Τηλ. 226.771
(Ε629) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα," 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ. 
Μαρίκα Χρονάκη.
(Ε483) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στα Μάλλια. Τηλ. 224.751 - 236.808
(Ε542) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική,θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ. 
223.020 - 228.836 - 227.817
(Ε541) 1-15

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τηλεφωνείστε στο 237.084 
οργανωμένο συνεργείο^ ανα­
λαμβάνει τα κτισίματα παντός 
τύπου (μπλοκ τούβλα) περιο­
χές εντός και εκτός τής πε­
ριοχής Ηρακλείου. Μόνωση, 
διπλοτοιχείες δωρεάν, ευκο­
λίες πληρωμής). Πληρ. κ. Αλέ- 
ξη ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ557) 1-10

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΕΣ λογίστριες απόφοι­
τες ΚΑΤΕΕ αναλαμβάνουν υπεύθυνα 
βιβλία Ά και Β' Κατηγορίας, και ότι 
έχει σχέση με Φ.Π.Α. Πληρ. στο τη- 
λέφ 235.570 ώρες 8·10π.μ. και 5-9μ.μ.
(Δ558) 1-5

Κέντρο επίπλου ΑΛΦΑ με τη γνωστή 
συνέπεια και ποιότητα που προσφέ­
ρει κάνει γνωστό σε όσους ενδιαφέ­
ρονται ότι τώρα εξοπλίζει ξενοδοχεία 
πανσιόν με ανταλλαγή παραθαλασ­

σίων οικοπέδων. Τηλ. 284.352
(Δ556) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Φυσικός αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Διδασκαλία υπεύθυνη και α­
ποτελεσματική. Τηλ. 283.209 πρωί, 
256.003 απόγευμα κ. Γιώργο Αν- 
δρουλάκη.
(Μ872) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών για αρχάριους και προχω­
ρημένου. Τηλ. 287.437
(Μ870) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού προκειμένου να 
προετοιμαστούν για το νέο σχολικό 
έτος. Τηλ. 081/ 285.574
(Μ869) 1-2

ΑΓΓΛΙΚΑ
και το καλοκαίρι 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Τηλ 280.575

1-10

ΙΤΑΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Ιταλικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου. Τηλ. 258.023 (πρωινές 
ώρες).
(Μ871) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΣ που διδάσκει σε φροντιστή­
ριο αναλαμβάνει υπέυθυνα μόνο κα­
λούς μαθητές για την εισαγωγή τους 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 284.795 ■
229.122 
(Μ868) 1-5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO συρόμενο F89 μι­
κτού βάρους 38 τόνων με βαγόνι. Δη­
μόσιας χρήσης. Πληρ. 0831/ 29.554-

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληρ. εντός ώρες λει­
τουργίας.

0831/ 29.152
(Π362) 1-10

(Π575) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (και με ευκολίες 
SUBARU 600cc MOD. 82 ατρακάριστο 
ζυγό, σαν 2ο ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο 700.000
Τροχόσπιτο (και με σκηνή) 400.000 5 
ατόμων, με κομπλέ όλα μέσα, λουτρο- 
καμπινέ ψυγείο, κουζίνα, σαλονάκι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π208) 1-10

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­
φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ. 
(Π379) ντβ

Λόγω αλλαγής επαγγέλματος ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ οι κάτωθι κλούβες:
1) MERSEDES D. 1.300.000
2) FORD TRANSIT 700.000
3) FORD ESCORD 650.000
4) VW υδρόψυχτο 2000cc 600.000
5) MAZDA 1600CC 750.000
6) Τροχόσπιτο 4 ατόμων Γερμανίας

κ.λ.π
ΡΑΔΙΟΕΝΙΣΧΥΤΗΣ
KENWOOD

80WATT
AM-FM-STEREO

Λόγω διάλυσης εταιρείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση μπουτίκ με ή χωρίς εμπό­
ρευμα σε τιμή λογική. Τηλ. 235.801 
από 2μμ.-5.30μμ. και 9μμ-11μμ ή Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως 11 (εργάσιμες

200.000
Τηλ. 223.273 
(Π507) 1-3

RESEVER με πικάπ DUAL και 2 ηχεία 
μεγάλα 100.000
ΜΗΧΑΝΗ OPEL RECORD 1700, 
50.000
UFO Ηλεκτρόνικα από 30.000. Διάφο­
ρα. Καραμπόλα 80.000, τηλεόραση α­
σπρόμαυρη με κανάλι βάσεως και 
φωνή 15.000. Πληρ. τηλ. 256.231,

ώρες).
(Π502Ι

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα

Εθν. Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210 - 238164

BMW 518 μοντ. 83. BMW

1-5

316
0897/ 22.280
(Π574) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 344τ.μ. στην περιο­
χή Ν. Αλικαρνασσού, εντός σχεδίου 
πόλεως άρτιο και οικοδομήσιμο, γω­
νιακό στην οδό Μαυσώλου κοντά 
στον κινηματογράφο ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.
253.202 
(Π511) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου, ταβέρνας, παραθα­
λάσσια, πλήρως εξοπλισμένη 
με άνετο πάρκινγκ μπροστά 
λόγω συνταξιοδοτήσεως.

μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83. 
FIAT 128 μοντ. 83. 
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MINI 1000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο σολεξάκι, 
αυτόματο με 2 ταχύτητες KATIA ΚΑ- 
ΡΕΛΛΙ, σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
τηλ. 0894/ 22.410 
(Π510) 1-4

Τηλ. 287.667 
(Π573) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών - κλω­
στικών · κεντημάτων. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.745
(Π572) 1-5

SIMCA 1100 μοντ. 77. 
(Π228) 1-15

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 μοντ. Β' ε­
ξάμηνο ’80 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση, πολλά έξτρα. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώρες γρα­
φείου, 236.848 οικίας

237.592 - 287.693
(Π 190) 1-30

(Π480) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β’ όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στιαΐ 
το όροφο οδός ΔρακοντοπούλοΑρ 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω" 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π4891 1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) 2άρι ετοιμοπαράδοτο 
διαμπερές. 2) Γκαρσονιέρα μεγάλη 
παραδέδεται επιπλωμένη. 3) 2άρι εν­
τός τοιχών εσωτερικό. Πληρ. στα τη- 
λέφ. 224.545 · 224.423 ■ 287.992 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500- στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-1Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλιμ. από το Ηράκλειο σε περιοχή 
που αναπτύσσεται και αξιοποιείται 
ραγδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π504) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός S/Μ ράφια, ψυ­
γεία, μηχανές και η συμμετοχή σε 
συν/σμό Παντοπωλείου. Τηλ. 258.738

238.139
(Π477) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 116 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 251.684

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π505) 1-5

(Π476)
(Π570) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσα- 
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 - 
288.463 από 9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ.
(Π569) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμέρισμα 3ος όρο­
φος 112τ.μ. στη θέση Αγ. Ιωάννης με 
3 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό και βεράντα σε πά­
ρα πολύ καλή θέση. Γίνεται και αν­
ταλλαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
β) Τριόροφη οικοδομή (μπετά, κτίρια) 
στη θέση επάνω Αγ. Ιωάννης, κάλυ­
ψη 140τ.μ. κάθε όροφος επί οικοπέ­
δου 300τ.μ. Απεριόριστη θέα με 
τέλεια κατασκευή και διαρρύθμιση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΤΑΤΣΟΥΝ 1500 φορτηγό 
σε πολύ καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ μοντ. ’77. Τιμή 500.000. 
Τηλ. 260.439 · 260.397. Επίσης BWM 
2002 με πολλά έξτρα. Μοντ. ’74 επι- 
σίβΰ9θμένο γρραμμές από όλες της 
(flW“s· 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ "%ικία παλαιά εκτάσεως 
80τ.μ. απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημήτριος Κατσαμπά. Επί της στάσε­
ως. Διαμπερές. Τηλ. 222.016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KDX 200. Τιμή 
ευκαιρίας με καινούργια λάστιχα. Χει­
ροποίητη εξάτμιση. Λόγω στρατεύμα­
τος. Τηλ. 220.823 κ. Στέλιος.
(Π501) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο ■ Μπαρ όε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι Ηρακλείου. Τηλ. 0892/ 42.184 
κ. Σαριδάκη.
(Π339) 1-10

(Π351) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. (15 χ 20) 
με κατοικία 85τ.μ. και 2 δωμάτια και 
με βοηθητικούς χώρους στην οδό Αρ- 
γυροκάστρου 19 (Πόρος). Τηλ. 01/ 
8067.455, 281.874, 0841/ 22.754

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον τιμή 450.000. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
250.473
(Π499) 1-5

1-10

Τηλ. 287.636 
(Π568) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας εις συν/σμό Δημητρίου ο­
δός Καβάλας 5. Τηλ. 287.681. Μεσίτες 
αποκλείονται.

Σιδερωτήριο κύλινδρος SIEMENS, 
ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ για οικογένεια. 
Πληρ. τηλ. 226.237 · 225.904 - 284.553
(Π474) 1-6

(Π567) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος οικοδομής, (και 
αέρας) 90τ.μ. με άδεια, ανεξάρτητη εί­
σοδο στον Ξεροπόταμο δίπλα στη ΜΙ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
250τ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηράκλειο.

ΣΚΟ. Τηλ. 711.526 
(Π473) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας ηλεκτρονικός υπο­
λογιστής ΖΧ Spectrumt με το τροφο­
δοτικό του. Ένα Monitor της PHILIPS 
με ενσωματωμένο ενισχυτή για φω­
νή. Δύο περιφερειακά: το ένα είναι 
digital interface για Joystick και το 
δεύτερο είναι ένα CURRAH SPEECH 
για ομιλία του ηλεκτρονικού υπολο­
γιστή. Επίσης πολλά προγράμματα 
για πληκτρολόγιση και 38 παιγνίδια 
για κάθε γούστο. Όλα αυτά, από 
75.000 μόνο 45.000. Για διάφορες 
πληρ. τηλεφωνείστε στο τηλέφωνο

Τηλ. 250.682 
(Π566) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων πο- 
λυφώτων και μικρών ηλεκτρικών συ­
σκευών σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
αναχωρήσεως απ’ το Ηράκλειο. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη. Μοναδικό 
στα είδη του στη περιοχή. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 320τ.μ. περίπου στη θέση Ξερό­
καμπος περ. Αγ. Νικολάου. Τηλ. 061/ 
521818, 061/ 523.882, 0841/ 22.089

236.491
(Π498) 1-10

(Π469) 1-10

256.667
(Π565) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. και 
250τ.μ. και 10 στρεμ. περιοχή Μαλά- 
δες. Τηλ. 239.777 από 8·10π.μ. και
6-8μμ.
(Π564) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία στην Λ. 
Κνωσού 29. Τηλ. 238.076 οικίας και
224.556
(Π563) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο πίσω από το Λύ­
κειο Κοραής. Λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό με σύγχρονο εξοπλι­
σμό και σίγουρη πελατεία. Τηλ. 
258.938 μετά τις 6μμ.
(Π562) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 4600τ.μ. πε­
ρίπου. Πάνω στο κύμα (ξεκαθαρισμέ­
νο) κοντά στον Κερατόκαμπο περιοχή 
Δέρματος θέση Καπουλά φως, νερό. 
Τιμή 7.000.000. Μεσίτες δεκτοί. Πληρ. 
τηλ. 233.118 από 12 έως 13μμ.
(Π561) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 σε ά­
ριστη κατάσταση και φορτηγάκι πε­
τρελαίου ο.φ.4300. Πληρ. τηλ. 237.508
(Π560) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. στο γή­
πεδο ΟΦΗ. Τηλ. 255.471
(Π559) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από ΙΟπ.μ. - 1μ.μ. ή εν­
τός από 6-12 (βράδυ).
(Π 127) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Γουρνών 1350τ.μ. εντός ζώνης άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 761.114 - 761.505
(Π421) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 ■ 238.139 
(Π209) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο έτοιμο γωνιακό, 
22τ.μ. Οδός Κοραή και Ιδομενέως 34. 
Πληρ. 223.278
(Π526) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
120τ.μ. θέα εξαιρετική, κάλυψη 50 
συν 50τ.μ. Τιμή ευκαιρίας 1.400.000. 
Πληρ. τηλ. 226.377 κ. Κουρκούτην ξε· 
νοδ. Σελένα.
(Π525) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με ακίνη­
το βιοτεχνία κεντημάτων με τα εξής 
μηχανήματα: 1 εξακέφαλη ZANGS η- 
λεκτρονικιά με μαχαίρι, 1 εξακέφαλη 
MARCO, 1 πλεκτομηχανή ηλεκτροκί­
νητη και άλλες βοηθητικές μηχανές. 
Κλωστές, μαλλιά, προγράμματα. Σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 253.730 
(Π524) V5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FERGISON 35 σε 
άριστη κατάσταση. Επίσης και αυτο­
κίνητο VW κλούβα σε καλή κατάστα­
ση, χωρίς αριθμό κυκλοφορίας. Πληρ. 
τηλ. 741.593
(Π537) 1-3

(Π701) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό 
κουζίνα στην περ. Κηπούπο­
λη, καλής κατασκευής σε ε­
ξαιρετική θέση. Δημ. 
Καπετανάκης. Τηλ. 221.727

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 
τσόπερ, μοντ. ’81 σε άριστη κατάστα­
ση 270.000 δρχ. μετρητοίς. Ξενοδο­
χείο Σοφία τηλ. 224.971 δωμάτιο 103.
8π.μ.-1μμ. Μανόλης.
(Π529) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγροτική άδεια. 
Τιμή 130.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 238.257
(Π534) 1-3

(Π453) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλιά οικία 
μέσα, 100τ.μ. περίπου, άρτιο και διαμ­
περές στην οδό Βέργας και Αμνισού.
Πληρ. 241.572 
γραφείου.
(Π536)

285.140 ώρες

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 τραπέζια και 25 καρέ­
κλες Βιέννης και 15 σκαμπό Βιέννης 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. καφέ- 
μπαρ ALLEGRO στοά ΝΤΟΡΕ. Τηλ.

Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π207) 1-10

287.413
(Π533) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο πλα­
στικό, κουβέρτα και δύο καμπίνες I- 
ΡΟΚΟ μήκους 7,50 μηχανή VOLVO 
θαλάσσης 61 HP. Πληρ. τηλ. 284.140
(Π413) 1-15

fΙΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επιχεί­
ρηση έτοιμα ενδύματα, με το εμπό­
ρευμα ή άδειο το κατάστημα. 
Ανταλλάσσεται και με ακίνητο. Σοβα­
ρές προτάσεις τηλ. 283.472 ώρα 
ιθ-13π.μ. και 7-8.30μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.
Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π206) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1 25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5στρ. προς 
3.100το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεήμων (Α­
κτή Μπέη Γάζι), άνωθεν Εθν. οδού. 
Τηλ. 235.611 κ. Γιώργο.
(Π394) 1-15

ΠΩΛΟΙΗάι οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π9521 1-25

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφε(ο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
•4Π4711 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π205) 1-10
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ στον Πειραιά μα­
γαζί ισόγειο με πατάρι και υπόγειο, 
τηλέφωνο και έπιπλα (ράφια, πάγκοι 
κ.λ.π) με διαμέρισμα ή μονοκατοικία 
στο Ηράκλειο. Παραδίδεται ξενοίκια­
στο. Τηλ. 237.373
(Π527) 1-3

(Π 496) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυνίικων. 
Λ. Θερίσσου. Κατάλληλο για φαρμα­
κείο. Τηλ. 250.207
(Π531) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Ηράκλειο, 
50τ.μ. από τη Λ. 62 Μαρτύρων εκτός 
σχεδίου εντός ζώνης σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 226.369
(Π530) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 300τ.μέ- 
τρα έως τέσσερα στρέμματα στη θέ­
ση Λυγαριά. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τραπεζαρία μεταχειρισμένη σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 256.698 ■ 253.146
(Π528) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές της RENA 
TOURS (υπτάμενα δελφίνια με δρομο­
λόγιο Ρέθυμνο-Πειραιάς), σαλόνι 
κλασσικό σκαλιστό, τραπεζομάντηλο 
ροτόντα, χειροποίητο, σε τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 281.908
(Π514) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό 1200τ.μ. περίπου με πρόσο­
ψη στην Εθνική οδό και με δεύτερη 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο. Τηλ. 
288.424 10-1 το πρωί και 7-9 το βράδυ.
(Π513) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλες για 
PUB στο κέντρο του Ηρακλείου. Ημε­
ρομίσθιο 3000 δρχ. Τηλ. 281.601 από
8.30μμ-10.30μ.μ. 
(Ζ198) 1-15

EBEK AEBE
Ραγδαίως αναπτυσσόμενη ε­
ταιρία Ζ Η Τ A: 1) Δεσποινίδα 
ή κυρία τεχνολόγο τροφίμων 
ή τεχνολόγο γεωπονίας να 
εργαστεί σαν βοηθός 
χημικού.
2) Δεσποινίδα ή κυρία για την 
θέση γραμματέως Γενικής 
Διευθύνσεως η οποία να γνω­
ρίζει Αγγλικά, γραφομηχανή 
και τέλεξ.
Πληρ. στα τηλ. 0892/ 22.484, 

23.524 τις εργάσιμες ώρες και 
255.206 6-8μμ. κ. Τερζή.

ΖΗΤΩ 1-2 κοπέλες εμφανίσημες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις. Διαθέτω καφετέρια με 2 
ΜΠΑΡ με βεράντα ισόγειο-ανώγειο 
εντός της πόλεως, πλησίον ΛΙΟΝΤΑ­
ΡΙΑ. Πλήρως εξοπλισμένη και άδεια 
λειτουργίας, θα εργασθούν ως συνε­
ταίροι στην επιχείρηση χωρίς κεφά­
λαιο μόνο προσωπική εργασία. 
Συζητείται και η περίπτωση ενοικίου. 
Τηλ. οικίας 230.121 και καταστήματος 
281.601 βραδινή ώρα 9μ.μ. Πληρ. προ­
σωπικά στον κ. Μίμη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5-10μ.μ. 220.812
(Ε407) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
πολυτελούς κατασκευής στο 
Πάρκο Θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ). Πληρ. τηλ. 280.379
(Ε635) 1-6

(Ζ193) 1-10

(Ζ357) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
και βοηθοί αυτών, απ’ την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. Ωράριο 
εργασίας, συνεχές πενθήμερο από 
7π.μ.-3μμ. Τηλ. 286.586 - 281.849

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, για 
εργασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου θεοχ. Παπα- 
δάκη. Τηλ. 226.692
(Ζ186) 1-20

(Ζ356) 1-10
Η ταβέρνα «ΝΕΦΕΛΗ» παραπλεύρως 
Αγάπη Μπητς. ΖΗΤΑ μάγειρα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση. Τηλ.
220.646 
(Ε623) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 29 τ.μ. 
με κεντρική θέρμανση περιοχή Γιό- 
φυρο τηλ: 250574.
(Ε-622) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κεντρι­
κά ημιυπόγεια συνεχόμενα 
καταστήματα, συνολικού εμ- 
βαδού 62,01τ.μ. στην οδό Κο­
πετόν Χαραλάμπη 4Α και 4Β 
δίπλα στον ΟΤΕ. Πληρ. τηλ. 
285.541 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλεως 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ. 241.279

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά περ. 
Αμμουδάρα. Τηλ. 243.323 ώρες κατα­
στημάτων.

821.490 
(Ζ295) 1-5

(355) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συγκατοική­
σει με κυρία υγιή και να τη βοηθά στις 
δουλειές του σπιτιού. Τηλ. 280.314 ■
286.746 
(Ζ354) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ το κατάστημα FORUM 
Δικαιοσύνης 67 υπάλληλος νέα με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 222.024
(Ζ353) 1-6

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργο­
δηγός για υδραυλικά έργα. Τηλ.
286.437 
(Ζ352) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι Κρέτα Μπήτς 
επιπλωμένα δωμάτια με ρουχισμό για 
τη θερινή περίοδο 30.000 το μήνα. Το 
χειμώνα δρχ. 20.000. Επίσης κατάστη­
μα στο ίδιο συγκρότημα τηλ. 250 765
(Ε-621) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.767-

(Ε634) 1-6 εκτός Σαββάτου. 
(Ε668) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα με 4 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χιλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 - 283.014

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Γιό- 
φυρο με τηλέφωνο ιδιαίτερο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 257.408 - 227.697 
(Ε667) 1-4

(Ε633) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο στον 
Αγγισαρά: α) συντηρητής β) μάγειρας 
ή μαγείρισσα για 4ωρη απογευματι­
νή εργασία, γ) σερβιτόρος με γνώ­
σεις Γερμανικών. Πληρ. Κ.
Μαρκάκης. Τηλ. 0897/ 22.297 
(Ζ308) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές. Τηλ. 254.926
(Ζ307) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραφείο.
Τηλ. 289.568 
(Ζ306) 1-6

260.363 
(Ε412) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40τ.μ. περίπου 
με τουαλέτα και αυλή στο τέρμα Λ. 
Καλοκαρινού δίπλα στα φανάρια. 
Πληρ. τηλ. 283.532

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

(Ε632) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι διαμέρι­
σμα σε μονοκατοικία στον Αγ. Ιωάν­
νη, όπισθεν Παγκρητίου. Τηλ. 233.750
(Ε625) 1-5

Εταιρεία αντιπροσωπείας κα­
ταναλωτικών ειδών ΖΗΤΕΙ Ο­
ΔΗΓΟ με επαγγελματική 
άδεια, για μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληρ. τηλ. 236.161 8-3μμ. 
237.267 απογευματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφ. στο τηλ. 288.815 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1, πα­
ραπλεύρως ΟΤΕ (περ. ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
από ώρα 6μ.μ.-12 (βράδυ).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια οικία 2 υπνο­
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώρων ο­
δός Αριστείδου 19 (Κατσαμπάς). Τηλ.
253.214 
(Ε624) 1-4

(Ζ156) 1-10

(Ζ351) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα 16-20 για κατά­
στημα νυφικών βαπτιστικών. Πληρ. 
τηλ. 287.250 10π.μ.-11π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με άπταιστα Γερμανικά. 
Πληρ. τηλ. 226.315 · 225.932 ώρες

(Ζ350) 1-2

9-16.30 
(Ζ302) 1-6

284.163
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα τρίκλινη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, νεόκτιστη, 
ανεξάρτητη, εντός οικισμού, με το μή­
να ή 15θήμερο. Πληροφ. τηλ. 231864,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057
(Ε-606) 1-20

285715.
(Ε-598) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές στις Μεσαμπελιές. Τηλ. 
233.775 απογευματινές ώρες.

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης - Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια. Τηλ. 227.701 -
227.417
(Ζ349) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 25-35 ετών 
για Μπέϊμπυ σίτερ. Τηλ. 280.214
(Ζ348) 1-3

Από Σούπερ Μάρκετ Κρεάτων και Αλ­
λαντικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ηλι­
κίας άνω των 25 ετών, ευπαρουσία­
στες, απόφοιτες τουλάχιστον Γυμνα- 
σίου για άμεση πρόσληψη. Πληρ. τηλ. 
(0831) 22.094, 29.207, 26.292 ή (081)
252.180
(Ζ346) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για στελέχωση εταιρίας προϊόν κατα­
ναλώσιμο, με ικανοποιητικά κέρδη. 
Τηλ. 243.471 από 9-2 και 6-8μ.μ.
(Ζ347) 1-4

Οδηγός Δ' τάξεως με πείρα τουλάχι­
στον 10 ετών σε εργολάβο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από εργολαβικό Τεχνικό Γραφείο. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Ζ320) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 18-25 ετών εμφανί­
σιμη να εργαστεί σε VIDEO CLUB. Ω­
ράριο εργασίας 10π.μ.-2μμ., 
5μμ.·10μμ. εκτός Κυριακής. Τηλ.
229.378
(Ζ319) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία λαντζέρισσα και έ­
νας βοηθός σερβιτόρου. Πληρ. 
286.338 ή στο εστιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ.
(Ζ318) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος παρά Α.Ε. ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων με γνώσεις Αγ­
γλικής. Θα προτιμηθούν όσοι 
γνωρίζουν και Γερμανικά. Τηλ.
761.070
(Ζ317) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας«ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 · 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 ■ 234.007
- 761.544 
(Ε231) 1-30

(Ε627) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι άνετο και 
γκαρσονιέρες πολύ ευρύχωρες ημιι- 
σόγεια στην οδό Λάππα 64 στο Μα­
σταμπά. Πληρ. στο τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.
(Ε ) 1-7

(Ζ916) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 252.618
(Ε666) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα άνετη 
καινούργια μονοκατοικία 3άρι επι­
πλωμένη. Τηλ. 233.715
(Ε665) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενο. Τηλ. 282.870
(Ε664) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
284.803 - 224.531 - 258.513
(Ε663)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για θερινές 
διακοπές επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στη 2ταλίδα. Τηλ.
241.154 
(Ε662) 1-3

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Κάσσου 16.
Τηλ. 285.320 
(Ε661) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 42τ.μ. κουζί­
να τουαλέτα για φοιτητές, φοιτήτριες 
Κοραή 16. Τηλ. 243.366
(Ε660) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιοχή Θε­
ρίσσου. Τηλ. 253.172
(Ε658) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο
κομμένο 
287992-238139
(Ε-601)

μπεντένι. Πληρ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Ακαδημίας Πληροφ. 259473
(Ε-608) 1-5

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ., 
στην οδό Απωλλονείας 2. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256516 (4-9 μ.μ.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία. 
Για επαγγελματική στέγη. Τηλ.

(Ε-605) 1-5

289.671 ■ 282.851
(Ε491) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. κεν­
τρικό στην οδό Αβέρωφ. Τηλ. 284.645 
ώρες εργασίας.
(Ε569) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. με 
αυλή πρός το δρόμο 50 τ.μ. στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 70 παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ κατάλληλο για καφενείο. Τηλ.
250427.
(Ε-604) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο υπνοδωμα­
τίων κουζίνα. Μόνο για φοιτήτριες.
Τηλ. 288.761 
(Ε654),. 1-2

ΙΑΤΡΟΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
ί ’ τρίσι τηλ. 281.396
\E389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τριάρι δια­
μέρισμα μόνο για φοιτήτριες. Τηλ.
251.527 
(Ε655) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα δίπλα στη θάλασσα περ. Αμ­
μουδάρα. Τιμή Ιουνίου 2.000 
(ημερρίως), Ιουλίου - Αυγούστου 
2.500 (ημερησίως), Σεπτεμβρίου 2.000 
(ημερησίως). Τηλ. 243.323 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε657) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μιχ. 
Αρχαγγέλου 37. Με WC 80τ.μ. περί­
που. Πληρ. τηλ. 250.198
(Ε656) 1-2

ENOIKh ΞΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
80τ.μ. καινούργιο Α’ όροφος στη Λ. 62 
Μαρτύρων 192 όπισθεν. Τηλ. 260.576 
(Ε651) I’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2άρι ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα στου
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.092
(Ε653) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ό­
αση. Τηλ. 287.277
(Ε520) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
CANDIA Γ. Σταματάκης. Συνεργεία 
Γενικού Καθαρισμού, Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνομε τον καθαρι­
σμό χαλιών και μοκέτων και την 
φύλαξη τους. Τηλ. 223.185 όλο το
24ώρο. 
(Δ556) 1-12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ,Κορνάρου 37

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

Βρέθηκε μοτοποδήλατο μάρκας 
YAWA χρώματος κόκκινο με αριθμό 
κυκλοφορίας ΗΟ 1504. Πληρ. τηλ.
225.041
(Δ561) 1-2

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για 
μόνιμη απασχόληση (όχι αλ­
λοδαπό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Πολύ καλή γνώση Αγγλικής 
γλώσσας και Γραφομηχανής 
(Ελληνικά και ξενόγλωσσα). 
Θα προτιμηθούν οι γνωρίζον- 
τες επιπλέον μία δεύτερη 
γλώσσα (Γερμανικά ή Γαλλι- 
κά) καθώς επίσης και οι έχον- 
τες προϋπηρεσία. Τηλ. 
281.048 από 10-2μ.μ. και

Στις Κ. Γούβες 300μ. απ’ τη θάλασσα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για το καλοκαίρι 
διαμερίσματα, ενός ή δύο δωματίων, 
εξοπλισμένο πλήρως (μαγείρεμα, ψυ­
γεία κ,λ.π) W.C ντους μεγάλες βεράν­
τες με θέα τη θάλασσα. Τηλ. 288.129
■ 252.079 
(Ε614) 1-4

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π.μ. 
κάι 4-7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα, Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 - 285.467

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

6-8μ.μ. 
(Ζ329) 1-3

Εργαστήριο Αργυροχρυσοχοΐας 
ΖΗΤΑΕΙ άτομα 14-16 χρονών. Τηλ.
289.598 ώρες καταστημάτων.
(Ζ328) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργασθεί στην πι­
τσαρία DELIZIA, με γνώσεις μαγειρι­
κής. Τηλ. 226.519
(Ζ326) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονικό με 
πείρα σε χωματουργικές εργασίες.
Τηλ. 253.568 · 256.650 
(Ζ325) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ντισκ Τζόκεϋ πεπειραμέ­
νος. Πληρ. τηλ. 222.286
(Ζ258) 1-10

Η EL DOOR Α.Ε.
Βιομηχανία Κουφωμάτων 

ντουλαπών
ΖΗΤΑ

1. Τεχνολόγο Μηχανικό ή ερ­
γοδηγό ή έμπειρο ξυλουργό 
ως υπεύθυνο συνεργείων το­
ποθετήσεων.
2. Τοποθετητές κουφωμάτων 
ντουλαπών.
Αποδοχές αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. Εθν. Αντιστάσεως
134. Τηλ. 220.787 
(Ζ244) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, ηλικίας άνω των 21 ετών, από­
φοιτοι Λυκείου τουλάχιστον για την 
στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 224.585 
από 9-14 και 18-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ243) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή Γ- 
Λυκείου ηλικίας έως 20 ετών, για να 
εργασθεί στο ταμείο του Κιν/φου 
«ΠΑΛΛΑΣ» την θερινή περίοδο. 
Πληρ. τηλ. 227.206 9-11 π.μ. και 
243.459 8-10μ.μ.
(Ζ242) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες, 
κοπτοράπτριες για τη βιοτεχνία «ΜΑ­
ΚΟ» Γ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε. Τηλ.
244.128
(Ζ155) 1-10

Από την καφετέρια · Pub «Ένα και 
ένα» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Οδός Ανα­
γεννήσεως και Κυκλάδων γωνία. Τηλ.
235.698 
(Ζ154) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μικρή 
στον 3ο όροφο ανεξάρτητη. Τηλ.
280.062 - 289.823
(Ε613) 1-4

Έναντι Γιόφυρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι. 
Τηλ. 250.764
(Ε642) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη ημιυπόγεια με κεντρική θέρμανση 
κοντά στο κέντρο της πόλης. Πληρ. 
τηλ. 227.709 2-3 και 5-7.
(Ε641) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χωράφι 3000τ.μ._περί· 
που κατάλληλο για μάντρα στο Ξερο­
πόταμο. Τηλ. 251.754 - 260.641
(Ε640) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 55 και­
νούργια κατάλληλη για φοιτητή. Τηλ.
251.854 - 0897/ 41.370
(Ε639) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι οδός Βαλέστρας 51. Τηλ. 280.285
(Ε638) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο για οικο­
γένεια, φοιτητές ή φοιτήτριες στην 
οδό Βέντρις 16 περιοχή Πόρου. Τηλ.
228.011
(Ε637) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες Ιε­
ρολοχιτών 30 Μασταμπά. Τηλ.
0891/22460.
(Ε551) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι (περιοχή τροχαία). Τηλ.
238.380
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα 
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10
μ.μ. καθ’ εκάστην. 
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) 2 ισόγεια διαμερί­
σματα από 3 κύρια δωμάτια και 2) 1 
διαμέρισμα α" ορόφου 3 κυρίων δω­
ματίων οδός Κορυτσάς 42 Πόρος. 
Τηλ. 222.752 ώρες καταστημάτων και
0892/ 23.184
(Ε643) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στου 
Κοκκίνη Χάνι απέναντι απο το API ΝΑ 
με ηλιόθερμα και ελεύθερους χώ­
ρους. Τηλ: 280436 μετά τις 3 μ.μ.
(Ε-572) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρινού 
249, (κοντά στο Νέο κτήριο που στε­
γάζονται οι Δημ. Υπηρεσίες) στον Α' 
και Β’ όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65τ.μ. και ένας των 25τ.μ. κατάλληλοι 
για γραφεία και επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 289.434
(Ε571) 1-15

1 - 25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.3Θ-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακος 6 
Λιοντάρια.
Τηλ: 281084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙ Μ Η 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

f
ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 

Χειρουργός Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνέυμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοα. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
'Ελεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

$ Ωτορινολαριγγολόγος
•Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίος 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Οδοντίατρος
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
{Ιδης Αυγούστου 16 καθημε- 

' ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ.
22181S.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

1 - 25

Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ. 
και Σάββατο πρωϊ 9.30-13.00 
στο ιατρείο του Χάνδακος 6 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621 
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑΞΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 

ΚΑΝΑΒΑΚΗ
Ειδικός Παθολόγος

Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 
Διαβήτης

Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α­
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος

1 ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279 

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
■ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη. 

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
'Ελεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.46^,-0897/3X237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μΙου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802 / *

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: ^Ιεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-29

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
. Καρδιολόγος · Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισιων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέ’-ις 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα Τηλέφ. ιατρείου 
226-^40, οικίας 286.565

•1-25



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 25 ΕΚΑΤ. ΔΡΑΧΜΩΝ

Ο Καμίτσης στον Εθνικό
Προσπάθεια για την απόκτησή του

ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Είναι παραπάνω από βέβαιο ότι οι «καθαρόαιμοι» της 
ΝΔ βλέπουν με μισό μάτι τα περί Κέντρου θρυλούμε- 
να ανοίγματτ: του κόμματος εν όμει των εκλογών.

Έτσι δηλωτική του κλίματος που έχει δημιουργηθεί μπο­
ρεί να θεωρηθεί η απάντηση στελέχους και πολιτευτή σε 
σχετική ερώτηση της στήλης ότι «τους υπομήφιους βου­
λευτές θα τους ορίσει η νοδε και όχι οι παράγοντες». 
Χδωμεν...

Ο ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΜΕΝΕΙ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Πρόε­

δρος του Ηροδότου κ. Κόνσολος 
δήλωσε ότι για το συμφέρον του 
Συλλόγου παραχώρησε τον Κα- 
μίτση στον Εθνικό έναντι του πο­
σού των 20 εκατομ. δρχ, ενώ ο 
, αίκτης πήρε 5 εκατομ. δρχ.

ΣΧΕΤΙΚΑ με τον Χανιωτάκη 
είπε ότι προχθές υπέγραψε νέο 
συμβόλαιο με τον Ηρόδοτο, 
διάρκειας ενός έτους και του δό­
θηκε λευκή επιταγή για να συμ­
πληρώσει το ποσόν που 
δικαιούται (2.250.000 δρχ).

ΣΕ ερώτηση αν ο Χανιωτά- 
κης έχει υπογράψει συμβόλαιο 
κ-, ~· πφΜ ο κ. Κόνσολος εί-

πε ότι δεν γνωρίζει κάτι τέτοιο, 
ενώ ο παριστάμενος Χανιωτάκης 
απάντησε αρνητικά.

Ο κ. ΚΟΝΣΟΛΑΣ πρόσθεσε 
ότι ο Ηρόδοτος ήθελε απο την 
αρχή να κρατήσει τον Χανιωτά- 
κη και όχι να τον πουλήσει.

ΣΕ ερώτηση γιατί πήγαν τό­
τε μαζί με τον Χανιωτάκη στην Α­
θήνα ο κ. Κόνσολος απάντησε 
«για να τον προστατεύσω απο 
τους ποδοσφαιροπατέρες».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Κόνσολος είπε 
ότι έχει κλείσει προπονητή.

ΜΕ αφορμή τις δηλώσεις 
του κ. Αρώνη, ο κ. Κόνσολος εί­
πε: «Αν δεν φύγει ο κ. Αρώνης

απο τον ΟΦΗ δεν πρόκειται να α- 
ποκατασταθούν οι σχέσεις μετα­
ξύ των δύο Συλλόγων. Ο κ. 
Αρώνης ήταν πράκτορας του 
ΟΦΗ στον Ηρόδοτο».

ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΓΙΑ το θέμα Χανιωτάκη εκ­
πρόσωπος της ΠΑΕ-ΟΦΗ δήλω-

ΑΕΛΤΙΟΗ ΒΕΒΑΙΟΣΕΟΣ ΙΑΙΟΤΗΤ

AJf 1Θ. ΔΕΛΤΙΟΥ:
(iTMnAHroYMtNOi παγα τηχ ιπε 
fAAMMIKM MlOEUIPtU OMOinOMn

Ο κ. Κόνσολος ανακοινώνει -χθες βράδυ- την μεταγραφή του 
Καμίτση
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Ο Καμίτσης μιλάει για την μεταγραφή του ενώ παρακολουθεί ο 
κ. Μπανασάκης, που έπαιξε σημαντικό ρόλο στη μεταγραφή του

Συνεργασία Γ.Γ.Α. και Δήμου

ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ 4-7-88

Στις 4 Ιουλίου και όχι στις 27 
Ιουλίου, όπως είχε προγραμματι­
στεί, θα ξεκινήσει στην πόλη μας 
το πρόγραμμα «Παιδί και 
Θάλασσα» 
που διοργανώνει για άλλη μια 
χρονιά η Γ.Γ.Α. με την συνεργα­
σία των Δήμων. Στο πρόγραμμα 
-θα γίνει στο κολυμβητήριο- αυ­
τό μπορούν να λάβουν μέρος 
παιδιά ηλικίας 5-12 ετών.

Στόχος του προγράμματος 
είναι να δώσει την ευκαιρία στα 
παιδιά:

1. Να εξοικειωθούν με το υγρό 
στοιχείο.

2. Να αισθανθούν την θάλασ­
σα σαν φιλικό τους περιβάλλον 
όπου μπορούν να παίξουν.

3. Να αποκτήσουν κολυμβητι- 
κές ικανότητες που θα τις χρησι­
μοποιήσουν αργότερα σαν μέσο

ανάπτυξης, και διατήρησης της 
φυσικής τους κατάστασης.

4. Να αποκτήσουν γνώσεις σε 
τρόπους αυτοσυντήρησης, α­
σφάλειας και προστασίας μέσα 
στο νερό, χρήσιμες για τον εαυ­
τό τους και τους συνανθρώπους 
τους.

5. Να αποτελέσει η εμπειρία 
της κολύμβησης τη βάση για την 
ενασχόληση των παιδιών σε συν­
θήκες ασφάλειας με άλλα αθλή­
ματα του υγρού στίβου π.χ. 
κωπηλασία ιστιοπλοΐα, θαλάσσιο 
σκι κ.α.

ΟΣΟΙ ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να πάρουν περισσότερες 
πληροφορίες από το γραφείο Α­
θλητισμού του Δήμου Ηρακλείου 
ή από τα τηλέφωνα 227.280, 
227-102, 227-224 (εσωτ.57).

Πρόεδρος ο κ. Καπαρουνάκης

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
η Διοίκηση της ΑΘΛΕΣΗ

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΑΘΛΕΣΗ συγκρο­
τήθηκε σε σώμα ως εξής:

νουν υπεύθυνα τα τμήματα Βάλει 
και Μπάσκετ, θα προγραμματί-

, . ζουν και θα εισηγούνται για όλα
Πρόεδρος: Ευάγ. Καπαρουνάκης τα θάματα που αφορούν τα τμή- 
Αντ/δρος: Δημ. Μαστοράκης
Γεν. Γραμμ: Κ. Παπαδάκης 
Ταμίας: Κ. Φραγκιαδουλάκης 
Ειδ. Γραμματ: I. Καρουζάκης , 
Μέλη: Γ. Παρασύρης, Εμμ. Δρα- 
μητινός, Αντ. Κυριακάκης, Αλέκα 
Καρκανάκη.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ συγκροτήθη- 
καν επιτροπές που αναλαμβά-

ματά τους. Τις επιτροπές αποτε­
λούν οι παρακάτω:

Βόλεϊ: Μιχ. Γεωργουλάκης, 
Γ. Χατζάκης, Αντ. Κυριακάκης, Α- 
λέκα Καρκανάκη.

Μπάσκετ: Γ. Παρασύρης, 
Δημ. Μαστοράκης, ΐ.Καρουζά- 
κης, Κ.Φραγκιαδουλάκης.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΟΔΟΣΦΑ1ΡΙΣΤΟΥ -►____ ...................................

Φωτογραφία του δελτίου το ο­
ποίο υπέγραψε ο Χανιωτάκης 

στην ΠΑΕ-ΟΦΗ
σε χθές ότι ανήκει στον ΟΦΗ, ο 
οποίος είναι αποφασισμένος να 
κάνει και δικαστικούς αγώνες.

ΑΝ ΕΦΕΡΕ επίσης ότι ο Χα- 
νιωτάκης, παρουσία του κ. Καζα- 
νάκη, του πατέρα του 
ποδοσφαιριστή και του κ. Γεωρ­
γίου Πίτσου, υπέγραψε τριετές 
συμβόλαιο με τον ΟΦΗ. Μάλιστα 
με έξοδα της ΠΑΕ-ΟΦΗ πήγε 
στην Αθήνα προκειμένου να ενη­
μερωθεί απο τον ΠΣΑΠ για το 
συμβόλαιο του. Αφού επέστρεψε 
έδωσε και δέκα φωτογραφίες 
του στην ΠΑΕ-ΟΦΗ που ήταν α­
παραίτητες για τα συμβόλαια και 
τα δελτία του παίκτη.

ΕΞΑΛΛΟΥ, κατέληξε ο πα­
ράγων του ΟΦΗ, υπάρχουν και οι 
δηλώσεις του Χανιωτάκη στον 
τοπικό Τύπο-που ποτέ δεν 
διαψεύσθηκαν-στις οποίες ανα­
φέρει ότι ανήκει στον ΟΦΗ όπου 
και θέλει να επιστρέφει.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΣΤ. ΚΟΣΚΩΤΑ
Ο ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΟΣ στην Α­

θήνα υπεύθυνος των Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Αρώ­
νης, ήλθε σε επαφή με τον κ. Στ. 
Κοσκωτά και με την ιδιότητα του 
τέως προέδρου του Ηροδότου, 
τον ενημέρωσε σχετικά με το θέ­
μα Χανιωτάκη. Ο κ. Κοσκωτάς 
του δήλωσε ότι ουδέποτε ενδια­
φέρθηκε για τον Χανιωτάκη τό­
σο για τον Ολυμπιακό, όσο και 
για λογαριασμό άλλης ομάδας.

ΤΗΝ ίδια διαβεβαίωση πήρε 
ο κ. Αρώνης και απο την πλευρά 
της Παναχαϊκής.

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ
ΑΠΟ τον Εθνικό ανακοινώ­

θηκε χθες επίσημα η μεταγραφή 
του ποδοσφαιριστή Καμίτση, ο ο­
ποίος εντάχθηκε στους επαγγελ- 
ματιές, για τον οποίο 
καταβλήθηκε το ποσόν των 25 ε­
κατομμυρίων (20 για τον Ηρόδο­
το και 5 για τον παίκτη).

ΣΤΗΝ ίδια ανακοίνωση τονί­
ζεται ότι ο Εθνικός ουδέποτε εν­
διαφέρθηκε για τον 
τερματοφύλακα Χανιωτάκη, γιατί 
πιστεύει ότι είχε δοθεί δανικός 
από τον ΟΦΗ στον Ηρόδοτο. Το 
γεγονός -προστίθεται στην 
ανακοίνωση- ότι ο Χανιωτάκης 
πήγε στα γραφεία του Εθνικού 
δεν μαρτυρεί κατ’ ανάγκη και το 
ενδιαφέρον του Συλλόγου γι’ 
αυτόν.

ΣΤΟ μεταξύ δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες αναφέρουν ότι 
ο Εθνικός έδειξε ενδιαφέρον και 
για τον ποδοσφαιριστή του Ερ- 
γοτέλη Γιώργο Πετράκη.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΑΝ και ο κ. Κόνσολος δεν α­
νακοίνωσε το όνομα του νέου 
προπονητή του Ηροδότου, πλη­
ροφορίες από την Αθήνα αναφέ­
ρουν ότι θα είναι ο κ. Στολίγκας.

ΠΡΩΤΟΣ μεταγραφικός 
στόχος του Ηροδότου είναι ο 
Μόνος του Εθνικού Αστέρα.

ΠΑΡΑ την φαινομενική απραξία και παρά 
το νεγονός ότι επίσημα τίποτα δεν ανακοινώ­
νεται, η ΠΑΕ-ΟΦΗ κινείται για την απόκτηση ο­
ρισμένων ποδοσφαιριστών, τόσο από την Κρήτη 
όσο και εκτός Κρήτης.

ΒΕΒΑΙΑ δεν είναι δυνατόν να πει κανείς αυ­
τή την στιγμή ποιους από τους μεταγραφικούς 
στόχους του θα πραγματοποιήσει ο ΟΦΗ, αφού 
αυτό δεν εξαρτάται μονο από τις δικές του προ­
θέσεις.

ΕΞΑΛΛΟΥ ορισμένα από τα ονόματα των 
υπό μεταγραφή ποδοσφαιριστών τηρούνται μυ­
στικά, για ευνόητους λόγους, ενώ άλλα βλέ­
πουν το φως της δημοσιότητας.

ΥΠΑΡΧΕΙ πληροφορία ότι ο ΟΦΗ ενδιαφέ­
ρεται για την απόκτηση ενός διεθνή ποδοσφαι­
ριστή και μάλιστα ότι είναι πολύ κοντά στην 
υπογραφή των συμβολαίων.

ΕΠΙΣΗΣ θέλει ένα παίκτη από την Κεντρι­
κή Ελλάδα, τον οποίο ο κ. Γκέραρντ έχει δει δύο 
φορές στην διάρκεια του πρωταθλήματος.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ υπάρχει και για τον ομογε­
νή από την Αυστραλία, καθώς και για ένα παί­
κτη από την Πελοπόννησο.

ΕΚΤΟΣ όλων αυτών ακούγονται τα ονόμα­
τα του Λαμπίδη που είναι ομογενής από την 
Γερμανία και είχε παίξει με την Εθνική Νέων, 
του Μπάρδη από τον Πανελευσινιακό, του Αλε- 
ξανδρή από την Βέροια.

ΔΕΝ αποκλείεται να έλθει στον ΟΦΗ ένας 
παίκτης μεταξύ των Καραβίδα, Γεωργακόπου- 
λου και Γεροθώδορου.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ παρουσιάζουν οι περιπτώσεις 
μεταγραφής του Χρ. Βασιλείου τον οποίο μάλ­
λον θα κρατήσει ο Παναθηναϊκός και του Αδά- 
μου γιατί τα ανταλλάγματα που ζήτησε ο 
Ηρακλής είναι μεγάλα.

ΠΕΡΑ πάντως από όλα αυτά παράγων του 
ΟΦΗ δήλωσε χθες ότι υπάρχει ενδιαφέρον μό-

νο για δύο «φθασμένους» ποδοσφαιριστές -ο έ­
νας από τους οποίους είναι διεθνής- που θα 
μπορούν να παίξουν αμέσως στην ομάδα και 
δεν ενδιαφέρονται για παίκτες ομάδων της Β' 
και της Γ' Εθνικής.

ΟΣΟΝ αφορά τον Χανιωτάκη γράφομε σε 
άλλη στήλη.

Ο ΝΙΚΟΣ ΓΚΟΥΛΗΣ
ΣΤΟ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ;

ΧΘΕΣ το απόγευμα υπήρχε η πληροφορία 
ότι ο αμυντικός του ΟΦΗ Νίκος Γκουλής θα κα- 
ταλήξει στον Λεβαδειακό. Ο Γκουλής φαίνεται 
ότι προτιμά την λύση αυτή, μετά την άκαρπη συ- 
νο· ιιλία που είχε με τον πρόεδρο της ΑΕΚ κ. Γι- 
δόπουλο, αλλά και γιατί κατάγεται από την 
Λιβαδειά.

ΘΑ ΦΥΓΟΥΝ 
ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ;

ΔΕΝ αποκλείεται να φύγουν από τον ΟΦΗ 
δύο ή τρεις ακόμη ποδοσφαιριστές και μάλιστα 
από τους βασικούς, προκειμένου να δημιουργη- 
θούν θέσεις, για την απόκτηση αυτών που προ- 
αναφέραμε. Οι μεταγραφές θα γίνουν με την 
έγκριση του προπονητή κ. Γκέραρντ.

ΘΑ ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΙ 
ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα στην νέα αγωνιστι­
κή περίοδο, ο ΟΦΗ θα διαφημίζει από τις φα- 
νέλλες των ποδοσφαιριστών του τα κομπιούτερ 
«Μικρόνικα». Μεταξύ των δύο πλευρών έχει ε- 
πέλθει ήδη συμφωνία και δεν μένει παρά να υ- 
πογραφούν τα σχετικά συμβόλαια.

ΦΑΝΕΛΛΕΣ 
ΚΑΙ ΦΟΡΜΕΣ

ΣΤΗΝ νέα αγωνιστική περίοδο ο ΟΦΗ θα 
φοράει φανέλλες και φόρμες της Asics Tiger. 
Σχετική συμφωνία υπογράφηκε χθες στην 
Αθήνα.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 
Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

* * *
Για καθημερινή έκδοση από το φθινόπωρο ετοιμάζεται 

ο κ. Αλ. Πασπάτης εκδότης της εφημερίδας (εβδομα­
διαίας σήμερα) «Καστρινά Νέα» αλλά και μέλος της ΝΟΔΕ 

Ηρακλείου της Νέας Δημοκρατίας. Δεν είναι δε λίγοι εκεί­
νοι που αναμένουν την καθημερινή έκδοση και έχουν φυ­
σικά τους λόγους τους.

Και πάντως κάτι το σημαντικό θα πρέπει να συζητήσει 
σήμερα η Νομαρχιακή Επιτροπή της ΝΔ αφού συνε­
δριάζει απόμε με διευρυμένη σύνθεση αλλά και με τη συμ­

μετοχή των βουλευτών, χθες πάντως υπήρξε κάποια 
κινητικότητα... Για να δούμε.

* * *

Οι βουλευτές κ.κ. Δαριβιανάκης και Παπαδονικολάκης 
έχουν «σίγουρη» και περιμένουν την υπουργοποιη- 
ση Αν έραμαν όμως καινούριο κουστούμι δεν έμαθα.

Ωστόσο η έκπληξη Θα είναι άλλη. Να ακούσετε δηλα­
δή ότι ο τοπικός Παγορόπουλος έχει βλέπεις για την 
λίστα του ΠΑΣΟΚ! Δεν είπαμε ότι στον κόσμο μας όλα γί­

νονται;

*

Χώρο για την Γενικ ή της συνέλευση σήμερα αναζητού­
σε η ΕΛΜΕ χθες. Ανάμεσα στις προτάσεις ήταν και το 
«βουλισμένο αλώνι».

* ¥

Πάντως μια και ο λόγος για τους καθηγητές, οι χθεσι­
νές πληροφορίες ανέφεραν ότι η απεργία θα συνε- 
χισθεί.

Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

Η ΚΟΛΥΜΒΗΤΡΙΑ 
του ΝΟΗ Δέσποινα Σταυ- 
ρουλάκη συμμετέχει με 
την Εθνική Ελλάδας 
στους αγώνες που θα γί­
νουν το Σαββατοκύριακο 
στο Γκράτς της Αυ­
στρίας. Η Σταυρουλάκη 
θα «πέσει» στα 400 Μ.Α. 
και στα 100 και 200 μ. πε­
ταλούδα.

ΕΝΑ ΜΑΤΣ 
ΖΩΝΤΑΝΟ
ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ T.V

ΤΟΝ αγώνα Ιταλίας - Δανίας για 
το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου ία Ομιλος) θα 
μεταδώσει σήμερα ζωντανό η 
ΕΤ1 στις 9.15 το βράδυ από την 
Κολωνία.

ΝΕΟ ΑΣ.
ΣΤΟ ΔΙΑΓΟΡΑ 
ΑΝΩΠΟΑΗΣ

Τα πρωταθλήματα Εργαζομένων

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Στο Βόλεϊ ο ΟΤΕ

Η ομάδα των Διαιτητών 
Μπάσκετ νίκησε στον τελικό του 
Πρωταθλήματος Μπάσκετ των 
Εργαζομένων τους Καθηγητές 
με 67-57 και κατέκτησε τον τίτλο, 
ενώ η ηττηθείσα την 2η θέση.

Για το ίδιο πρωτάθλημα η 
ΣΕΑΠ νίκησε την ΟΤΟΕ με 75-64 
και πήρε την 3η θέση ενώ την 4η 
πήρε η ηττημένη.

Τα 5λεπτα του μεγάλου τε­
λικού ήταν: 12-0, 21-10, 25-21, 
37-22, 39-30, 50-34, 57-42, 67-57. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ράλλης και 
Μ. Ναλετάκης.

Διαιτητές Μπ: Πολάκης, 
Ευαγγελινός 5, Μαγγανάς 22, 
I.Ναλετάκης 14, Μ.Χαλκιαδάκης, 
Δ. Τούλης 2, Βασιλάκης 16, Γ.Λυ- 
γερός 2, Μπολέτης 6.

ΒΟΛΕΪ
ΣΤΟΝ τελικό του Πρωτα-

βλήματος Βόλεϊ νικητής αναδεί­
χτηκε η ομάδα του ΟΤΕ η οποία 
κέρδισε το Πανεπιστήμιο με 3-0. 
Τα σετ ήταν 15-11, 15-10, 15-10. 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λέκκας και 
Κορτσινίδης.

ΟΤΕ: Πετράκης, Γραβιάς, 
Βλησίδης, Ασκοξυλάκης, Τσακί- 
ρογλου, Δαφέρμος, Μαυροειδής, 
Σπυριδάκης, Πιοτογιαννάκης, 
Τσιλογιάννης, Πατηνιώτης.

20 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΟΙ ΑΠΟΝΟΜΕΣ

ΤΗΝ ερχόμενη Δευτέρα 20 
του μήνα στη Δημοτική πλάζ του 
Καρτερού θα γίνουν οι απονομές 
στους συμμετάσχοντες στα Πρω­
ταθλήματα Εργαζομένων. Επί­
σης θα τιμηθούν και οι πιο 
μεγάλοι σε ηλικία αθλητές που έ­
λαβαν μέρος.

Διοργανώνει φιλικό ματς

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΤΟΥ Α.Ο. ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙΟΥ

| παραλογισμοι
Συνέχεια από τη σελ. 1

νησιά που... έχουν το θράσος να 
υπάρχουν, και εις επίμετρο αυ­
τού του θράσους, να είναι και ελ­
ληνικά. Αυτό είναι το μέγα και 
ανεξιλέωτο φταίξιμο. Ο Οζάλ 
έφα...

Μόνο που δεν είναι ο πρώτος 
που τη λέει αυτή τη γεωγραφική 
και προκλητική κοτσάνα. Πρώ­
τοι - ίσως για να δώσουν επιχεί­
ρημα στους Τούρκους - την είπαν 
οι Γερμανοί του Κολ, πριν από 
κάμποσο χρόνια. Έβλεπαν λέει 
πολύ προκλητική την ύπαρξη ελ­
ληνικών νησιών μπροστά στις 
τουρκικές ακτές της Μικράς 
Ασίας.

Το είπαν τότε οι Γερμανοί της 
Δεξιάς και κάτω από τη γενική 
κατακραυγή στην Ευρώπη, αναγ­
κάστηκαν να το πάρουν πίσω ύ- 
στερ’ από λίγο. Οι Τούρκοι όμως 
το κράτησαν, ως επιχείρημα του 
από μηχανής θεού με γερμανι­
κό όνομα, για νάρθει η στιγμή ό-

πως προχθές, να το βγάλουν από 
το μανίκι τους οαν χαρτο­
κλέφτες.

Είναι βέβαια, αρκετά ιλαρό ε­
πιχείρημα, και θα ήταν για χαμό­
γελα συγκατάβασης, αν η 
κατάσταση δεν ήταν τραγικά με­
λανή. Θα μπορούσαμε να γελά­
με, αν δεν υπήρχε ο κίνδυνος, 
ότι μπορεί ευκολότερα να σκο­
τωθούμε μεταξύ μας, με κίνητρο 
αυτή τη λογική του παραλόγου.

Δεν είναι η πρώτη φορά στην 
ανθρώπινη ιστορία που η... λο­
γική των παραλόγων γίνεται και 
αιτία και αφορμή για ανθρωπο­
σφαγή. Το πιο πρόσφατο παρά­
δειγμα ο «ζωτικός χώρος» που 
αξίωνε ο Χίτλερ από τις άλλες 
χώρες της Ευρώπης. Παλαβομά- 
ρα για γέλια, που ωστόσο εστοί- 
χισε δεκάδες εκατομμύρια 
νεκρούς ανθρώπους.

Φοβεροί οι παραλογισμοι ό­
ταν ξεπερνούν το σκάμμα του γε­
λοίου και γίνονται... πολιτική

Σ.ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

. ΧΘΕΣ το βράδυ πραγματο­
ποιήθηκε η Γενική Συνέλευση 
των μελών του Εργοτέλη, στα 
γραφεία του γηπέδου.

ΕΓΙΝΕ Διοικητικός και Οικο­
νομικός απολογισμός, για τον ο­
ποίο υπήρχαν πολλές 
αντιρρήσεις.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ συνεχιζόταν 
μέχρι αργά την νύκτα.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ θα γράψο­
με αύριο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΚΑΜΙΤΣΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Καμίτσης 
έκανε στην «Π» την ακόλουθη δή­
λωση: «Θέλω να ευχαριστήσω 
τον κ. Κόνσολο για την προσπά- 
θειά του να πάρω μεταγραφή. Ο 
κ. Κόνσολος σαν καλός πρόε­
δρος κοιτάζει το συμφέρον του 
Ηροδότου και το ατομικό συμφέ­
ρον των ποδοσφαιριστών του. Ε­
πίσης ευχαριστώ τον κ. 
Μπανασάκη που είχε πρωτεύον­
τα ρόλο στη μεταγραφή μου. 
Προτίμησα τον Εθνικό γιατί ήταν 
μεγάλα τα οικονομικά ανταλλάγ­
ματα και γιατί εφέτος έχει υψη­
λούς στόχους».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την συμπλήρωση 10χρόνων από της ιδρνσεώς της, 

η Σχολή ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΔΑΦΕΡΜΟΥ ■ ΦΙΟΡΑΚΗ 
παρουσιάζει στο Κηποβέατρο Καζαντζάκη (ΟΑΣΗ) 

το Σάββατο 18 Ιουνίου και την 
Κυριακή 19 Ιουνίου, 9.15'μ.μ·, 
τ' αποτελέσματα της σοβαρής 
και αξιόλογης δουλειάς της.

17-6-88
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίαά

136,042 141,653
77,747 80,954
23,052 24,003

243,664 253,712
93,384
69,242
10,470
20,461

97,235 
72,098 
10,902 
21,305

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Διαγόρα Ανώπο- 
λης συγκροτήθηκε σε σώμα ως 
εξής:
Πρόεδρος Γ. Καραπιπέρης, 
Αντ/δρος Ν. Αλεξανδράκης, Γεν. 
Γραμματέας π. Κ. Χατζάκης, Τα­
μίας π. Εμμ. Λιακάκης, Β' Ταμίας 
Γ.Μηλαθιανάκης, Γεν. Αρχηγός 
Εμμ. Χατζάκης, Β’ Γεν. Αρχηγός 
Κ.Βενέρης, Δημόσιες Σχέσεις- 
Αντιπρόσωπος ΕΠΣΗ I. Μαύρο- 
φοράκης, Έφορος Γηπέδου Εμμ. 
Βογιατζής, Έφορος Υλικού Αθ. 
Σουθατζής.

ΑΘΛΗΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΟΤΕ

ΑΘΛΗΤΙΚΟ κέντρο κατα­
σκευάζει ο ΟΤΕ στην Αλικαρνασ­
σό (πλησίον των Σφαγείων), που 
θα περιλαμβάνει γήπεδα μπά-

ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβουλία 
πήρε ο Α.Ο. Μεταξοχωρίου, απο 
τον οποίο στάλθηκε σε όλα τα 
Σωματεία του Δ' Ομίλου της Γ' 
τοπικής Κατηγορίας το παρακά­
τω γράμμα:

«Πρός τον Πρόεδρο, φίλα­
θλο και ποδοσφαιριστή.
Φίλε, σε μια προσπάθεια για την 
πάταξη της ΒΙΑΣ στα γήπεδα και 
για ΣΥΣΦΙΞΗ των σχέσεων μας, 
επειδή ίσως στην ποδοσφαιρική 
περίοδο που έληξε να στενοχω­
ρήσαμε ο ένας τον άλλο, σε πα- 
ρακαλούμε ΒΟΗΘΗΣΕ για την 
επιτυχία της διοργάνωσης του 
ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ 
των επιλέκτων (ταλέντων) του ο­
μίλου μας και των παλαιμάχων 
ποδοσφαιριστών του Ο.Φ.Η. στο 
γήπεδο ΑΣΗΜΙΟΥ στις 26 Ιου­

νίου 1988. Ο αγώνας θα γίνει 
πρός τιμή του παλαιμάχου ποδο­
σφαιριστή του Ο.Φ.Η. ΑΡΓΥΡΗ 
ΜΠΟΥΡΔΑΜΗ.

Σας παρακαλούμε:
1. Να μας δώσετε δύο ποδοσφαι­
ριστές ταλέντα κάτω των 20

χρονών.
2. Να παρευρεθείτε στον ποδο­
σφαιρικό αγώνα των επιλέκτων 
του 4ου ομίλου της 3ης κατηγο­
ρίας Ηρακλείου και προτρέψετε 
τους φιλάθλους σας να έρθουν».

ΘΑ πρέπει να σημειώσαμε 
ότι υπεύθυνος για την συγκρότη­
ση της ομάδας των παλαιμάχων 
του ΟΦΗ είναι ο κ. Παναγιώτης 
Θέμελης.

ΠΟΙΝΗ αποκλεισμού 20 α­
γωνιστικών ημερών επιβλήθηκε 
απο την ΕΠΣΗ στον ποδοσφαιρι­
στή του Ηρακλή Νιπιδητού Ιωάν. 
Κοτρωνάκη, γιατί κτύπησε διαι­
τητή στην διάρκεια αγώνα.

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ 
Χειρούργος

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

ΣΧΟΠΕΣ

ΑΝΕΓΝΏΡίΣΜΕΝεΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΑ!* ΑΕΡΟΖΚΑΦΑΝ

ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14, ΧΑΝΙΑ
ΤΗΛ.: 29.300. 20.269 από 5-9μ μ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΙΤΡΑΤΕΥΙΗΧ 

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Έναρξη Καλοκαιρινής περιόδου 17 Ιουνίου
ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΟΠΑΝΝΗΣ

Τηλ. 231.994 - 231.920 - 231.990

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!

«Μπότης»
-yovocLxerot


